
Frecuencias

Tabla de frecuencia

respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

3 .2 .2 .2

3 .2 .2 .4

2 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

3 .2 .2 .8

2 .1 .1 .9

3 .2 .2 1.1

2 .1 .1 1.3

2 .1 .1 1.4

2 .1 .1 1.5

3 .2 .2 1.7

2 .1 .1 1.8

2 .1 .1 2.0

2 .1 .1 2.1

2 .1 .1 2.2

3 .2 .2 2.4

2 .1 .1 2.6

3 .2 .2 2.8

3 .2 .2 3.0

3 .2 .2 3.2

2 .1 .1 3.3

3 .2 .2 3.5

2 .1 .1 3.6

2 .1 .1 3.8

2 .1 .1 3.9

3 .2 .2 4.1

2 .1 .1 4.2

2 .1 .1 4.4

2 .1 .1 4.5

3 .2 .2 4.7

2 .1 .1 4.8

2 .1 .1 4.9

3 .2 .2 5.1

1 .1 .1 5.2

2 .1 .1 5.3
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

1 .1 .1 5.4

2 .1 .1 5.5

3 .2 .2 5.7

2 .1 .1 5.9

3 .2 .2 6.1

3 .2 .2 6.3

3 .2 .2 6.5

3 .2 .2 6.7

3 .2 .2 6.9

3 .2 .2 7.1

3 .2 .2 7.3

2 .1 .1 7.4

3 .2 .2 7.6

3 .2 .2 7.8

3 .2 .2 8.0

3 .2 .2 8.2

2 .1 .1 8.3

3 .2 .2 8.5

3 .2 .2 8.7

3 .2 .2 8.9

3 .2 .2 9.1

3 .2 .2 9.3

3 .2 .2 9.5

3 .2 .2 9.7

3 .2 .2 9.9

3 .2 .2 10.1

3 .2 .2 10.3

3 .2 .2 10.5

3 .2 .2 10.7

3 .2 .2 10.9

3 .2 .2 11.1

2 .1 .1 11.2

3 .2 .2 11.4

3 .2 .2 11.6

2 .1 .1 11.7

3 .2 .2 11.9

3 .2 .2 12.1

3 .2 .2 12.3

3 .2 .2 12.5
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

3 .2 .2 12.7

3 .2 .2 12.9

2 .1 .1 13.1

2 .1 .1 13.2

3 .2 .2 13.4

3 .2 .2 13.6

3 .2 .2 13.8

3 .2 .2 14.0

3 .2 .2 14.2

3 .2 .2 14.4

3 .2 .2 14.6

3 .2 .2 14.8

3 .2 .2 15.0

3 .2 .2 15.2

3 .2 .2 15.4

3 .2 .2 15.6

3 .2 .2 15.8

2 .1 .1 15.9

3 .2 .2 16.1

3 .2 .2 16.3

3 .2 .2 16.5

3 .2 .2 16.7

2 .1 .1 16.8

3 .2 .2 17.0

3 .2 .2 17.2

3 .2 .2 17.4

3 .2 .2 17.6

3 .2 .2 17.8

3 .2 .2 18.0

3 .2 .2 18.2

3 .2 .2 18.4

3 .2 .2 18.6

3 .2 .2 18.8

2 .1 .1 18.9

2 .1 .1 19.1

2 .1 .1 19.2

2 .1 .1 19.3

2 .1 .1 19.4

2 .1 .1 19.6
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

2 .1 .1 19.7

2 .1 .1 19.8

1 .1 .1 19.9

2 .1 .1 20.0

2 .1 .1 20.2

2 .1 .1 20.3

2 .1 .1 20.4

1 .1 .1 20.5

2 .1 .1 20.6

2 .1 .1 20.8

2 .1 .1 20.9

2 .1 .1 21.0

2 .1 .1 21.2

2 .1 .1 21.3

2 .1 .1 21.4

1 .1 .1 21.5

2 .1 .1 21.6

2 .1 .1 21.8

2 .1 .1 21.9

2 .1 .1 22.0

2 .1 .1 22.1

2 .1 .1 22.3

2 .1 .1 22.4

1 .1 .1 22.5

2 .1 .1 22.6

2 .1 .1 22.7

1 .1 .1 22.8

2 .1 .1 22.9

2 .1 .1 23.1

2 .1 .1 23.2

2 .1 .1 23.3

2 .1 .1 23.5

2 .1 .1 23.6

2 .1 .1 23.7

2 .1 .1 23.9

2 .1 .1 24.0

1 .1 .1 24.1

2 .1 .1 24.2

2 .1 .1 24.3

Página 4



respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

2 .1 .1 24.5

2 .1 .1 24.6

1 .1 .1 24.7

2 .1 .1 24.8

1 .1 .1 24.9

2 .1 .1 25.0

1 .1 .1 25.0

2 .1 .1 25.2

2 .1 .1 25.3

1 .1 .1 25.4

2 .1 .1 25.5

2 .1 .1 25.6

1 .1 .1 25.7

2 .1 .1 25.8

2 .1 .1 26.0

1 .1 .1 26.0

1 .1 .1 26.1

2 .1 .1 26.2

2 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.4

2 .1 .1 26.6

2 .1 .1 26.7

2 .1 .1 26.8

2 .1 .1 27.0

2 .1 .1 27.1

2 .1 .1 27.2

2 .1 .1 27.4

2 .1 .1 27.5

2 .1 .1 27.6

2 .1 .1 27.8

2 .1 .1 27.9

2 .1 .1 28.0

2 .1 .1 28.1

2 .1 .1 28.3

2 .1 .1 28.4

2 .1 .1 28.5

2 .1 .1 28.7

1 .1 .1 28.7

2 .1 .1 28.9
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

2 .1 .1 29.0

1 .1 .1 29.1

2 .1 .1 29.2

2 .1 .1 29.3

2 .1 .1 29.5

2 .1 .1 29.6

2 .1 .1 29.7

2 .1 .1 29.9

2 .1 .1 30.0

2 .1 .1 30.1

2 .1 .1 30.3

2 .1 .1 30.4

2 .1 .1 30.5

1 .1 .1 30.6

2 .1 .1 30.7

2 .1 .1 30.9

2 .1 .1 31.0

2 .1 .1 31.1

2 .1 .1 31.2

2 .1 .1 31.4

2 .1 .1 31.5

1 .1 .1 31.6

2 .1 .1 31.7

2 .1 .1 31.8

2 .1 .1 32.0

1 .1 .1 32.0

2 .1 .1 32.2

2 .1 .1 32.3

2 .1 .1 32.4

2 .1 .1 32.6

2 .1 .1 32.7

2 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.9

1 .1 .1 33.0

2 .1 .1 33.1

2 .1 .1 33.2

2 .1 .1 33.4

2 .1 .1 33.5

1 .1 .1 33.6
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

2 .1 .1 33.7

2 .1 .1 33.8

2 .1 .1 33.9

2 .1 .1 34.1

2 .1 .1 34.2

2 .1 .1 34.3

2 .1 .1 34.5

2 .1 .1 34.6

1 .1 .1 34.7

1 .1 .1 34.7

1 .1 .1 34.8

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 35.0

2 .1 .1 35.1

1 .1 .1 35.2

2 .1 .1 35.3

2 .1 .1 35.5

2 .1 .1 35.6

2 .1 .1 35.7

2 .1 .1 35.9

2 .1 .1 36.0

2 .1 .1 36.1

2 .1 .1 36.3

2 .1 .1 36.4

2 .1 .1 36.5

2 .1 .1 36.7

1 .1 .1 36.7

1 .1 .1 36.8

2 .1 .1 36.9

2 .1 .1 37.0

2 .1 .1 37.2

2 .1 .1 37.3

2 .1 .1 37.4

2 .1 .1 37.6

2 .1 .1 37.7

1 .1 .1 37.8

2 .1 .1 37.9

2 .1 .1 38.0
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

302

303

304

305

306

307

308

2 .1 .1 38.2

2 .1 .1 38.3

2 .1 .1 38.4

2 .1 .1 38.6

2 .1 .1 38.7

2 .1 .1 38.8

2 .1 .1 39.0

2 .1 .1 39.1

1 .1 .1 39.2

2 .1 .1 39.3

2 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.5

2 .1 .1 39.6

2 .1 .1 39.7

2 .1 .1 39.9

2 .1 .1 40.0

2 .1 .1 40.1

2 .1 .1 40.3

2 .1 .1 40.4

2 .1 .1 40.5

2 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.8

1 .1 .1 40.9

2 .1 .1 41.0

2 .1 .1 41.1

2 .1 .1 41.3

2 .1 .1 41.4

2 .1 .1 41.5

2 .1 .1 41.7

2 .1 .1 41.8

2 .1 .1 41.9

2 .1 .1 42.1

2 .1 .1 42.2

2 .1 .1 42.3

2 .1 .1 42.5

2 .1 .1 42.6

2 .1 .1 42.7

2 .1 .1 42.8
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

1 .1 .1 42.9

2 .1 .1 43.0

2 .1 .1 43.2

2 .1 .1 43.3

2 .1 .1 43.4

2 .1 .1 43.6

2 .1 .1 43.7

2 .1 .1 43.8

2 .1 .1 44.0

2 .1 .1 44.1

2 .1 .1 44.2

2 .1 .1 44.4

2 .1 .1 44.5

2 .1 .1 44.6

2 .1 .1 44.8

2 .1 .1 44.9

1 .1 .1 45.0

2 .1 .1 45.1

2 .1 .1 45.2

2 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.4

2 .1 .1 45.6

2 .1 .1 45.7

2 .1 .1 45.8

2 .1 .1 45.9

2 .1 .1 46.1

1 .1 .1 46.1

2 .1 .1 46.3

2 .1 .1 46.4

2 .1 .1 46.5

2 .1 .1 46.7

2 .1 .1 46.8

2 .1 .1 46.9

2 .1 .1 47.1

2 .1 .1 47.2

2 .1 .1 47.3

2 .1 .1 47.5

2 .1 .1 47.6

2 .1 .1 47.7
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

348

349

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

2 .1 .1 47.9

2 .1 .1 48.0

2 .1 .1 48.1

2 .1 .1 48.3

2 .1 .1 48.4

2 .1 .1 48.5

2 .1 .1 48.6

2 .1 .1 48.8

2 .1 .1 48.9

2 .1 .1 49.0

2 .1 .1 49.2

2 .1 .1 49.3

2 .1 .1 49.4

1 .1 .1 49.5

2 .1 .1 49.6

2 .1 .1 49.8

2 .1 .1 49.9

2 .1 .1 50.0

2 .1 .1 50.2

2 .1 .1 50.3

2 .1 .1 50.4

2 .1 .1 50.6

1 .1 .1 50.6

2 .1 .1 50.8

2 .1 .1 50.9

2 .1 .1 51.0

2 .1 .1 51.2

2 .1 .1 51.3

1 .1 .1 51.4

2 .1 .1 51.5

2 .1 .1 51.6

2 .1 .1 51.7

2 .1 .1 51.9

1 .1 .1 51.9

2 .1 .1 52.1

2 .1 .1 52.2

2 .1 .1 52.3

2 .1 .1 52.5

1 .1 .1 52.5

Página 10



respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

2 .1 .1 52.7

2 .1 .1 52.8

2 .1 .1 52.9

2 .1 .1 53.1

2 .1 .1 53.2

2 .1 .1 53.3

2 .1 .1 53.5

2 .1 .1 53.6

2 .1 .1 53.7

2 .1 .1 53.9

2 .1 .1 54.0

2 .1 .1 54.1

2 .1 .1 54.3

2 .1 .1 54.4

2 .1 .1 54.5

2 .1 .1 54.6

2 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.8

2 .1 .1 55.0

2 .1 .1 55.1

2 .1 .1 55.2

1 .1 .1 55.3

2 .1 .1 55.4

2 .1 .1 55.6

2 .1 .1 55.7

2 .1 .1 55.8

2 .1 .1 56.0

2 .1 .1 56.1

2 .1 .1 56.2

2 .1 .1 56.4

2 .1 .1 56.5

1 .1 .1 56.6

2 .1 .1 56.7

2 .1 .1 56.8

2 .1 .1 57.0

2 .1 .1 57.1

1 .1 .1 57.2

2 .1 .1 57.3

2 .1 .1 57.4
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

2 .1 .1 57.5

2 .1 .1 57.7

2 .1 .1 57.8

2 .1 .1 57.9

2 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.1

2 .1 .1 58.3

1 .1 .1 58.3

2 .1 .1 58.5

2 .1 .1 58.6

1 .1 .1 58.7

2 .1 .1 58.8

2 .1 .1 58.9

2 .1 .1 59.1

2 .1 .1 59.2

2 .1 .1 59.3

2 .1 .1 59.5

2 .1 .1 59.6

2 .1 .1 59.7

2 .1 .1 59.9

2 .1 .1 60.0

1 .1 .1 60.1

2 .1 .1 60.2

2 .1 .1 60.3

2 .1 .1 60.4

2 .1 .1 60.6

2 .1 .1 60.7

2 .1 .1 60.8

2 .1 .1 61.0

2 .1 .1 61.1

2 .1 .1 61.2

2 .1 .1 61.4

2 .1 .1 61.5

2 .1 .1 61.6

2 .1 .1 61.8

1 .1 .1 61.8

2 .1 .1 62.0

2 .1 .1 62.1

2 .1 .1 62.2
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

465

466

467

468

469

470

471

472

473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

2 .1 .1 62.4

1 .1 .1 62.4

2 .1 .1 62.6

1 .1 .1 62.6

1 .1 .1 62.7

2 .1 .1 62.8

2 .1 .1 63.0

2 .1 .1 63.1

2 .1 .1 63.2

2 .1 .1 63.3

2 .1 .1 63.5

2 .1 .1 63.6

2 .1 .1 63.7

2 .1 .1 63.9

2 .1 .1 64.0

2 .1 .1 64.1

1 .1 .1 64.2

2 .1 .1 64.3

2 .1 .1 64.5

2 .1 .1 64.6

2 .1 .1 64.7

2 .1 .1 64.9

2 .1 .1 65.0

2 .1 .1 65.1

2 .1 .1 65.3

2 .1 .1 65.4

1 .1 .1 65.5

2 .1 .1 65.6

2 .1 .1 65.7

2 .1 .1 65.9

2 .1 .1 66.0

2 .1 .1 66.1

2 .1 .1 66.2

1 .1 .1 66.3

1 .1 .1 66.4

2 .1 .1 66.5

2 .1 .1 66.6

1 .1 .1 66.7

2 .1 .1 66.8
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

504

505

506

507

508

509

510

511

512

513

514

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

538

539

540

541

542

1 .1 .1 66.9

2 .1 .1 67.0

2 .1 .1 67.2

2 .1 .1 67.3

2 .1 .1 67.4

2 .1 .1 67.6

2 .1 .1 67.7

2 .1 .1 67.8

2 .1 .1 68.0

2 .1 .1 68.1

2 .1 .1 68.2

1 .1 .1 68.3

2 .1 .1 68.4

2 .1 .1 68.6

2 .1 .1 68.7

2 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.9

2 .1 .1 69.0

2 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.2

2 .1 .1 69.3

2 .1 .1 69.5

2 .1 .1 69.6

2 .1 .1 69.7

2 .1 .1 69.9

1 .1 .1 69.9

1 .1 .1 70.0

2 .1 .1 70.1

1 .1 .1 70.2

1 .1 .1 70.3

2 .1 .1 70.4

2 .1 .1 70.5

2 .1 .1 70.7

2 .1 .1 70.8

2 .1 .1 70.9

1 .1 .1 71.0

2 .1 .1 71.1

2 .1 .1 71.3

2 .1 .1 71.4
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

543

544

545

546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

568

569

570

571

572

573

574

575

576

577

578

579

581

582

2 .1 .1 71.5

2 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.7

2 .1 .1 71.9

1 .1 .1 71.9

2 .1 .1 72.1

2 .1 .1 72.2

2 .1 .1 72.3

2 .1 .1 72.4

2 .1 .1 72.6

2 .1 .1 72.7

2 .1 .1 72.8

2 .1 .1 73.0

2 .1 .1 73.1

2 .1 .1 73.2

2 .1 .1 73.4

2 .1 .1 73.5

2 .1 .1 73.6

2 .1 .1 73.8

1 .1 .1 73.8

1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 74.0

2 .1 .1 74.1

2 .1 .1 74.2

2 .1 .1 74.4

2 .1 .1 74.5

2 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.7

2 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.9

1 .1 .1 75.0

2 .1 .1 75.1

2 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.3

2 .1 .1 75.4

2 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.6

2 .1 .1 75.7

1 .1 .1 75.8
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

583

585

586

587

588

589

590

591

592

593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

606

607

608

609

610

611

612

613

614

615

616

617

618

619

620

621

622

2 .1 .1 75.9

2 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.2

1 .1 .1 76.3

2 .1 .1 76.4

2 .1 .1 76.5

2 .1 .1 76.7

2 .1 .1 76.8

2 .1 .1 76.9

2 .1 .1 77.1

2 .1 .1 77.2

1 .1 .1 77.3

2 .1 .1 77.4

1 .1 .1 77.5

2 .1 .1 77.6

2 .1 .1 77.7

2 .1 .1 77.9

2 .1 .1 78.0

2 .1 .1 78.1

2 .1 .1 78.2

2 .1 .1 78.4

2 .1 .1 78.5

2 .1 .1 78.6

2 .1 .1 78.8

2 .1 .1 78.9

2 .1 .1 79.0

2 .1 .1 79.2

2 .1 .1 79.3

2 .1 .1 79.4

2 .1 .1 79.6

2 .1 .1 79.7

2 .1 .1 79.8

2 .1 .1 80.0

2 .1 .1 80.1

2 .1 .1 80.2

2 .1 .1 80.4

2 .1 .1 80.5

2 .1 .1 80.6
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

623

624

625

626

627

628

629

630

631

632

633

634

635

636

637

638

639

640

641

642

643

644

645

646

647

648

649

650

651

652

653

654

655

656

657

658

659

660

661

2 .1 .1 80.8

2 .1 .1 80.9

2 .1 .1 81.0

2 .1 .1 81.1

2 .1 .1 81.3

2 .1 .1 81.4

2 .1 .1 81.5

2 .1 .1 81.7

2 .1 .1 81.8

2 .1 .1 81.9

2 .1 .1 82.1

2 .1 .1 82.2

1 .1 .1 82.3

2 .1 .1 82.4

2 .1 .1 82.5

2 .1 .1 82.7

2 .1 .1 82.8

2 .1 .1 82.9

2 .1 .1 83.1

2 .1 .1 83.2

2 .1 .1 83.3

2 .1 .1 83.5

2 .1 .1 83.6

2 .1 .1 83.7

2 .1 .1 83.8

2 .1 .1 84.0

2 .1 .1 84.1

2 .1 .1 84.2

2 .1 .1 84.4

2 .1 .1 84.5

2 .1 .1 84.6

2 .1 .1 84.8

2 .1 .1 84.9

2 .1 .1 85.0

2 .1 .1 85.2

2 .1 .1 85.3

2 .1 .1 85.4

2 .1 .1 85.6

2 .1 .1 85.7

Página 17



respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

662

663

664

665

666

667

668

669

670

671

672

673

674

675

676

677

678

679

680

681

682

683

684

685

686

687

688

689

690

691

692

693

694

695

696

698

699

700

701

2 .1 .1 85.8

2 .1 .1 86.0

2 .1 .1 86.1

2 .1 .1 86.2

2 .1 .1 86.4

2 .1 .1 86.5

2 .1 .1 86.6

2 .1 .1 86.8

2 .1 .1 86.9

2 .1 .1 87.0

2 .1 .1 87.1

2 .1 .1 87.3

2 .1 .1 87.4

2 .1 .1 87.5

2 .1 .1 87.7

2 .1 .1 87.8

2 .1 .1 87.9

2 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.1

2 .1 .1 88.3

2 .1 .1 88.4

2 .1 .1 88.5

2 .1 .1 88.7

2 .1 .1 88.8

2 .1 .1 88.9

2 .1 .1 89.1

2 .1 .1 89.2

2 .1 .1 89.3

2 .1 .1 89.5

2 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.2
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

702

703

704

705

706

707

708

709

710

711

712

713

714

715

716

717

718

719

720

721

722

723

724

725

726

728

729

730

731

732

733

734

735

736

737

738

739

740

741

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.3

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.7

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.9

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.3

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.5

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.7
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

742

743

744

745

746

747

748

749

750

751

752

753

754

755

756

757

758

759

760

761

762

763

764

765

766

767

768

769

770

771

772

773

774

775

776

777

778

779

780

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 93.0

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 94.0

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.2

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.6

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.1

1 .1 .1 95.1

1 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.3

1 .1 .1 95.3
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

781

782

783

784

785

786

787

788

789

790

791

792

793

794

795

796

797

798

799

800

801

802

803

804

805

806

807

808

809

810

811

812

813

814

815

816

817

818

819

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.7

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9
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respnum$

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

820

821

822

823

824

825

827

828

829

830

831

832

833

834

835

836

837

838

839

840

841

842

843

844

845

846

847

848

849

850

851

852

Total

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .8

1 .1 .1 .9

1 .1 .1 .9

1 .1 .1 1.0

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.2

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

1 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.7

1 .1 .1 1.8

1 .1 .1 1.8

1 .1 .1 1.9

1 .1 .1 2.0

1 .1 .1 2.0

1 .1 .1 2.1

1 .1 .1 2.2

1 .1 .1 2.2

1 .1 .1 2.3

1 .1 .1 2.4

1 .1 .1 2.4

1 .1 .1 2.5
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

1 .1 .1 2.6

1 .1 .1 2.6

1 .1 .1 2.7

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.9

1 .1 .1 3.0

1 .1 .1 3.0

1 .1 .1 3.1

1 .1 .1 3.2

1 .1 .1 3.2

1 .1 .1 3.3

1 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.5

1 .1 .1 3.6

1 .1 .1 3.6

1 .1 .1 3.7

1 .1 .1 3.8

1 .1 .1 3.8

1 .1 .1 3.9

1 .1 .1 4.0

1 .1 .1 4.0

1 .1 .1 4.1

1 .1 .1 4.2

1 .1 .1 4.2

1 .1 .1 4.3

1 .1 .1 4.4

1 .1 .1 4.4

1 .1 .1 4.5

1 .1 .1 4.5

1 .1 .1 4.6

1 .1 .1 4.7

1 .1 .1 4.7

1 .1 .1 4.8

1 .1 .1 4.9

1 .1 .1 4.9

1 .1 .1 5.0

1 .1 .1 5.1
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

1 .1 .1 5.1

1 .1 .1 5.2

1 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.4

1 .1 .1 5.5

1 .1 .1 5.5

1 .1 .1 5.6

1 .1 .1 5.7

1 .1 .1 5.7

1 .1 .1 5.8

1 .1 .1 5.9

1 .1 .1 5.9

1 .1 .1 6.0

1 .1 .1 6.1

1 .1 .1 6.1

1 .1 .1 6.2

1 .1 .1 6.3

1 .1 .1 6.3

1 .1 .1 6.4

1 .1 .1 6.5

1 .1 .1 6.5

1 .1 .1 6.6

1 .1 .1 6.7

1 .1 .1 6.7

1 .1 .1 6.8

1 .1 .1 6.9

1 .1 .1 6.9

1 .1 .1 7.0

1 .1 .1 7.1

1 .1 .1 7.1

1 .1 .1 7.2

1 .1 .1 7.3

1 .1 .1 7.3

1 .1 .1 7.4

1 .1 .1 7.4

1 .1 .1 7.5

1 .1 .1 7.6

1 .1 .1 7.6
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

1 .1 .1 7.7

1 .1 .1 7.8

1 .1 .1 7.8

1 .1 .1 7.9

1 .1 .1 8.0

1 .1 .1 8.0

1 .1 .1 8.1

1 .1 .1 8.2

1 .1 .1 8.2

1 .1 .1 8.3

1 .1 .1 8.4

1 .1 .1 8.4

1 .1 .1 8.5

1 .1 .1 8.6

1 .1 .1 8.6

1 .1 .1 8.7

1 .1 .1 8.8

1 .1 .1 8.8

1 .1 .1 8.9

1 .1 .1 9.0

1 .1 .1 9.0

1 .1 .1 9.1

1 .1 .1 9.2

1 .1 .1 9.2

1 .1 .1 9.3

1 .1 .1 9.4

1 .1 .1 9.4

1 .1 .1 9.5

1 .1 .1 9.6

1 .1 .1 9.6

1 .1 .1 9.7

1 .1 .1 9.8

1 .1 .1 9.8

1 .1 .1 9.9

1 .1 .1 10.0

1 .1 .1 10.0

1 .1 .1 10.1

1 .1 .1 10.2

1 .1 .1 10.2
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

1 .1 .1 10.3

1 .1 .1 10.3

1 .1 .1 10.4

1 .1 .1 10.5

1 .1 .1 10.5

1 .1 .1 10.6

1 .1 .1 10.7

1 .1 .1 10.7

1 .1 .1 10.8

1 .1 .1 10.9

1 .1 .1 10.9

1 .1 .1 11.0

1 .1 .1 11.1

1 .1 .1 11.1

1 .1 .1 11.2

1 .1 .1 11.3

1 .1 .1 11.3

1 .1 .1 11.4

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.6

1 .1 .1 11.7

1 .1 .1 11.7

1 .1 .1 11.8

1 .1 .1 11.9

1 .1 .1 11.9

1 .1 .1 12.0

1 .1 .1 12.1

1 .1 .1 12.1

1 .1 .1 12.2

1 .1 .1 12.3

1 .1 .1 12.3

1 .1 .1 12.4

1 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.6

1 .1 .1 12.7

1 .1 .1 12.7

1 .1 .1 12.8
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 13.0

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.1

1 .1 .1 13.2

1 .1 .1 13.2

1 .1 .1 13.3

1 .1 .1 13.4

1 .1 .1 13.4

1 .1 .1 13.5

1 .1 .1 13.6

1 .1 .1 13.6

1 .1 .1 13.7

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.9

1 .1 .1 14.0

1 .1 .1 14.0

1 .1 .1 14.1

1 .1 .1 14.2

1 .1 .1 14.2

1 .1 .1 14.3

1 .1 .1 14.4

1 .1 .1 14.4

1 .1 .1 14.5

1 .1 .1 14.6

1 .1 .1 14.6

1 .1 .1 14.7

1 .1 .1 14.8

1 .1 .1 14.8

1 .1 .1 14.9

1 .1 .1 15.0

1 .1 .1 15.0

1 .1 .1 15.1

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.3

1 .1 .1 15.4
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Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

1 .1 .1 15.4

1 .1 .1 15.5

1 .1 .1 15.6

1 .1 .1 15.6

1 .1 .1 15.7

1 .1 .1 15.8

1 .1 .1 15.8

1 .1 .1 15.9

1 .1 .1 16.0

1 .1 .1 16.0

1 .1 .1 16.1

1 .1 .1 16.2

1 .1 .1 16.2

1 .1 .1 16.3

1 .1 .1 16.3

1 .1 .1 16.4

1 .1 .1 16.5

1 .1 .1 16.5

1 .1 .1 16.6

1 .1 .1 16.7

1 .1 .1 16.7

1 .1 .1 16.8

1 .1 .1 16.9

1 .1 .1 16.9

1 .1 .1 17.0

1 .1 .1 17.1

1 .1 .1 17.1

1 .1 .1 17.2

1 .1 .1 17.3

1 .1 .1 17.3

1 .1 .1 17.4

1 .1 .1 17.5

1 .1 .1 17.5

1 .1 .1 17.6

1 .1 .1 17.7

1 .1 .1 17.7

1 .1 .1 17.8

1 .1 .1 17.9

1 .1 .1 17.9
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

1 .1 .1 18.0

1 .1 .1 18.1

1 .1 .1 18.1

1 .1 .1 18.2

1 .1 .1 18.3

1 .1 .1 18.3

1 .1 .1 18.4

1 .1 .1 18.5

1 .1 .1 18.5

1 .1 .1 18.6

1 .1 .1 18.7

1 .1 .1 18.7

1 .1 .1 18.8

1 .1 .1 18.9

1 .1 .1 18.9

1 .1 .1 19.0

1 .1 .1 19.1

1 .1 .1 19.1

1 .1 .1 19.2

1 .1 .1 19.2

1 .1 .1 19.3

1 .1 .1 19.4

1 .1 .1 19.4

1 .1 .1 19.5

1 .1 .1 19.6

1 .1 .1 19.6

1 .1 .1 19.7

1 .1 .1 19.8

1 .1 .1 19.8

1 .1 .1 19.9

1 .1 .1 20.0

1 .1 .1 20.0

1 .1 .1 20.1

1 .1 .1 20.2

1 .1 .1 20.2

1 .1 .1 20.3

1 .1 .1 20.4

1 .1 .1 20.4

1 .1 .1 20.5
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Porcentaje 
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312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

1 .1 .1 20.6

1 .1 .1 20.6

1 .1 .1 20.7

1 .1 .1 20.8

1 .1 .1 20.8

1 .1 .1 20.9

1 .1 .1 21.0

1 .1 .1 21.0

1 .1 .1 21.1

1 .1 .1 21.2

1 .1 .1 21.2

1 .1 .1 21.3

1 .1 .1 21.4

1 .1 .1 21.4

1 .1 .1 21.5

1 .1 .1 21.6

1 .1 .1 21.6

1 .1 .1 21.7

1 .1 .1 21.8

1 .1 .1 21.8

1 .1 .1 21.9

1 .1 .1 22.0

1 .1 .1 22.0

1 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.2

1 .1 .1 22.3

1 .1 .1 22.3

1 .1 .1 22.4

1 .1 .1 22.5

1 .1 .1 22.5

1 .1 .1 22.6

1 .1 .1 22.7

1 .1 .1 22.7

1 .1 .1 22.8

1 .1 .1 22.9

1 .1 .1 22.9

1 .1 .1 23.0

1 .1 .1 23.1
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Porcentaje 
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351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

388

389

1 .1 .1 23.1

1 .1 .1 23.2

1 .1 .1 23.3

1 .1 .1 23.3

1 .1 .1 23.4

1 .1 .1 23.5

1 .1 .1 23.5

1 .1 .1 23.6

1 .1 .1 23.7

1 .1 .1 23.7

1 .1 .1 23.8

1 .1 .1 23.9

1 .1 .1 23.9

1 .1 .1 24.0

1 .1 .1 24.1

1 .1 .1 24.1

1 .1 .1 24.2

1 .1 .1 24.3

1 .1 .1 24.3

1 .1 .1 24.4

1 .1 .1 24.5

1 .1 .1 24.5

1 .1 .1 24.6

1 .1 .1 24.7

1 .1 .1 24.7

1 .1 .1 24.8

1 .1 .1 24.9

1 .1 .1 24.9

1 .1 .1 25.0

1 .1 .1 25.0

1 .1 .1 25.1

1 .1 .1 25.2

1 .1 .1 25.2

1 .1 .1 25.3

1 .1 .1 25.4

1 .1 .1 25.4

1 .1 .1 25.5

1 .1 .1 25.6

1 .1 .1 25.6
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390

391

392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

1 .1 .1 25.7

1 .1 .1 25.8

1 .1 .1 25.8

1 .1 .1 25.9

1 .1 .1 26.0

1 .1 .1 26.0

1 .1 .1 26.1

1 .1 .1 26.2

1 .1 .1 26.2

1 .1 .1 26.3

1 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.5

1 .1 .1 26.6

1 .1 .1 26.6

1 .1 .1 26.7

1 .1 .1 26.8

1 .1 .1 26.8

1 .1 .1 26.9

1 .1 .1 27.0

1 .1 .1 27.0

1 .1 .1 27.1

1 .1 .1 27.2

1 .1 .1 27.2

1 .1 .1 27.3

1 .1 .1 27.4

1 .1 .1 27.4

1 .1 .1 27.5

1 .1 .1 27.6

1 .1 .1 27.6

1 .1 .1 27.7

1 .1 .1 27.8

1 .1 .1 27.8

1 .1 .1 27.9

1 .1 .1 27.9

1 .1 .1 28.0

1 .1 .1 28.1

1 .1 .1 28.1

1 .1 .1 28.2
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429

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

459

460

461

462

463

464

465

466

467

1 .1 .1 28.3

1 .1 .1 28.3

1 .1 .1 28.4

1 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.6

1 .1 .1 28.7

1 .1 .1 28.7

1 .1 .1 28.8

1 .1 .1 28.9

1 .1 .1 28.9

1 .1 .1 29.0

1 .1 .1 29.1

1 .1 .1 29.1

1 .1 .1 29.2

1 .1 .1 29.3

1 .1 .1 29.3

1 .1 .1 29.4

1 .1 .1 29.5

1 .1 .1 29.5

1 .1 .1 29.6

1 .1 .1 29.7

1 .1 .1 29.7

1 .1 .1 29.8

1 .1 .1 29.9

1 .1 .1 29.9

1 .1 .1 30.0

1 .1 .1 30.1

1 .1 .1 30.1

1 .1 .1 30.2

1 .1 .1 30.3

1 .1 .1 30.3

1 .1 .1 30.4

1 .1 .1 30.5

1 .1 .1 30.5

1 .1 .1 30.6

1 .1 .1 30.7

1 .1 .1 30.7

1 .1 .1 30.8
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468

469

470

471

472

473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

504

505

506

1 .1 .1 30.9

1 .1 .1 30.9

1 .1 .1 31.0

1 .1 .1 31.0

1 .1 .1 31.1

1 .1 .1 31.2

1 .1 .1 31.2

1 .1 .1 31.3

1 .1 .1 31.4

1 .1 .1 31.4

1 .1 .1 31.5

1 .1 .1 31.6

1 .1 .1 31.6

1 .1 .1 31.7

1 .1 .1 31.8

1 .1 .1 31.8

1 .1 .1 31.9

1 .1 .1 32.0

1 .1 .1 32.0

1 .1 .1 32.1

1 .1 .1 32.2

1 .1 .1 32.2

1 .1 .1 32.3

1 .1 .1 32.4

1 .1 .1 32.4

1 .1 .1 32.5

1 .1 .1 32.6

1 .1 .1 32.6

1 .1 .1 32.7

1 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.8

1 .1 .1 32.9

1 .1 .1 33.0

1 .1 .1 33.0

1 .1 .1 33.1

1 .1 .1 33.2

1 .1 .1 33.2

1 .1 .1 33.3

1 .1 .1 33.4
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507

508

509

510

511

512

513

514

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

536

537

538

539

540

541

542

543

544

545

1 .1 .1 33.4

1 .1 .1 33.5

1 .1 .1 33.6

1 .1 .1 33.6

1 .1 .1 33.7

1 .1 .1 33.8

1 .1 .1 33.8

1 .1 .1 33.9

1 .1 .1 33.9

1 .1 .1 34.0

1 .1 .1 34.1

1 .1 .1 34.1

1 .1 .1 34.2

1 .1 .1 34.3

1 .1 .1 34.3

1 .1 .1 34.4

1 .1 .1 34.5

1 .1 .1 34.5

1 .1 .1 34.6

1 .1 .1 34.7

1 .1 .1 34.7

1 .1 .1 34.8

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 34.9

1 .1 .1 35.0

1 .1 .1 35.1

1 .1 .1 35.1

1 .1 .1 35.2

1 .1 .1 35.3

1 .1 .1 35.3

1 .1 .1 35.4

1 .1 .1 35.5

1 .1 .1 35.5

1 .1 .1 35.6

1 .1 .1 35.7

1 .1 .1 35.7

1 .1 .1 35.8

1 .1 .1 35.9

1 .1 .1 35.9

Página 36



FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 
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546

547

548

549

550

551

552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

568

569

570

571

572

573

574

575

576

577

578

579

580

581

582

583

584

1 .1 .1 36.0

1 .1 .1 36.1

1 .1 .1 36.1

1 .1 .1 36.2

1 .1 .1 36.3

1 .1 .1 36.3

1 .1 .1 36.4

1 .1 .1 36.5

1 .1 .1 36.5

1 .1 .1 36.6

1 .1 .1 36.7

1 .1 .1 36.7

1 .1 .1 36.8

1 .1 .1 36.8

1 .1 .1 36.9

1 .1 .1 37.0

1 .1 .1 37.0

1 .1 .1 37.1

1 .1 .1 37.2

1 .1 .1 37.2

1 .1 .1 37.3

1 .1 .1 37.4

1 .1 .1 37.4

1 .1 .1 37.5

1 .1 .1 37.6

1 .1 .1 37.6

1 .1 .1 37.7

1 .1 .1 37.8

1 .1 .1 37.8

1 .1 .1 37.9

1 .1 .1 38.0

1 .1 .1 38.0

1 .1 .1 38.1

1 .1 .1 38.2

1 .1 .1 38.2

1 .1 .1 38.3

1 .1 .1 38.4

1 .1 .1 38.4

1 .1 .1 38.5
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585

586

587

588

589

590

591

592

593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603

604

605

606

607

608

609

610

611

612

613

614

615

616

617

618

619

620

621

622

623

1 .1 .1 38.6

1 .1 .1 38.6

1 .1 .1 38.7

1 .1 .1 38.8

1 .1 .1 38.8

1 .1 .1 38.9

1 .1 .1 39.0

1 .1 .1 39.0

1 .1 .1 39.1

1 .1 .1 39.2

1 .1 .1 39.2

1 .1 .1 39.3

1 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.4

1 .1 .1 39.5

1 .1 .1 39.6

1 .1 .1 39.6

1 .1 .1 39.7

1 .1 .1 39.7

1 .1 .1 39.8

1 .1 .1 39.9

1 .1 .1 39.9

1 .1 .1 40.0

1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.1

1 .1 .1 40.2

1 .1 .1 40.3

1 .1 .1 40.3

1 .1 .1 40.4

1 .1 .1 40.5

1 .1 .1 40.5

1 .1 .1 40.6

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.7

1 .1 .1 40.8

1 .1 .1 40.9

1 .1 .1 40.9

1 .1 .1 41.0

1 .1 .1 41.1
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624

625

626

627

628

629

630

631

632

633

634

635

636

637

638

639

640

641

642

643

644

645

646

647

648

649

650

651

652

653

654

655

656

657

658

659

660

661

662

1 .1 .1 41.1

1 .1 .1 41.2

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.3

1 .1 .1 41.4

1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.5

1 .1 .1 41.6

1 .1 .1 41.7

1 .1 .1 41.7

1 .1 .1 41.8

1 .1 .1 41.9

1 .1 .1 41.9

1 .1 .1 42.0

1 .1 .1 42.1

1 .1 .1 42.1

1 .1 .1 42.2

1 .1 .1 42.3

1 .1 .1 42.3

1 .1 .1 42.4

1 .1 .1 42.5

1 .1 .1 42.5

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.6

1 .1 .1 42.7

1 .1 .1 42.8

1 .1 .1 42.8

1 .1 .1 42.9

1 .1 .1 43.0

1 .1 .1 43.0

1 .1 .1 43.1

1 .1 .1 43.2

1 .1 .1 43.2

1 .1 .1 43.3

1 .1 .1 43.4

1 .1 .1 43.4

1 .1 .1 43.5

1 .1 .1 43.6

1 .1 .1 43.6
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663

664

665

666

667

668

669

670

671

672

673

674

675

676

677

678

679

680

681

682

683

684

685

686

687

688

689

690

691

692

693

694

695

696

697

698

699

700

701

1 .1 .1 43.7

1 .1 .1 43.8

1 .1 .1 43.8

1 .1 .1 43.9

1 .1 .1 44.0

1 .1 .1 44.0

1 .1 .1 44.1

1 .1 .1 44.2

1 .1 .1 44.2

1 .1 .1 44.3

1 .1 .1 44.4

1 .1 .1 44.4

1 .1 .1 44.5

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.7

1 .1 .1 44.8

1 .1 .1 44.8

1 .1 .1 44.9

1 .1 .1 45.0

1 .1 .1 45.0

1 .1 .1 45.1

1 .1 .1 45.2

1 .1 .1 45.2

1 .1 .1 45.3

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.4

1 .1 .1 45.5

1 .1 .1 45.6

1 .1 .1 45.6

1 .1 .1 45.7

1 .1 .1 45.7

1 .1 .1 45.8

1 .1 .1 45.9

1 .1 .1 45.9

1 .1 .1 46.0

1 .1 .1 46.1

1 .1 .1 46.1

1 .1 .1 46.2
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702

703

704

705

706

707

708

709

710

711

712

713

714

715

716

717

718

719

720

721

722

723

724

725

726

727

728

729

730

731

732

733

734

735

736

737

738

739

740

1 .1 .1 46.3

1 .1 .1 46.3

1 .1 .1 46.4

1 .1 .1 46.5

1 .1 .1 46.5

1 .1 .1 46.6

1 .1 .1 46.7

1 .1 .1 46.7

1 .1 .1 46.8

1 .1 .1 46.9

1 .1 .1 46.9

1 .1 .1 47.0

1 .1 .1 47.1

1 .1 .1 47.1

1 .1 .1 47.2

1 .1 .1 47.3

1 .1 .1 47.3

1 .1 .1 47.4

1 .1 .1 47.5

1 .1 .1 47.5

1 .1 .1 47.6

1 .1 .1 47.7

1 .1 .1 47.7

1 .1 .1 47.8

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 47.9

1 .1 .1 48.0

1 .1 .1 48.1

1 .1 .1 48.1

1 .1 .1 48.2

1 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.4

1 .1 .1 48.5

1 .1 .1 48.5

1 .1 .1 48.6

1 .1 .1 48.6

1 .1 .1 48.7

1 .1 .1 48.8
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741

742

743

744

745

746

747

748

749

750

751

752

753

754

755

756

757

758

759

760

761

762

763

764

765

766

767

768

769

770

771

772

773

774

775

776

777

778

779

1 .1 .1 48.8

1 .1 .1 48.9

1 .1 .1 49.0

1 .1 .1 49.0

1 .1 .1 49.1

1 .1 .1 49.2

1 .1 .1 49.2

1 .1 .1 49.3

1 .1 .1 49.4

1 .1 .1 49.4

1 .1 .1 49.5

1 .1 .1 49.6

1 .1 .1 49.6

1 .1 .1 49.7

1 .1 .1 49.8

1 .1 .1 49.8

1 .1 .1 49.9

1 .1 .1 50.0

1 .1 .1 50.0

1 .1 .1 50.1

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.2

1 .1 .1 50.3

1 .1 .1 50.4

1 .1 .1 50.4

1 .1 .1 50.5

1 .1 .1 50.6

1 .1 .1 50.6

1 .1 .1 50.7

1 .1 .1 50.8

1 .1 .1 50.8

1 .1 .1 50.9

1 .1 .1 51.0

1 .1 .1 51.0

1 .1 .1 51.1

1 .1 .1 51.2

1 .1 .1 51.2

1 .1 .1 51.3

1 .1 .1 51.4
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780

781

782

783

784

785

786

787

788

789

790

791

792

793

794

795

796

797

798

799

800

801

802

803

804

805

806

807

808

809

810

811

812

813

814

815

816

817

818

1 .1 .1 51.4

1 .1 .1 51.5

1 .1 .1 51.5

1 .1 .1 51.6

1 .1 .1 51.7

1 .1 .1 51.7

1 .1 .1 51.8

1 .1 .1 51.9

1 .1 .1 51.9

1 .1 .1 52.0

1 .1 .1 52.1

1 .1 .1 52.1

1 .1 .1 52.2

1 .1 .1 52.3

1 .1 .1 52.3

1 .1 .1 52.4

1 .1 .1 52.5

1 .1 .1 52.5

1 .1 .1 52.6

1 .1 .1 52.7

1 .1 .1 52.7

1 .1 .1 52.8

1 .1 .1 52.9

1 .1 .1 52.9

1 .1 .1 53.0

1 .1 .1 53.1

1 .1 .1 53.1

1 .1 .1 53.2

1 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.4

1 .1 .1 53.5

1 .1 .1 53.5

1 .1 .1 53.6

1 .1 .1 53.7

1 .1 .1 53.7

1 .1 .1 53.8

1 .1 .1 53.9

1 .1 .1 53.9
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819

820

821

822

823

824

825

826

827

828

829

830

831

832

833

834

835

836

837

838

839

840

841

842

843

844

845

846

847

848

849

850

851

852

853

854

855

856

857

1 .1 .1 54.0

1 .1 .1 54.1

1 .1 .1 54.1

1 .1 .1 54.2

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.3

1 .1 .1 54.4

1 .1 .1 54.4

1 .1 .1 54.5

1 .1 .1 54.6

1 .1 .1 54.6

1 .1 .1 54.7

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.8

1 .1 .1 54.9

1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.0

1 .1 .1 55.1

1 .1 .1 55.2

1 .1 .1 55.2

1 .1 .1 55.3

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.4

1 .1 .1 55.5

1 .1 .1 55.6

1 .1 .1 55.6

1 .1 .1 55.7

1 .1 .1 55.8

1 .1 .1 55.8

1 .1 .1 55.9

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.0

1 .1 .1 56.1

1 .1 .1 56.2

1 .1 .1 56.2

1 .1 .1 56.3

1 .1 .1 56.4

1 .1 .1 56.4

1 .1 .1 56.5
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válido
Porcentaje 
acumulado

858

859

860

861

862

863

864

865

866

867

868

869

870

871

872

873

874

875

876

877

878

879

880

881

882

883

884

885

886

887

888

889

890

891

892

893

894

895

896

1 .1 .1 56.6

1 .1 .1 56.6

1 .1 .1 56.7

1 .1 .1 56.8

1 .1 .1 56.8

1 .1 .1 56.9

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.0

1 .1 .1 57.1

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.2

1 .1 .1 57.3

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.4

1 .1 .1 57.5

1 .1 .1 57.5

1 .1 .1 57.6

1 .1 .1 57.7

1 .1 .1 57.7

1 .1 .1 57.8

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 57.9

1 .1 .1 58.0

1 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.2

1 .1 .1 58.3

1 .1 .1 58.3

1 .1 .1 58.4

1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.5

1 .1 .1 58.6

1 .1 .1 58.7

1 .1 .1 58.7

1 .1 .1 58.8

1 .1 .1 58.9

1 .1 .1 58.9

1 .1 .1 59.0

1 .1 .1 59.1
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Porcentaje 

válido
Porcentaje 
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897

898

899

900

901

902

903

904

905

906

907

908

909

910

911

912

913

914

915

916

917

918

919

920

921

922

923

924

925

926

927

928

929

930

931

932

933

934

935

1 .1 .1 59.1

1 .1 .1 59.2

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.3

1 .1 .1 59.4

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.5

1 .1 .1 59.6

1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.7

1 .1 .1 59.8

1 .1 .1 59.9

1 .1 .1 59.9

1 .1 .1 60.0

1 .1 .1 60.1

1 .1 .1 60.1

1 .1 .1 60.2

1 .1 .1 60.3

1 .1 .1 60.3

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.4

1 .1 .1 60.5

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.6

1 .1 .1 60.7

1 .1 .1 60.8

1 .1 .1 60.8

1 .1 .1 60.9

1 .1 .1 61.0

1 .1 .1 61.0

1 .1 .1 61.1

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.2

1 .1 .1 61.3

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.4

1 .1 .1 61.5

1 .1 .1 61.6

1 .1 .1 61.6
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válido
Porcentaje 
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936

937

938

939

940

941

942

943

944

945

946

947

948

949

950

951

952

953

954

955

956

957

958

959

960

961

962

963

964

965

966

967

968

969

970

971

972

973

974

1 .1 .1 61.7

1 .1 .1 61.8

1 .1 .1 61.8

1 .1 .1 61.9

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.0

1 .1 .1 62.1

1 .1 .1 62.2

1 .1 .1 62.2

1 .1 .1 62.3

1 .1 .1 62.4

1 .1 .1 62.4

1 .1 .1 62.5

1 .1 .1 62.6

1 .1 .1 62.6

1 .1 .1 62.7

1 .1 .1 62.8

1 .1 .1 62.8

1 .1 .1 62.9

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.0

1 .1 .1 63.1

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.2

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.3

1 .1 .1 63.4

1 .1 .1 63.5

1 .1 .1 63.5

1 .1 .1 63.6

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.7

1 .1 .1 63.8

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 63.9

1 .1 .1 64.0

1 .1 .1 64.1

1 .1 .1 64.1

1 .1 .1 64.2
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975

976

977

978

979

980

981

982

983

984

985

986

987

988

989

990

991

992

993

994

995

996

997

998

999

1000

1001

1002

1003

1004

1005

1006

1007

1008

1009

1010

1011

1012

1013

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.3

1 .1 .1 64.4

1 .1 .1 64.5

1 .1 .1 64.5

1 .1 .1 64.6

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.7

1 .1 .1 64.8

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 64.9

1 .1 .1 65.0

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.1

1 .1 .1 65.2

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

1 .1 .1 65.5

1 .1 .1 65.5

1 .1 .1 65.6

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.7

1 .1 .1 65.8

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 65.9

1 .1 .1 66.0

1 .1 .1 66.1

1 .1 .1 66.1

1 .1 .1 66.2

1 .1 .1 66.2

1 .1 .1 66.3

1 .1 .1 66.4

1 .1 .1 66.4

1 .1 .1 66.5

1 .1 .1 66.6

1 .1 .1 66.6

1 .1 .1 66.7

1 .1 .1 66.8
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acumulado

1014

1015

1016

1017

1018

1019

1020

1021

1022

1023

1024

1025

1026

1027

1028

1029

1030

1031

1032

1033

1034

1035

1036

1037

1038

1039

1040

1041

1042

1043

1044

1045

1046

1047

1048

1049

1050

1051

1052

1 .1 .1 66.8

1 .1 .1 66.9

1 .1 .1 67.0

1 .1 .1 67.0

1 .1 .1 67.1

1 .1 .1 67.2

1 .1 .1 67.2

1 .1 .1 67.3

1 .1 .1 67.4

1 .1 .1 67.4

1 .1 .1 67.5

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.7

1 .1 .1 67.8

1 .1 .1 67.8

1 .1 .1 67.9

1 .1 .1 68.0

1 .1 .1 68.0

1 .1 .1 68.1

1 .1 .1 68.2

1 .1 .1 68.2

1 .1 .1 68.3

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.4

1 .1 .1 68.5

1 .1 .1 68.6

1 .1 .1 68.6

1 .1 .1 68.7

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.8

1 .1 .1 68.9

1 .1 .1 69.0

1 .1 .1 69.0

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.1

1 .1 .1 69.2

1 .1 .1 69.3

1 .1 .1 69.3
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1053

1054

1055

1056

1057

1058

1059

1060

1061

1062

1063

1064

1065

1066

1067

1068

1069

1070

1071

1072

1073

1074

1075

1076

1077

1078

1079

1080

1081

1082

1083

1084

1085

1086

1087

1088

1089

1090

1091

1 .1 .1 69.4

1 .1 .1 69.5

1 .1 .1 69.5

1 .1 .1 69.6

1 .1 .1 69.7

1 .1 .1 69.7

1 .1 .1 69.8

1 .1 .1 69.9

1 .1 .1 69.9

1 .1 .1 70.0

1 .1 .1 70.1

1 .1 .1 70.1

1 .1 .1 70.2

1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.3

1 .1 .1 70.4

1 .1 .1 70.5

1 .1 .1 70.5

1 .1 .1 70.6

1 .1 .1 70.7

1 .1 .1 70.7

1 .1 .1 70.8

1 .1 .1 70.9

1 .1 .1 70.9

1 .1 .1 71.0

1 .1 .1 71.1

1 .1 .1 71.1

1 .1 .1 71.2

1 .1 .1 71.3

1 .1 .1 71.3

1 .1 .1 71.4

1 .1 .1 71.5

1 .1 .1 71.5

1 .1 .1 71.6

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.7

1 .1 .1 71.8

1 .1 .1 71.9

1 .1 .1 71.9
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1092

1093

1094

1095

1096

1097

1098

1099

1100

1101

1102

1103

1104

1105

1106

1107

1108

1109

1110

1111

1112

1113

1114

1115

1116

1117

1118

1119

1120

1121

1122

1123

1124

1125

1126

1127

1128

1129

1130

1 .1 .1 72.0

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.1

1 .1 .1 72.2

1 .1 .1 72.2

1 .1 .1 72.3

1 .1 .1 72.4

1 .1 .1 72.4

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.6

1 .1 .1 72.7

1 .1 .1 72.8

1 .1 .1 72.8

1 .1 .1 72.9

1 .1 .1 73.0

1 .1 .1 73.0

1 .1 .1 73.1

1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.2

1 .1 .1 73.3

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.4

1 .1 .1 73.5

1 .1 .1 73.6

1 .1 .1 73.6

1 .1 .1 73.7

1 .1 .1 73.8

1 .1 .1 73.8

1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.0

1 .1 .1 74.1

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.2

1 .1 .1 74.3

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.4

1 .1 .1 74.5
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1131

1132

1133

1134

1135

1136

1137

1138

1139

1140

1141

1142

1143

1144

1145

1146

1147

1148

1149

1150

1151

1152

1153

1154

1155

1156

1157

1158

1159

1160

1161

1162

1163

1164

1165

1166

1167

1168

1169

1 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.7

1 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.8

1 .1 .1 74.9

1 .1 .1 75.0

1 .1 .1 75.0

1 .1 .1 75.1

1 .1 .1 75.1

1 .1 .1 75.2

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.3

1 .1 .1 75.4

1 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.5

1 .1 .1 75.6

1 .1 .1 75.7

1 .1 .1 75.7

1 .1 .1 75.8

1 .1 .1 75.9

1 .1 .1 75.9

1 .1 .1 76.0

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.1

1 .1 .1 76.2

1 .1 .1 76.3

1 .1 .1 76.3

1 .1 .1 76.4

1 .1 .1 76.5

1 .1 .1 76.5

1 .1 .1 76.6

1 .1 .1 76.7

1 .1 .1 76.7

1 .1 .1 76.8

1 .1 .1 76.9

1 .1 .1 76.9

1 .1 .1 77.0

1 .1 .1 77.1
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1170

1171

1172

1173

1174

1175

1176

1177

1178

1179

1180

1181

1182

1183

1184

1185

1186

1187

1188

1189

1190

1191

1192

1193

1194

1195

1196

1197

1198

1199

1200

1201

1202

1203

1204

1205

1206

1207

1208

1 .1 .1 77.1

1 .1 .1 77.2

1 .1 .1 77.3

1 .1 .1 77.3

1 .1 .1 77.4

1 .1 .1 77.5

1 .1 .1 77.5

1 .1 .1 77.6

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.7

1 .1 .1 77.8

1 .1 .1 77.9

1 .1 .1 77.9

1 .1 .1 78.0

1 .1 .1 78.0

1 .1 .1 78.1

1 .1 .1 78.2

1 .1 .1 78.2

1 .1 .1 78.3

1 .1 .1 78.4

1 .1 .1 78.4

1 .1 .1 78.5

1 .1 .1 78.6

1 .1 .1 78.6

1 .1 .1 78.7

1 .1 .1 78.8

1 .1 .1 78.8

1 .1 .1 78.9

1 .1 .1 79.0

1 .1 .1 79.0

1 .1 .1 79.1

1 .1 .1 79.2

1 .1 .1 79.2

1 .1 .1 79.3

1 .1 .1 79.4

1 .1 .1 79.4

1 .1 .1 79.5

1 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.6
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1209

1210

1211

1212

1213

1214

1215

1216

1217

1218

1219

1220

1221

1222

1223

1224

1225

1226

1227

1228

1229

1230

1231

1232

1233

1234

1235

1236

1237

1238

1239

1240

1241

1242

1243

1244

1245

1246

1247

1 .1 .1 79.7

1 .1 .1 79.8

1 .1 .1 79.8

1 .1 .1 79.9

1 .1 .1 80.0

1 .1 .1 80.0

1 .1 .1 80.1

1 .1 .1 80.2

1 .1 .1 80.2

1 .1 .1 80.3

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.4

1 .1 .1 80.5

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.6

1 .1 .1 80.7

1 .1 .1 80.8

1 .1 .1 80.8

1 .1 .1 80.9

1 .1 .1 80.9

1 .1 .1 81.0

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.1

1 .1 .1 81.2

1 .1 .1 81.3

1 .1 .1 81.3

1 .1 .1 81.4

1 .1 .1 81.5

1 .1 .1 81.5

1 .1 .1 81.6

1 .1 .1 81.7

1 .1 .1 81.7

1 .1 .1 81.8

1 .1 .1 81.9

1 .1 .1 81.9

1 .1 .1 82.0

1 .1 .1 82.1

1 .1 .1 82.1

1 .1 .1 82.2
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1248

1249

1250

1251

1252

1253

1254

1255

1256

1257

1258

1259

1260

1261

1262

1263

1264

1265

1266

1267

1268

1269

1270

1271

1272

1273

1274

1275

1276

1277

1278

1279

1280

1281

1282

1283

1284

1285

1286

1 .1 .1 82.3

1 .1 .1 82.3

1 .1 .1 82.4

1 .1 .1 82.5

1 .1 .1 82.5

1 .1 .1 82.6

1 .1 .1 82.7

1 .1 .1 82.7

1 .1 .1 82.8

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 82.9

1 .1 .1 83.0

1 .1 .1 83.1

1 .1 .1 83.1

1 .1 .1 83.2

1 .1 .1 83.3

1 .1 .1 83.3

1 .1 .1 83.4

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.6

1 .1 .1 83.7

1 .1 .1 83.7

1 .1 .1 83.8

1 .1 .1 83.8

1 .1 .1 83.9

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.0

1 .1 .1 84.1

1 .1 .1 84.2

1 .1 .1 84.2

1 .1 .1 84.3

1 .1 .1 84.4

1 .1 .1 84.4

1 .1 .1 84.5

1 .1 .1 84.6

1 .1 .1 84.6

1 .1 .1 84.7

1 .1 .1 84.8
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1287

1288

1289

1290

1291

1292

1293

1294

1295

1296

1297

1298

1299

1300

1301

1302

1303

1304

1305

1306

1307

1308

1309

1310

1311

1312

1313

1314

1315

1316

1317

1318

1319

1320

1321

1322

1323

1324

1325

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.9

1 .1 .1 85.0

1 .1 .1 85.0

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.3

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.4

1 .1 .1 85.5

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.6

1 .1 .1 85.7

1 .1 .1 85.8

1 .1 .1 85.8

1 .1 .1 85.9

1 .1 .1 86.0

1 .1 .1 86.0

1 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.2

1 .1 .1 86.2

1 .1 .1 86.3

1 .1 .1 86.4

1 .1 .1 86.4

1 .1 .1 86.5

1 .1 .1 86.6

1 .1 .1 86.6

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.8

1 .1 .1 86.8

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 87.0

1 .1 .1 87.1

1 .1 .1 87.1

1 .1 .1 87.2

1 .1 .1 87.3

1 .1 .1 87.3

Página 56



FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1326

1327

1328

1329

1330

1331

1332

1333

1334

1335

1336

1337

1338

1339

1340

1341

1342

1343

1344

1345

1346

1347

1348

1349

1350

1351

1352

1353

1354

1355

1356

1357

1358

1359

1360

1361

1362

1363

1364

1 .1 .1 87.4

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.6

1 .1 .1 87.7

1 .1 .1 87.7

1 .1 .1 87.8

1 .1 .1 87.9

1 .1 .1 87.9

1 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.1

1 .1 .1 88.2

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.3

1 .1 .1 88.4

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.5

1 .1 .1 88.6

1 .1 .1 88.7

1 .1 .1 88.7

1 .1 .1 88.8

1 .1 .1 88.9

1 .1 .1 88.9

1 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

1 .1 .1 89.1

1 .1 .1 89.2

1 .1 .1 89.3

1 .1 .1 89.3

1 .1 .1 89.4

1 .1 .1 89.5

1 .1 .1 89.5

1 .1 .1 89.6

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9
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1365

1366

1367

1368

1369

1370

1371

1372

1373

1374

1375

1376

1377

1378

1379

1380

1381

1382

1383

1384

1385

1386

1387

1388

1389

1390

1391

1392

1393

1394

1395

1396

1397

1398

1399

1400

1401

1402

1403

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.0

1 .1 .1 90.1

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.3

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.5

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.8

1 .1 .1 90.9

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.0

1 .1 .1 91.1

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.2

1 .1 .1 91.3

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.4

1 .1 .1 91.5

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.7

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.9

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.0

1 .1 .1 92.1

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.3

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.4

1 .1 .1 92.5
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1404

1405

1406

1407

1408

1409

1410

1411

1412

1413

1414

1415

1416

1417

1418

1419

1420

1421

1422

1423

1424

1425

1426

1427

1428

1429

1430

1431

1432

1433

1434

1435

1436

1437

1438

1439

1440

1441

1442

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.8

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 92.9

1 .1 .1 93.0

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.2

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.3

1 .1 .1 93.4

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.7

1 .1 .1 93.8

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 94.0

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.1

1 .1 .1 94.2

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.3

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.6

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 95.0

1 .1 .1 95.1
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1443

1444

1445

1446

1447

1448

1449

1450

1451

1452

1453

1454

1455

1456

1457

1458

1459

1460

1461

1462

1463

1464

1465

1466

1467

1468

1469

1470

1471

1472

1473

1474

1475

1476

1477

1478

1479

1480

1481

1 .1 .1 95.1

1 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.3

1 .1 .1 95.3

1 .1 .1 95.4

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.5

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.8

1 .1 .1 95.9

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.7

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.6
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FOLIO FOLIO UNICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1482

1483

1484

1485

1486

1487

1488

1489

1490

1491

1492

1493

1494

1495

1496

1497

1498

1499

1500

1501

1502

1503

1504

1505

1506

1507

1508

1509

1510

1511

1512

1513

1514

1515

1516

1517

Total

1 .1 .1 97.7

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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fechalev

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20090724

20090725

20090726

20090727

20090728

20090730

20090731

20090801

20090802

20090803

20090807

20090808

20090809

20090810

20090812

20090813

Total

95 6.3 6.3 6.3

222 14.6 14.6 20.9

196 12.9 12.9 33.8

69 4.5 4.5 38.4

13 .9 .9 39.2

4 .3 .3 39.5

238 15.7 15.7 55.2

245 16.2 16.2 71.3

284 18.7 18.7 90.0

1 .1 .1 90.1

14 .9 .9 91.0

33 2.2 2.2 93.2

53 3.5 3.5 96.7

17 1.1 1.1 97.8

20 1.3 1.3 99.1

13 .9 .9 100.0

1517 100.0 100.0

encues Entrevistador:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1517 100.0 100.0 100.0

estado2 Plaza

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos MEXICO D.F.

EDO DE MEXICO

Total

749 49.4 49.4 49.4

768 50.6 50.6 100.0

1517 100.0 100.0

edo ESTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Distrito Federal

Estado de México

Total

749 49.4 49.4 49.4

768 50.6 50.6 100.0

1517 100.0 100.0
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mpio MUNICIPIO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Azcapotzalco

Coyoacan

Gustavo A. Madero

Iztacalco

Iztapalapa

Milpa Alta

Alvaro Obregon

Tlahuac

Tlalpan

Xochimilco

Benito Juarez

Cuauhtemoc

Miguel Hidalgo

Venustiano Carranza

Coacalco de Berriozabal

Chalco

Chimalhuacan

Ecatepec de Morelos

Huixquilucan

Ixtapaluca

Naucalpan de Juarez

Nezahualcoyotl

Nicolas Romero

La Paz

Tecamac

Texcoco

Tlalnepantla de Baz

Tultepec

Tultitlan

Cuautitlan Izcalli
Valle de Chalco 
Solidaridad

Total

48 3.2 3.2 3.2

49 3.2 3.2 6.4

112 7.4 7.4 13.8

16 1.1 1.1 14.8

174 11.5 11.5 26.3

35 2.3 2.3 28.6

46 3.0 3.0 31.6

32 2.1 2.1 33.8

50 3.3 3.3 37.0

47 3.1 3.1 40.1

45 3.0 3.0 43.1

64 4.2 4.2 47.3

17 1.1 1.1 48.5

48 3.2 3.2 51.6

33 2.2 2.2 53.8

43 2.8 2.8 56.6

80 5.3 5.3 61.9

100 6.6 6.6 68.5

16 1.1 1.1 69.5

64 4.2 4.2 73.8

76 5.0 5.0 78.8

60 4.0 4.0 82.7

16 1.1 1.1 83.8

16 1.1 1.1 84.8

16 1.1 1.1 85.9

32 2.1 2.1 88.0

47 3.1 3.1 91.1

16 1.1 1.1 92.2

16 1.1 1.1 93.2

55 3.6 3.6 96.8

48 3.2 3.2 100.0

1517 100.0 100.0
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ageb

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 010-1

012-6

014-1

017-7

017-9

019-2

023-2

024-2

024-5

024-8

024-9

027-0

029-A

033-2

035-4

035-8

039-5

041-9

042-0

042-9

045-4

051-6

051-7

052-2

056-3

056-7

059-4

061-3

063-9

067-0

067-5

067-9

069-5

071-A

072-1

073-9

074-1

075-7

15 1.0 1.0 1.0

16 1.1 1.1 2.0

16 1.1 1.1 3.1

16 1.1 1.1 4.2

16 1.1 1.1 5.2

16 1.1 1.1 6.3

15 1.0 1.0 7.3

16 1.1 1.1 8.3

16 1.1 1.1 9.4

16 1.1 1.1 10.4

17 1.1 1.1 11.5

16 1.1 1.1 12.6

16 1.1 1.1 13.6

32 2.1 2.1 15.8

16 1.1 1.1 16.8

16 1.1 1.1 17.9

16 1.1 1.1 18.9

15 1.0 1.0 19.9

15 1.0 1.0 20.9

17 1.1 1.1 22.0

16 1.1 1.1 23.1

17 1.1 1.1 24.2

16 1.1 1.1 25.2

32 2.1 2.1 27.4

16 1.1 1.1 28.4

16 1.1 1.1 29.5

16 1.1 1.1 30.5

13 .9 .9 31.4

16 1.1 1.1 32.4

16 1.1 1.1 33.5

16 1.1 1.1 34.5

16 1.1 1.1 35.6

16 1.1 1.1 36.7

16 1.1 1.1 37.7

16 1.1 1.1 38.8

16 1.1 1.1 39.8

16 1.1 1.1 40.9

8 .5 .5 41.4
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ageb

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

076-9

078-8

078-9

084-4

087-8

087-9

091-0

091-6

094-3

095-5

097-A

099-3

100-4

108-3

110-1

116-3

120-5

120-7

122-0

124-2

128-A

135-5

136-6

140-2

141-1

141-A

145-8

146-2

147-7

152-2

155-0

156-1

156-5

180-3

191-3

193-7

198-5

202-3

202-5

16 1.1 1.1 42.5

16 1.1 1.1 43.5

16 1.1 1.1 44.6

16 1.1 1.1 45.6

16 1.1 1.1 46.7

16 1.1 1.1 47.7

16 1.1 1.1 48.8

8 .5 .5 49.3

16 1.1 1.1 50.4

16 1.1 1.1 51.4

16 1.1 1.1 52.5

16 1.1 1.1 53.5

16 1.1 1.1 54.6

16 1.1 1.1 55.6

16 1.1 1.1 56.7

16 1.1 1.1 57.7

16 1.1 1.1 58.8

16 1.1 1.1 59.9

16 1.1 1.1 60.9

17 1.1 1.1 62.0

16 1.1 1.1 63.1

16 1.1 1.1 64.1

14 .9 .9 65.1

16 1.1 1.1 66.1

16 1.1 1.1 67.2

16 1.1 1.1 68.2

16 1.1 1.1 69.3

16 1.1 1.1 70.3

16 1.1 1.1 71.4

15 1.0 1.0 72.4

16 1.1 1.1 73.4

16 1.1 1.1 74.5

17 1.1 1.1 75.6

16 1.1 1.1 76.7

16 1.1 1.1 77.7

18 1.2 1.2 78.9

16 1.1 1.1 80.0

16 1.1 1.1 81.0

16 1.1 1.1 82.1
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ageb

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

205-1

206-5

216-5

221-8

239-8

265-9

275-2

277-6

313-A

323-8

326-1

340-1

411-9

429-3

473-4

488-0

491-2

Total

14 .9 .9 83.0

16 1.1 1.1 84.0

16 1.1 1.1 85.1

16 1.1 1.1 86.2

16 1.1 1.1 87.2

16 1.1 1.1 88.3

16 1.1 1.1 89.3

16 1.1 1.1 90.4

16 1.1 1.1 91.4

16 1.1 1.1 92.5

16 1.1 1.1 93.5

16 1.1 1.1 94.6

16 1.1 1.1 95.6

18 1.2 1.2 96.8

16 1.1 1.1 97.9

16 1.1 1.1 98.9

16 1.1 1.1 100.0

1517 100.0 100.0
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mza

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

105 6.9 6.9 6.9

112 7.4 7.4 14.3

116 7.6 7.6 22.0

90 5.9 5.9 27.9

138 9.1 9.1 37.0

66 4.4 4.4 41.3

49 3.2 3.2 44.6

46 3.0 3.0 47.6

50 3.3 3.3 50.9

50 3.3 3.3 54.2

50 3.3 3.3 57.5

44 2.9 2.9 60.4

42 2.8 2.8 63.2

32 2.1 2.1 65.3

35 2.3 2.3 67.6

38 2.5 2.5 70.1

43 2.8 2.8 72.9

29 1.9 1.9 74.8

34 2.2 2.2 77.1

34 2.2 2.2 79.3

43 2.8 2.8 82.1

36 2.4 2.4 84.5

18 1.2 1.2 85.7

31 2.0 2.0 87.7

33 2.2 2.2 89.9

16 1.1 1.1 91.0

13 .9 .9 91.8

10 .7 .7 92.5

11 .7 .7 93.2

2 .1 .1 93.3

11 .7 .7 94.1

5 .3 .3 94.4

6 .4 .4 94.8

7 .5 .5 95.3

10 .7 .7 95.9

9 .6 .6 96.5

8 .5 .5 97.0

4 .3 .3 97.3
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mza

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

39

40

41

43

44

45

46

47

48

49

51

52

53

54

65

Total

2 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

2 .1 .1 97.7

2 .1 .1 97.8

8 .5 .5 98.4

3 .2 .2 98.5

3 .2 .2 98.7

2 .1 .1 98.9

4 .3 .3 99.1

2 .1 .1 99.3

2 .1 .1 99.4

6 .4 .4 99.8

2 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

hogar

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

324 21.4 21.4 21.4

250 16.5 16.5 37.8

258 17.0 17.0 54.8

191 12.6 12.6 67.4

142 9.4 9.4 76.8

97 6.4 6.4 83.2

49 3.2 3.2 86.4

38 2.5 2.5 88.9

30 2.0 2.0 90.9

27 1.8 1.8 92.7

15 1.0 1.0 93.7

18 1.2 1.2 94.9

16 1.1 1.1 95.9

9 .6 .6 96.5

11 .7 .7 97.2

7 .5 .5 97.7

25 1.6 1.6 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5
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hogar

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

21

23

24

25

26

27

30

33

Total

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

f1x  F1. ¿Podría decirme cuántas personas de 15 años y más, incluyéndose 
usted, viven en su hogar, sin contar el servicio doméstico?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

17

Total

83 5.5 5.5 5.5

328 21.6 21.6 27.1

364 24.0 24.0 51.1

363 23.9 23.9 75.0

185 12.2 12.2 87.2

94 6.2 6.2 93.4

40 2.6 2.6 96.0

31 2.0 2.0 98.1

12 .8 .8 98.9

5 .3 .3 99.2

3 .2 .2 99.4

6 .4 .4 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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eda01 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

175 11.5 11.5 11.5

116 7.6 7.6 19.2

111 7.3 7.3 26.5

116 7.6 7.6 34.1

75 4.9 4.9 39.1

104 6.9 6.9 45.9

44 2.9 2.9 48.8

61 4.0 4.0 52.9

60 4.0 4.0 56.8

53 3.5 3.5 60.3

47 3.1 3.1 63.4

37 2.4 2.4 65.9

31 2.0 2.0 67.9

36 2.4 2.4 70.3

34 2.2 2.2 72.5

46 3.0 3.0 75.5

17 1.1 1.1 76.7

29 1.9 1.9 78.6

19 1.3 1.3 79.8

16 1.1 1.1 80.9

30 2.0 2.0 82.9

17 1.1 1.1 84.0

12 .8 .8 84.8

12 .8 .8 85.6

11 .7 .7 86.3

29 1.9 1.9 88.2

5 .3 .3 88.5

6 .4 .4 88.9

6 .4 .4 89.3

3 .2 .2 89.5

12 .8 .8 90.3

7 .5 .5 90.8

3 .2 .2 91.0

4 .3 .3 91.2

9 .6 .6 91.8

15 1.0 1.0 92.8

2 .1 .1 92.9

9 .6 .6 93.5
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eda01 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

67

68

69

70

71

73

74

75

79

81

86

Total

3 .2 .2 93.7

2 .1 .1 93.9

10 .7 .7 94.5

8 .5 .5 95.1

1 .1 .1 95.1

7 .5 .5 95.6

6 .4 .4 96.0

8 .5 .5 96.5

3 .2 .2 96.7

3 .2 .2 96.9

4 .3 .3 97.2

6 .4 .4 97.6

7 .5 .5 98.0

4 .3 .3 98.3

2 .1 .1 98.4

3 .2 .2 98.6

6 .4 .4 99.0

3 .2 .2 99.2

4 .3 .3 99.5

1 .1 .1 99.5

4 .3 .3 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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eda02 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

7 .5 .5 .5

23 1.5 1.5 2.0

28 1.8 1.8 3.8

67 4.4 4.4 8.2

62 4.1 4.1 12.3

77 5.1 5.1 17.4

53 3.5 3.5 20.9

62 4.1 4.1 25.0

48 3.2 3.2 28.1

49 3.2 3.2 31.4

57 3.8 3.8 35.1

34 2.2 2.2 37.4

39 2.6 2.6 39.9

42 2.8 2.8 42.7

35 2.3 2.3 45.0

51 3.4 3.4 48.4

17 1.1 1.1 49.5

49 3.2 3.2 52.7

38 2.5 2.5 55.2

37 2.4 2.4 57.7

46 3.0 3.0 60.7

20 1.3 1.3 62.0

23 1.5 1.5 63.5

33 2.2 2.2 65.7

30 2.0 2.0 67.7

49 3.2 3.2 70.9

18 1.2 1.2 72.1

21 1.4 1.4 73.5

12 .8 .8 74.3

17 1.1 1.1 75.4

27 1.8 1.8 77.2

11 .7 .7 77.9

11 .7 .7 78.6

11 .7 .7 79.4

14 .9 .9 80.3

28 1.8 1.8 82.1

6 .4 .4 82.5

4 .3 .3 82.8
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eda02 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

78

79

80

82

83

84

87

89

90

91

NO APLICA

98

Total

6 .4 .4 83.2

8 .5 .5 83.7

10 .7 .7 84.4

9 .6 .6 85.0

4 .3 .3 85.2

13 .9 .9 86.1

6 .4 .4 86.5

19 1.3 1.3 87.7

4 .3 .3 88.0

8 .5 .5 88.5

7 .5 .5 89.0

7 .5 .5 89.5

4 .3 .3 89.7

4 .3 .3 90.0

4 .3 .3 90.2

6 .4 .4 90.6

3 .2 .2 90.8

5 .3 .3 91.2

3 .2 .2 91.4

9 .6 .6 92.0

5 .3 .3 92.3

3 .2 .2 92.5

2 .1 .1 92.6

4 .3 .3 92.9

4 .3 .3 93.1

3 .2 .2 93.3

4 .3 .3 93.6

3 .2 .2 93.8

1 .1 .1 93.9

1 .1 .1 93.9

2 .1 .1 94.1

3 .2 .2 94.3

1 .1 .1 94.3

2 .1 .1 94.5

83 5.5 5.5 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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eda03 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

3 .2 .2 .2

6 .4 .4 .6

13 .9 .9 1.5

15 1.0 1.0 2.4

20 1.3 1.3 3.8

23 1.5 1.5 5.3

21 1.4 1.4 6.7

32 2.1 2.1 8.8

20 1.3 1.3 10.1

21 1.4 1.4 11.5

24 1.6 1.6 13.1

21 1.4 1.4 14.4

22 1.5 1.5 15.9

13 .9 .9 16.7

33 2.2 2.2 18.9

9 .6 .6 19.5

22 1.5 1.5 21.0

23 1.5 1.5 22.5

23 1.5 1.5 24.0

35 2.3 2.3 26.3

18 1.2 1.2 27.5

24 1.6 1.6 29.1

27 1.8 1.8 30.9

39 2.6 2.6 33.4

50 3.3 3.3 36.7

16 1.1 1.1 37.8

41 2.7 2.7 40.5

34 2.2 2.2 42.7

16 1.1 1.1 43.8

54 3.6 3.6 47.3

20 1.3 1.3 48.6

28 1.8 1.8 50.5

28 1.8 1.8 52.3

33 2.2 2.2 54.5

43 2.8 2.8 57.4

11 .7 .7 58.1

19 1.3 1.3 59.3

13 .9 .9 60.2
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eda03 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

85

86

88

90

93

96

NO APLICA

Total

16 1.1 1.1 61.2

15 1.0 1.0 62.2

6 .4 .4 62.6

5 .3 .3 63.0

9 .6 .6 63.5

7 .5 .5 64.0

14 .9 .9 64.9

7 .5 .5 65.4

13 .9 .9 66.2

9 .6 .6 66.8

5 .3 .3 67.2

6 .4 .4 67.6

3 .2 .2 67.8

4 .3 .3 68.0

11 .7 .7 68.8

3 .2 .2 69.0

9 .6 .6 69.5

3 .2 .2 69.7

7 .5 .5 70.2

3 .2 .2 70.4

2 .1 .1 70.5

4 .3 .3 70.8

4 .3 .3 71.1

3 .2 .2 71.3

3 .2 .2 71.5

3 .2 .2 71.7

3 .2 .2 71.9

1 .1 .1 71.9

2 .1 .1 72.1

2 .1 .1 72.2

4 .3 .3 72.4

1 .1 .1 72.5

1 .1 .1 72.6

3 .2 .2 72.8

1 .1 .1 72.8

1 .1 .1 72.9

411 27.1 27.1 100.0

1517 100.0 100.0
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eda04 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

2 .1 .1 .1

2 .1 .1 .3

2 .1 .1 .4

7 .5 .5 .9

7 .5 .5 1.3

6 .4 .4 1.7

5 .3 .3 2.0

11 .7 .7 2.8

15 1.0 1.0 3.8

8 .5 .5 4.3

9 .6 .6 4.9

10 .7 .7 5.5

10 .7 .7 6.2

13 .9 .9 7.1

5 .3 .3 7.4

14 .9 .9 8.3

9 .6 .6 8.9

15 1.0 1.0 9.9

14 .9 .9 10.8

16 1.1 1.1 11.9

9 .6 .6 12.5

15 1.0 1.0 13.4

17 1.1 1.1 14.6

40 2.6 2.6 17.2

8 .5 .5 17.7

33 2.2 2.2 19.9

20 1.3 1.3 21.2

18 1.2 1.2 22.4

33 2.2 2.2 24.6

22 1.5 1.5 26.0

23 1.5 1.5 27.6

22 1.5 1.5 29.0

23 1.5 1.5 30.5

35 2.3 2.3 32.8

15 1.0 1.0 33.8

20 1.3 1.3 35.1

12 .8 .8 35.9

10 .7 .7 36.6
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eda04 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

79

80

81

82

83

85

86

88

90

NO APLICA

98

Total

18 1.2 1.2 37.8

8 .5 .5 38.3

14 .9 .9 39.2

12 .8 .8 40.0

8 .5 .5 40.5

23 1.5 1.5 42.1

3 .2 .2 42.3

2 .1 .1 42.4

9 .6 .6 43.0

8 .5 .5 43.5

14 .9 .9 44.4

2 .1 .1 44.6

5 .3 .3 44.9

5 .3 .3 45.2

4 .3 .3 45.5

9 .6 .6 46.1

1 .1 .1 46.1

5 .3 .3 46.5

5 .3 .3 46.8

2 .1 .1 46.9

7 .5 .5 47.4

3 .2 .2 47.6

2 .1 .1 47.7

1 .1 .1 47.8

2 .1 .1 47.9

3 .2 .2 48.1

2 .1 .1 48.3

1 .1 .1 48.3

2 .1 .1 48.5

2 .1 .1 48.6

2 .1 .1 48.7

2 .1 .1 48.8

775 51.1 51.1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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eda05 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

4 .3 .3 .3

2 .1 .1 .4

5 .3 .3 .7

4 .3 .3 1.0

2 .1 .1 1.1

3 .2 .2 1.3

1 .1 .1 1.4

4 .3 .3 1.6

5 .3 .3 2.0

3 .2 .2 2.2

13 .9 .9 3.0

4 .3 .3 3.3

7 .5 .5 3.8

4 .3 .3 4.0

4 .3 .3 4.3

8 .5 .5 4.8

6 .4 .4 5.2

6 .4 .4 5.6

4 .3 .3 5.9

4 .3 .3 6.1

13 .9 .9 7.0

4 .3 .3 7.3

11 .7 .7 8.0

6 .4 .4 8.4

8 .5 .5 8.9

15 1.0 1.0 9.9

8 .5 .5 10.4

12 .8 .8 11.2

14 .9 .9 12.1

13 .9 .9 13.0

29 1.9 1.9 14.9

5 .3 .3 15.2

11 .7 .7 16.0

6 .4 .4 16.3

9 .6 .6 16.9

5 .3 .3 17.3

6 .4 .4 17.7

6 .4 .4 18.1
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eda05 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

77

79

80

81

84

85

88

NO APLICA

Total

10 .7 .7 18.7

4 .3 .3 19.0

13 .9 .9 19.8

3 .2 .2 20.0

5 .3 .3 20.4

7 .5 .5 20.8

4 .3 .3 21.1

5 .3 .3 21.4

4 .3 .3 21.7

3 .2 .2 21.9

7 .5 .5 22.3

2 .1 .1 22.5

8 .5 .5 23.0

4 .3 .3 23.3

4 .3 .3 23.5

7 .5 .5 24.0

1 .1 .1 24.1

2 .1 .1 24.2

3 .2 .2 24.4

1 .1 .1 24.5

2 .1 .1 24.6

1 .1 .1 24.7

3 .2 .2 24.9

1 .1 .1 24.9

1 .1 .1 25.0

1138 75.0 75.0 100.0

1517 100.0 100.0
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eda06 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

32

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

1 .1 .1 .1

2 .1 .1 .2

2 .1 .1 .3

3 .2 .2 .5

1 .1 .1 .6

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .7

2 .1 .1 .9

4 .3 .3 1.1

4 .3 .3 1.4

2 .1 .1 1.5

8 .5 .5 2.0

3 .2 .2 2.2

3 .2 .2 2.4

4 .3 .3 2.7

2 .1 .1 2.8

7 .5 .5 3.3

3 .2 .2 3.5

7 .5 .5 4.0

2 .1 .1 4.1

1 .1 .1 4.2

5 .3 .3 4.5

2 .1 .1 4.6

8 .5 .5 5.1

2 .1 .1 5.3

5 .3 .3 5.6

10 .7 .7 6.3

1 .1 .1 6.3

6 .4 .4 6.7

3 .2 .2 6.9

9 .6 .6 7.5

4 .3 .3 7.8

6 .4 .4 8.2

1 .1 .1 8.2

1 .1 .1 8.3

6 .4 .4 8.7

8 .5 .5 9.2

2 .1 .1 9.4
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eda06 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

62

63

64

65

66

67

68

69

70

72

73

74

75

77

78

79

80

81

82

86

88

93

NO APLICA

Total

7 .5 .5 9.8

1 .1 .1 9.9

3 .2 .2 10.1

7 .5 .5 10.5

1 .1 .1 10.6

2 .1 .1 10.7

2 .1 .1 10.9

1 .1 .1 10.9

9 .6 .6 11.5

2 .1 .1 11.7

2 .1 .1 11.8

2 .1 .1 11.9

3 .2 .2 12.1

1 .1 .1 12.2

1 .1 .1 12.3

1 .1 .1 12.3

2 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.5

1 .1 .1 12.6

1 .1 .1 12.7

1 .1 .1 12.7

1 .1 .1 12.8

1323 87.2 87.2 100.0

1517 100.0 100.0
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eda07 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 23

25

26

27

29

30

33

35

36

37

38

40

42

43

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

62

63

64

65

67

70

73

74

75

1 .1 .1 .1

2 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

2 .1 .1 .5

4 .3 .3 .7

4 .3 .3 1.0

3 .2 .2 1.2

2 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

2 .1 .1 1.5

3 .2 .2 1.7

3 .2 .2 1.9

1 .1 .1 2.0

1 .1 .1 2.0

3 .2 .2 2.2

5 .3 .3 2.6

1 .1 .1 2.6

4 .3 .3 2.9

1 .1 .1 3.0

3 .2 .2 3.2

3 .2 .2 3.4

2 .1 .1 3.5

3 .2 .2 3.7

1 .1 .1 3.8

3 .2 .2 4.0

4 .3 .3 4.2

1 .1 .1 4.3

7 .5 .5 4.7

4 .3 .3 5.0

1 .1 .1 5.1

3 .2 .2 5.3

4 .3 .3 5.5

2 .1 .1 5.7

2 .1 .1 5.8

2 .1 .1 5.9

1 .1 .1 6.0

4 .3 .3 6.3
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eda07 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

76

78

80

NO APLICA

99

Total

1 .1 .1 6.3

1 .1 .1 6.4

2 .1 .1 6.5

1417 93.4 93.4 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

eda08 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 24

26

27

28

29

31

32

33

37

38

39

40

42

43

45

47

48

49

50

52

53

54

56

57

59

60

62

63

64

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

2 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

2 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .7

3 .2 .2 .9

1 .1 .1 1.0

2 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.2

2 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

2 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.6

2 .1 .1 1.7

4 .3 .3 2.0

1 .1 .1 2.0

1 .1 .1 2.1

2 .1 .1 2.2

1 .1 .1 2.3

1 .1 .1 2.4

2 .1 .1 2.5

2 .1 .1 2.6

2 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.9
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eda08 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

65

66

68

69

70

79

80

83

84

86

NO APLICA

Total

2 .1 .1 3.0

2 .1 .1 3.2

2 .1 .1 3.3

2 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.5

1 .1 .1 3.6

1 .1 .1 3.6

3 .2 .2 3.8

1 .1 .1 3.9

1 .1 .1 4.0

1457 96.0 96.0 100.0

1517 100.0 100.0

eda09 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 28

29

30

31

34

38

39

40

42

44

46

47

50

51

52

58

59

60

65

70

74

80

83

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

3 .2 .2 .8

1 .1 .1 .9

1 .1 .1 .9

2 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.2

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.3

2 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.5

2 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.7

1 .1 .1 1.8

1 .1 .1 1.8
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eda09 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

87

NO APLICA

Total

1 .1 .1 1.9

1488 98.1 98.1 100.0

1517 100.0 100.0

eda10 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 28

30

32

39

40

43

46

49

52

54

60

62

63

75

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

2 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

2 .1 .1 .6

2 .1 .1 .7

1 .1 .1 .8

1 .1 .1 .9

1 .1 .1 .9

1 .1 .1 1.0

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.1

1500 98.9 98.9 100.0

1517 100.0 100.0
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eda11 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 28

30

35

44

45

46

58

60

61

65

72

78

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .8

1505 99.2 99.2 100.0

1517 100.0 100.0

eda12 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 28

30

46

49

60

62

68

70

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

2 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

1508 99.4 99.4 100.0

1517 100.0 100.0

eda13 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 28

64

68

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1514 99.8 99.8 100.0

1517 100.0 100.0
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eda14 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 28

70

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1515 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

eda15 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 32

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

eda16 F2. Empezando por el más chico, me podría decir la edad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 36

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

sex01 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

700 46.1 46.1 46.1

817 53.9 53.9 100.0

1517 100.0 100.0

sex02 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

716 47.2 47.2 47.2

718 47.3 47.3 94.5

83 5.5 5.5 100.0

1517 100.0 100.0

sex03 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

509 33.6 33.6 33.6

597 39.4 39.4 72.9

411 27.1 27.1 100.0

1517 100.0 100.0
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sex04 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

400 26.4 26.4 26.4

342 22.5 22.5 48.9

775 51.1 51.1 100.0

1517 100.0 100.0

sex05 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

201 13.2 13.2 13.2

178 11.7 11.7 25.0

1138 75.0 75.0 100.0

1517 100.0 100.0

sex06 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

97 6.4 6.4 6.4

97 6.4 6.4 12.8

1323 87.2 87.2 100.0

1517 100.0 100.0

sex07 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

57 3.8 3.8 3.8

43 2.8 2.8 6.6

1417 93.4 93.4 100.0

1517 100.0 100.0

sex08 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

32 2.1 2.1 2.1

28 1.8 1.8 4.0

1457 96.0 96.0 100.0

1517 100.0 100.0
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sex09 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

19 1.3 1.3 1.3

10 .7 .7 1.9

1488 98.1 98.1 100.0

1517 100.0 100.0

sex10 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

9 .6 .6 .6

8 .5 .5 1.1

1500 98.9 98.9 100.0

1517 100.0 100.0

sex11 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

8 .5 .5 .5

4 .3 .3 .8

1505 99.2 99.2 100.0

1517 100.0 100.0

sex12 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

6 .4 .4 .4

3 .2 .2 .6

1508 99.4 99.4 100.0

1517 100.0 100.0

sex13 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

2 .1 .1 .2

1514 99.8 99.8 100.0

1517 100.0 100.0
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sex14 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1515 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

sex15 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

sex16 F2. Empezando por el más chico, me podría decir  el género (sexo)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

f4x F4. ¿Cuántos años tiene usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

44 2.9 2.9 2.9

32 2.1 2.1 5.0

42 2.8 2.8 7.8

42 2.8 2.8 10.5

38 2.5 2.5 13.1

38 2.5 2.5 15.6

24 1.6 1.6 17.1

26 1.7 1.7 18.9

30 2.0 2.0 20.8

41 2.7 2.7 23.5

30 2.0 2.0 25.5

22 1.5 1.5 27.0

24 1.6 1.6 28.5

33 2.2 2.2 30.7

23 1.5 1.5 32.2

32 2.1 2.1 34.3

13 .9 .9 35.2

42 2.8 2.8 38.0
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f4x F4. ¿Cuántos años tiene usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

37 2.4 2.4 40.4

22 1.5 1.5 41.9

36 2.4 2.4 44.2

19 1.3 1.3 45.5

18 1.2 1.2 46.7

27 1.8 1.8 48.5

28 1.8 1.8 50.3

56 3.7 3.7 54.0

11 .7 .7 54.7

34 2.2 2.2 57.0

40 2.6 2.6 59.6

12 .8 .8 60.4

51 3.4 3.4 63.7

24 1.6 1.6 65.3

27 1.8 1.8 67.1

29 1.9 1.9 69.0

31 2.0 2.0 71.1

49 3.2 3.2 74.3

8 .5 .5 74.8

22 1.5 1.5 76.3

13 .9 .9 77.1

28 1.8 1.8 79.0

22 1.5 1.5 80.4

8 .5 .5 80.9

15 1.0 1.0 81.9

25 1.6 1.6 83.6

17 1.1 1.1 84.7

27 1.8 1.8 86.5

7 .5 .5 86.9

15 1.0 1.0 87.9

14 .9 .9 88.9

13 .9 .9 89.7

22 1.5 1.5 91.2

6 .4 .4 91.6

9 .6 .6 92.2

15 1.0 1.0 93.1

9 .6 .6 93.7

19 1.3 1.3 95.0

6 .4 .4 95.4
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f4x F4. ¿Cuántos años tiene usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

85

86

87

88

89

90

91

Total

10 .7 .7 96.0

11 .7 .7 96.8

5 .3 .3 97.1

8 .5 .5 97.6

4 .3 .3 97.9

6 .4 .4 98.3

2 .1 .1 98.4

3 .2 .2 98.6

4 .3 .3 98.9

1 .1 .1 98.9

2 .1 .1 99.1

2 .1 .1 99.2

2 .1 .1 99.3

3 .2 .2 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.7

2 .1 .1 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 803

809

810

819

825

828

839

845

900

901

902

903

904

905

908

910

911

913

915

920

926

930

932

934

935

940

949

950

955

958

959

1000

1001

1003

1004

1005

1007

1008

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .5

6 .4 .4 .9

1 .1 .1 1.0

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.2

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

1 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.5

2 .1 .1 1.6

3 .2 .2 1.8

1 .1 .1 1.9

6 .4 .4 2.3

3 .2 .2 2.5

1 .1 .1 2.6

2 .1 .1 2.7

3 .2 .2 2.9

1 .1 .1 3.0

1 .1 .1 3.0

4 .3 .3 3.3

2 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.5

3 .2 .2 3.7

1 .1 .1 3.8

1 .1 .1 3.8

1 .1 .1 3.9

3 .2 .2 4.1

1 .1 .1 4.2

2 .1 .1 4.3
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1009

1010

1015

1016

1020

1022

1023

1025

1026

1028

1030

1031

1032

1033

1034

1035

1036

1038

1039

1040

1041

1042

1045

1046

1047

1048

1050

1051

1052

1053

1055

1057

1058

1059

1100

1101

1102

1103

1105

2 .1 .1 4.4

2 .1 .1 4.5

2 .1 .1 4.7

1 .1 .1 4.7

5 .3 .3 5.1

1 .1 .1 5.1

1 .1 .1 5.2

2 .1 .1 5.3

1 .1 .1 5.4

4 .3 .3 5.7

10 .7 .7 6.3

3 .2 .2 6.5

1 .1 .1 6.6

4 .3 .3 6.9

1 .1 .1 6.9

6 .4 .4 7.3

1 .1 .1 7.4

1 .1 .1 7.4

1 .1 .1 7.5

8 .5 .5 8.0

2 .1 .1 8.2

1 .1 .1 8.2

2 .1 .1 8.4

1 .1 .1 8.4

1 .1 .1 8.5

1 .1 .1 8.6

7 .5 .5 9.0

1 .1 .1 9.1

1 .1 .1 9.2

1 .1 .1 9.2

4 .3 .3 9.5

1 .1 .1 9.6

1 .1 .1 9.6

2 .1 .1 9.8

7 .5 .5 10.2

2 .1 .1 10.3

4 .3 .3 10.6

1 .1 .1 10.7

6 .4 .4 11.1
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1107

1108

1109

1110

1112

1113

1114

1115

1117

1118

1120

1121

1122

1124

1125

1126

1127

1128

1129

1130

1131

1132

1133

1134

1135

1138

1140

1141

1142

1145

1146

1147

1149

1150

1151

1152

1153

1155

1156

1 .1 .1 11.1

1 .1 .1 11.2

1 .1 .1 11.3

12 .8 .8 12.1

2 .1 .1 12.2

1 .1 .1 12.3

2 .1 .1 12.4

5 .3 .3 12.7

1 .1 .1 12.8

3 .2 .2 13.0

10 .7 .7 13.6

1 .1 .1 13.7

3 .2 .2 13.9

1 .1 .1 14.0

6 .4 .4 14.4

1 .1 .1 14.4

2 .1 .1 14.6

1 .1 .1 14.6

2 .1 .1 14.8

9 .6 .6 15.4

2 .1 .1 15.5

2 .1 .1 15.6

1 .1 .1 15.7

3 .2 .2 15.9

4 .3 .3 16.2

3 .2 .2 16.3

8 .5 .5 16.9

1 .1 .1 16.9

1 .1 .1 17.0

8 .5 .5 17.5

2 .1 .1 17.7

2 .1 .1 17.8

1 .1 .1 17.9

11 .7 .7 18.6

2 .1 .1 18.7

3 .2 .2 18.9

1 .1 .1 19.0

4 .3 .3 19.2

1 .1 .1 19.3
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1158

1159

1200

1201

1202

1203

1204

1205

1206

1207

1208

1209

1210

1211

1214

1215

1216

1218

1219

1220

1222

1223

1224

1225

1226

1227

1228

1229

1230

1231

1232

1233

1234

1235

1236

1238

1240

1242

1243

4 .3 .3 19.6

1 .1 .1 19.6

14 .9 .9 20.6

2 .1 .1 20.7

2 .1 .1 20.8

2 .1 .1 21.0

2 .1 .1 21.1

5 .3 .3 21.4

1 .1 .1 21.5

2 .1 .1 21.6

2 .1 .1 21.8

1 .1 .1 21.8

19 1.3 1.3 23.1

2 .1 .1 23.2

1 .1 .1 23.3

9 .6 .6 23.9

2 .1 .1 24.0

3 .2 .2 24.2

2 .1 .1 24.3

13 .9 .9 25.2

1 .1 .1 25.2

1 .1 .1 25.3

3 .2 .2 25.5

10 .7 .7 26.2

1 .1 .1 26.2

2 .1 .1 26.4

1 .1 .1 26.4

3 .2 .2 26.6

12 .8 .8 27.4

3 .2 .2 27.6

1 .1 .1 27.7

1 .1 .1 27.8

4 .3 .3 28.0

5 .3 .3 28.3

2 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.5

8 .5 .5 29.1

2 .1 .1 29.2

1 .1 .1 29.3
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1244

1245

1246

1247

1248

1249

1250

1252

1254

1255

1256

1257

1258

1259

1300

1301

1302

1303

1304

1305

1306

1307

1308

1309

1310

1311

1313

1314

1315

1316

1317

1318

1319

1320

1321

1322

1324

1325

1326

1 .1 .1 29.3

7 .5 .5 29.8

1 .1 .1 29.9

3 .2 .2 30.1

2 .1 .1 30.2

2 .1 .1 30.3

11 .7 .7 31.0

1 .1 .1 31.1

1 .1 .1 31.2

8 .5 .5 31.7

1 .1 .1 31.8

2 .1 .1 31.9

3 .2 .2 32.1

3 .2 .2 32.3

17 1.1 1.1 33.4

4 .3 .3 33.7

5 .3 .3 34.0

1 .1 .1 34.1

1 .1 .1 34.1

14 .9 .9 35.1

2 .1 .1 35.2

4 .3 .3 35.5

1 .1 .1 35.5

1 .1 .1 35.6

15 1.0 1.0 36.6

4 .3 .3 36.8

2 .1 .1 37.0

1 .1 .1 37.0

10 .7 .7 37.7

1 .1 .1 37.8

2 .1 .1 37.9

1 .1 .1 38.0

2 .1 .1 38.1

13 .9 .9 39.0

3 .2 .2 39.2

2 .1 .1 39.3

3 .2 .2 39.5

12 .8 .8 40.3

2 .1 .1 40.4
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1327

1328

1329

1330

1332

1335

1336

1337

1338

1339

1340

1341

1343

1344

1345

1346

1347

1348

1349

1350

1351

1353

1354

1355

1356

1357

1358

1400

1401

1402

1403

1404

1405

1406

1407

1408

1409

1410

1411

3 .2 .2 40.6

1 .1 .1 40.7

3 .2 .2 40.9

10 .7 .7 41.5

2 .1 .1 41.7

9 .6 .6 42.3

1 .1 .1 42.3

4 .3 .3 42.6

5 .3 .3 42.9

1 .1 .1 43.0

15 1.0 1.0 44.0

1 .1 .1 44.0

4 .3 .3 44.3

3 .2 .2 44.5

6 .4 .4 44.9

1 .1 .1 45.0

3 .2 .2 45.2

4 .3 .3 45.4

2 .1 .1 45.6

6 .4 .4 45.9

4 .3 .3 46.2

4 .3 .3 46.5

1 .1 .1 46.5

10 .7 .7 47.2

2 .1 .1 47.3

1 .1 .1 47.4

3 .2 .2 47.6

16 1.1 1.1 48.6

5 .3 .3 49.0

5 .3 .3 49.3

2 .1 .1 49.4

5 .3 .3 49.8

14 .9 .9 50.7

7 .5 .5 51.2

3 .2 .2 51.4

4 .3 .3 51.6

1 .1 .1 51.7

20 1.3 1.3 53.0

2 .1 .1 53.1
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1412

1413

1415

1416

1417

1418

1419

1420

1421

1422

1423

1424

1425

1426

1427

1428

1430

1431

1432

1433

1434

1435

1437

1438

1439

1440

1441

1442

1443

1445

1447

1448

1449

1450

1451

1452

1453

1454

1455

2 .1 .1 53.3

1 .1 .1 53.3

9 .6 .6 53.9

3 .2 .2 54.1

1 .1 .1 54.2

5 .3 .3 54.5

2 .1 .1 54.6

9 .6 .6 55.2

3 .2 .2 55.4

1 .1 .1 55.5

2 .1 .1 55.6

1 .1 .1 55.7

4 .3 .3 56.0

1 .1 .1 56.0

3 .2 .2 56.2

3 .2 .2 56.4

5 .3 .3 56.8

2 .1 .1 56.9

4 .3 .3 57.2

5 .3 .3 57.5

3 .2 .2 57.7

5 .3 .3 58.0

2 .1 .1 58.1

1 .1 .1 58.2

3 .2 .2 58.4

15 1.0 1.0 59.4

3 .2 .2 59.6

5 .3 .3 59.9

3 .2 .2 60.1

11 .7 .7 60.8

2 .1 .1 61.0

2 .1 .1 61.1

1 .1 .1 61.2

19 1.3 1.3 62.4

2 .1 .1 62.6

2 .1 .1 62.7

1 .1 .1 62.8

1 .1 .1 62.8

7 .5 .5 63.3
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1456

1457

1458

1459

1500

1501

1502

1503

1504

1505

1506

1507

1508

1510

1511

1512

1513

1514

1515

1516

1517

1519

1520

1522

1523

1525

1526

1527

1528

1529

1530

1531

1532

1533

1534

1535

1536

1537

1538

4 .3 .3 63.5

2 .1 .1 63.7

5 .3 .3 64.0

1 .1 .1 64.1

19 1.3 1.3 65.3

4 .3 .3 65.6

3 .2 .2 65.8

5 .3 .3 66.1

2 .1 .1 66.2

9 .6 .6 66.8

1 .1 .1 66.9

1 .1 .1 67.0

5 .3 .3 67.3

9 .6 .6 67.9

1 .1 .1 68.0

3 .2 .2 68.2

2 .1 .1 68.3

3 .2 .2 68.5

6 .4 .4 68.9

1 .1 .1 69.0

2 .1 .1 69.1

3 .2 .2 69.3

12 .8 .8 70.1

2 .1 .1 70.2

2 .1 .1 70.3

8 .5 .5 70.9

1 .1 .1 70.9

1 .1 .1 71.0

4 .3 .3 71.3

2 .1 .1 71.4

19 1.3 1.3 72.6

2 .1 .1 72.8

2 .1 .1 72.9

2 .1 .1 73.0

1 .1 .1 73.1

10 .7 .7 73.8

1 .1 .1 73.8

1 .1 .1 73.9

1 .1 .1 74.0
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1539

1540

1541

1542

1543

1544

1545

1547

1548

1549

1550

1551

1552

1553

1554

1555

1556

1558

1559

1600

1601

1602

1603

1604

1605

1607

1608

1609

1610

1612

1613

1615

1617

1618

1619

1620

1622

1623

1624

1 .1 .1 74.0

10 .7 .7 74.7

2 .1 .1 74.8

4 .3 .3 75.1

5 .3 .3 75.4

3 .2 .2 75.6

7 .5 .5 76.1

1 .1 .1 76.1

3 .2 .2 76.3

1 .1 .1 76.4

6 .4 .4 76.8

1 .1 .1 76.9

2 .1 .1 77.0

2 .1 .1 77.1

3 .2 .2 77.3

5 .3 .3 77.7

3 .2 .2 77.9

2 .1 .1 78.0

2 .1 .1 78.1

14 .9 .9 79.0

3 .2 .2 79.2

3 .2 .2 79.4

2 .1 .1 79.6

1 .1 .1 79.6

8 .5 .5 80.2

2 .1 .1 80.3

3 .2 .2 80.5

1 .1 .1 80.6

11 .7 .7 81.3

1 .1 .1 81.3

3 .2 .2 81.5

5 .3 .3 81.9

1 .1 .1 81.9

2 .1 .1 82.1

1 .1 .1 82.1

10 .7 .7 82.8

4 .3 .3 83.1

3 .2 .2 83.3

1 .1 .1 83.3
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1625

1626

1628

1629

1630

1631

1632

1633

1634

1635

1640

1641

1642

1643

1644

1645

1647

1648

1650

1652

1653

1654

1655

1656

1658

1659

1700

1701

1703

1705

1706

1707

1708

1709

1710

1711

1712

1713

1715

4 .3 .3 83.6

2 .1 .1 83.7

3 .2 .2 83.9

1 .1 .1 84.0

12 .8 .8 84.8

4 .3 .3 85.0

1 .1 .1 85.1

2 .1 .1 85.2

1 .1 .1 85.3

5 .3 .3 85.6

7 .5 .5 86.1

2 .1 .1 86.2

3 .2 .2 86.4

1 .1 .1 86.5

2 .1 .1 86.6

3 .2 .2 86.8

1 .1 .1 86.9

2 .1 .1 87.0

5 .3 .3 87.3

1 .1 .1 87.4

1 .1 .1 87.5

1 .1 .1 87.5

5 .3 .3 87.9

2 .1 .1 88.0

1 .1 .1 88.1

3 .2 .2 88.3

9 .6 .6 88.9

2 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

8 .5 .5 89.6

2 .1 .1 89.7

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.8

1 .1 .1 89.9

4 .3 .3 90.2

1 .1 .1 90.2

1 .1 .1 90.3

1 .1 .1 90.4

1 .1 .1 90.4
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1716

1717

1718

1719

1720

1721

1722

1723

1725

1726

1727

1728

1730

1732

1735

1737

1739

1740

1742

1743

1744

1747

1749

1750

1751

1752

1753

1754

1755

1756

1758

1800

1805

1806

1808

1810

1811

1812

1815

2 .1 .1 90.6

2 .1 .1 90.7

2 .1 .1 90.8

3 .2 .2 91.0

4 .3 .3 91.3

2 .1 .1 91.4

3 .2 .2 91.6

1 .1 .1 91.7

6 .4 .4 92.1

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.3

4 .3 .3 92.6

1 .1 .1 92.6

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.7

1 .1 .1 92.8

6 .4 .4 93.2

3 .2 .2 93.4

1 .1 .1 93.5

2 .1 .1 93.6

2 .1 .1 93.7

2 .1 .1 93.9

7 .5 .5 94.3

1 .1 .1 94.4

2 .1 .1 94.5

2 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 94.9

3 .2 .2 95.1

1 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.3

1 .1 .1 95.3

5 .3 .3 95.6

1 .1 .1 95.7

4 .3 .3 96.0

2 .1 .1 96.1
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1817

1818

1820

1822

1825

1830

1831

1832

1834

1835

1838

1839

1842

1845

1846

1849

1850

1851

1855

1856

1857

1858

1900

1903

1904

1906

1918

1920

1921

1926

1928

1930

1931

1935

1937

1947

1950

2000

2009

2 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

2 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

3 .2 .2 96.7

3 .2 .2 96.9

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

1 .1 .1 97.4

2 .1 .1 97.6

1 .1 .1 97.6

2 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.8

1 .1 .1 97.9

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

3 .2 .2 98.5

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.6

1 .1 .1 98.7

1 .1 .1 98.7

2 .1 .1 98.9

2 .1 .1 99.0

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.1

1 .1 .1 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5
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horini HORA DE INICIO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

2041

2046

2051

2057

2102

2106

2111

2116

Total

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p3 3. Dígame por favor ¿cuánto tiempo tiene de vivir en este domicilio?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Menos de un año

De 1 a 2 años

De 3 a 5 años

Más de 5años

No Sabe

Total

62 4.1 4.1 4.1

82 5.4 5.4 9.5

122 8.0 8.0 17.5

1250 82.4 82.4 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p4 4. Dígame por favor, ¿qué tan seguro se siente usted viviendo en esta colonia/ en 
esta unidad habitacional: Muy seguro, Algo seguro, Poco seguro o Nada seguro?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy seguro

Algo seguro

Poco seguro

Nada seguro

Total

350 23.1 23.1 23.1

568 37.4 37.4 60.5

431 28.4 28.4 88.9

168 11.1 11.1 100.0

1517 100.0 100.0
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p4_1a 4_1 Y ahora dígame, ¿cuán probable cree usted es que en el próximo año sea usted 
víctima de alguno de los siguientes delitos? a. Que le arrebaten algo en la calle

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada probable

Poco probable

Ni poco ni muy probable

Bastante probable

Muy probable

Ns

Nc

Total

171 11.3 11.3 11.3

516 34.0 34.0 45.3

104 6.9 6.9 52.1

419 27.6 27.6 79.8

303 20.0 20.0 99.7

3 .2 .2 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p4_1b 4_1 Y ahora dígame, ¿cuán probable cree usted es que en el próximo año sea usted 
víctima de alguno de los siguientes delitos? b. Que sea atacado por un extraño en la calle sin 

motivo aparente

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada probable

Poco probable

Ni poco ni muy probable

Bastante probable

Muy probable

Ns

Nc

Total

303 20.0 20.0 20.0

471 31.0 31.0 51.0

137 9.0 9.0 60.1

346 22.8 22.8 82.9

255 16.8 16.8 99.7

4 .3 .3 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p4_1c 4_1 Y ahora dígame, ¿cuán probable cree usted es que en el próximo año sea usted 
víctima de alguno de los siguientes delitos? c. Que le roben el auto (si tiene)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada probable

Poco probable

Ni poco ni muy probable

Bastante probable

Muy probable

No aplica

Ns

Nc

Total

153 10.1 10.1 10.1

242 16.0 16.0 26.0

95 6.3 6.3 32.3

251 16.5 16.5 48.8

203 13.4 13.4 62.2

566 37.3 37.3 99.5

4 .3 .3 99.8

3 .2 .2 100.0

1517 100.0 100.0
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p4_1d 4_1 Y ahora dígame, ¿cuán probable cree usted es que en el próximo año sea usted 
víctima de alguno de los siguientes delitos? d. Que alguien lo toque sexualmente sin su 

consentimiento

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada probable

Poco probable

Ni poco ni muy probable

Bastante probable

Muy probable

Ns

Nc

Total

562 37.0 37.0 37.0

430 28.3 28.3 65.4

150 9.9 9.9 75.3

226 14.9 14.9 90.2

141 9.3 9.3 99.5

6 .4 .4 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p4_1e 4_1 Y ahora dígame, ¿cuán probable cree usted es que en el próximo año sea usted 
víctima de alguno de los siguientes delitos? e. Que alguien entre a su casa cuando hay gente 

adentro

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada probable

Poco probable

Ni poco ni muy probable

Bastante probable

Muy probable

Ns

Nc

Total

434 28.6 28.6 28.6

475 31.3 31.3 59.9

120 7.9 7.9 67.8

301 19.8 19.8 87.7

181 11.9 11.9 99.6

4 .3 .3 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p4_1f 4_1 Y ahora dígame, ¿cuán probable cree usted es que en el próximo año sea usted 
víctima de alguno de los siguientes delitos? f. Que sea maltratado o golpeado por la policía

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada probable

Poco probable

Ni poco ni muy probable

Bastante probable

Muy probable

Ns

Nc

Total

551 36.3 36.3 36.3

423 27.9 27.9 64.2

133 8.8 8.8 73.0

248 16.3 16.3 89.3

159 10.5 10.5 99.8

2 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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p5 5. Y dígame ¿hay alguna hora en la que usted sienta temor de caminar 
aquí en su colonia/ en esta unidad habitacional?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NC

Total

1046 69.0 69.0 69.0

470 31.0 31.0 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p5_1a 5_1. ¿A qué hora? Muy temprano antes de las 9 de la mañana

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si menciono

No menciono

NO APLICA

Total

111 7.3 7.3 7.3

935 61.6 61.6 69.0

471 31.0 31.0 100.0

1517 100.0 100.0

p5_1b 5_1. ¿A qué hora? En el transcurso de la mañana

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si menciono

No menciono

NO APLICA

Total

12 .8 .8 .8

1034 68.2 68.2 69.0

471 31.0 31.0 100.0

1517 100.0 100.0

p5_1c 5_1. ¿A qué hora? En la tarde después de comer (entre 3 y 6 de la tarde)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si menciono

No menciono

NO APLICA

Total

20 1.3 1.3 1.3

1026 67.6 67.6 69.0

471 31.0 31.0 100.0

1517 100.0 100.0

p5_1d 5_1. ¿A qué hora? Al anochecer (entre 7 y 9 de la tarde)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si menciono

No menciono

NO APLICA

Total

124 8.2 8.2 8.2

922 60.8 60.8 69.0

471 31.0 31.0 100.0

1517 100.0 100.0
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p5_1e 5_1. ¿A qué hora? En la noche (9 a 12 de la noche)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si menciono

No menciono

NO APLICA

Total

596 39.3 39.3 39.3

450 29.7 29.7 69.0

471 31.0 31.0 100.0

1517 100.0 100.0

p5_1f 5_1. ¿A qué hora? Pasando media noche (madrugada)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si menciono

No menciono

NO APLICA

Total

412 27.2 27.2 27.2

634 41.8 41.8 69.0

471 31.0 31.0 100.0

1517 100.0 100.0

p5_1g 5_1. ¿A qué hora? A todas horas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si menciono

No menciono

NO APLICA

Total

117 7.7 7.7 7.7

929 61.2 61.2 69.0

471 31.0 31.0 100.0

1517 100.0 100.0

p6 6. Dígame por favor ¿qué medio de transporte utiliza regularmente para trasladarse a su 
trabajo (si usted trabaja), o a la escuela (si usted estudia), o a hacer compras, (si usted se 

dedica al hogar)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Automóvil propio

Taxi

Pesera / microbus

Metro

Camión

Metrobús

Otro (bicilcleta, moto)

Ns

Nc

Total

330 21.8 21.8 21.8

81 5.3 5.3 27.1

779 51.4 51.4 78.4

120 7.9 7.9 86.4

142 9.4 9.4 95.7

8 .5 .5 96.2

50 3.3 3.3 99.5

4 .3 .3 99.8

3 .2 .2 100.0

1517 100.0 100.0
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p8 8. Dígame por favor, ¿qué tan seguro se siente usted cuando se traslada a su 
trabajo / escuela / hacer sus compras, Muy seguro, Algo seguro, Poco seguro o 

Nada seguro?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy seguro

Algo seguro

Poco seguro

Nada seguro

NS

NC

Total

266 17.5 17.5 17.5

589 38.8 38.8 56.4

479 31.6 31.6 87.9

180 11.9 11.9 99.8

2 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p9 9. Y ¿qué tan seguro se siente aquí, en su casa cuando llega a estar solo: ¿Muy 
seguro, Algo seguro, Poco seguro o Nada seguro?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy seguro

Algo seguro

Poco seguro

Nada seguro

NS

NC

Total

593 39.1 39.1 39.1

538 35.5 35.5 74.6

307 20.2 20.2 94.8

77 5.1 5.1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p10 10. Tomando en cuenta las condiciones de seguridad de su casa y de esta colonia ¿qué 
probabilidad hay de que alguien intente entrar a robar a su casa: muy alta, alta, baja o muy baja?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy Alta

Alta
Ni alta ni baja 
(ESPONTÁNEA)

Baja

Muy baja

NC

NS

Total

98 6.5 6.5 6.5

319 21.0 21.0 27.5

268 17.7 17.7 45.2

610 40.2 40.2 85.4

216 14.2 14.2 99.6

3 .2 .2 99.8

3 .2 .2 100.0

1517 100.0 100.0
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p10aa 10_A ¿Y cuánto temor (o miedo) tiene usted que le suceda alguno de estos delitos? 
¿Diría usted que siente nada de temor, poco temor, ni poco ni mucho temor, bastante temor o 

mucho temor? a. Que le arrebaten algo en la calle

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada de temor

Poco temor

Ni poco ni mucho temor

Bastante temor

Mucho temor

Ns

Total

134 8.8 8.8 8.8

473 31.2 31.2 40.0

143 9.4 9.4 49.4

467 30.8 30.8 80.2

299 19.7 19.7 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p10ab 10_A ¿Y cuánto temor (o miedo) tiene usted que le suceda alguno de estos delitos? 
¿Diría usted que siente nada de temor, poco temor, ni poco ni mucho temor, bastante temor o 

mucho temor? b. Que sea atacado por un extraño en la calle sin motivo aparente

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada de temor

Poco temor

Ni poco ni mucho temor

Bastante temor

Mucho temor

Ns

Total

193 12.7 12.7 12.7

409 27.0 27.0 39.7

159 10.5 10.5 50.2

448 29.5 29.5 79.7

307 20.2 20.2 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p10ac 10_A ¿Y cuánto temor (o miedo) tiene usted que le suceda alguno de estos delitos? 
¿Diría usted que siente nada de temor, poco temor, ni poco ni mucho temor, bastante temor o 

mucho temor? c. Que le roben el auto (si tiene)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada de temor

Poco temor

Ni poco ni mucho temor

Bastante temor

Mucho temor

No aplica

Ns

Nc

Total

122 8.0 8.0 8.0

183 12.1 12.1 20.1

111 7.3 7.3 27.4

280 18.5 18.5 45.9

243 16.0 16.0 61.9

566 37.3 37.3 99.2

6 .4 .4 99.6

6 .4 .4 100.0

1517 100.0 100.0
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p10ad 10_A ¿Y cuánto temor (o miedo) tiene usted que le suceda alguno de estos delitos? 
¿Diría usted que siente nada de temor, poco temor, ni poco ni mucho temor, bastante temor o 

mucho temor? d. Que alguien lo toque sexualmente sin su consentimiento

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada de temor

Poco temor

Ni poco ni mucho temor

Bastante temor

Mucho temor

Ns

Total

387 25.5 25.5 25.5

365 24.1 24.1 49.6

167 11.0 11.0 60.6

319 21.0 21.0 81.6

275 18.1 18.1 99.7

4 .3 .3 100.0

1517 100.0 100.0

p10ae 10_A ¿Y cuánto temor (o miedo) tiene usted que le suceda alguno de estos delitos? 
¿Diría usted que siente nada de temor, poco temor, ni poco ni mucho temor, bastante temor o 

mucho temor? e. Que alguien entre a su casa cuando hay gente adentro

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada de temor

Poco temor

Ni poco ni mucho temor

Bastante temor

Mucho temor

Total

292 19.2 19.2 19.2

385 25.4 25.4 44.6

156 10.3 10.3 54.9

404 26.6 26.6 81.5

280 18.5 18.5 100.0

1517 100.0 100.0

p10af 10_A ¿Y cuánto temor (o miedo) tiene usted que le suceda alguno de estos delitos? 
¿Diría usted que siente nada de temor, poco temor, ni poco ni mucho temor, bastante temor o 

mucho temor? f. Que sea maltratado o golpeado por la policía

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada de temor

Poco temor

Ni poco ni mucho temor

Bastante temor

Mucho temor

Total

423 27.9 27.9 27.9

352 23.2 23.2 51.1

174 11.5 11.5 62.6

336 22.1 22.1 84.7

232 15.3 15.3 100.0

1517 100.0 100.0
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imp1_1 IMP1. Ahora, le voy a dar algunos ejemplos de gente que comete ciertos actos 
prohibidos. Le pido que me diga cuan probable cree usted es que alguien que comete 

estas acciones sea o no detectado, descubierto o 'cachado' Pasar un alto

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

Total

421 27.8 27.8 27.8

379 25.0 25.0 52.7

460 30.3 30.3 83.1

249 16.4 16.4 99.5

8 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

imp1_2 IMP1. Ahora, le voy a dar algunos ejemplos de gente que comete ciertos actos 
prohibidos. Le pido que me diga cuan probable cree usted es que alguien que comete 
estas acciones sea o no detectado, descubierto o 'cachado' Usar el celular mientras 

conduce

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

Total

378 24.9 24.9 24.9

376 24.8 24.8 49.7

457 30.1 30.1 79.8

295 19.4 19.4 99.3

11 .7 .7 100.0

1517 100.0 100.0

imp1_3 IMP1. Ahora, le voy a dar algunos ejemplos de gente que comete ciertos actos 
prohibidos. Le pido que me diga cuan probable cree usted es que alguien que comete 
estas acciones sea o no detectado, descubierto o 'cachado' Robar una carteras o una 

bolsa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

No contesta

Total

352 23.2 23.2 23.2

421 27.8 27.8 51.0

466 30.7 30.7 81.7

268 17.7 17.7 99.3

9 .6 .6 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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imp1_4 IMP1. Ahora, le voy a dar algunos ejemplos de gente que comete ciertos actos 
prohibidos. Le pido que me diga cuan probable cree usted es que alguien que comete 

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

No contesta

Total

313 20.6 20.6 20.6

374 24.7 24.7 45.3

486 32.0 32.0 77.3

331 21.8 21.8 99.1

12 .8 .8 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

imp1_5 IMP1. Ahora, le voy a dar algunos ejemplos de gente que comete ciertos actos 
prohibidos. Le pido que me diga cuan probable cree usted es que alguien que comete 
estas acciones sea o no detectado, descubierto o 'cachado' No pagar los  impuestos 

que le corres

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

No contesta

Total

311 20.5 20.5 20.5

442 29.1 29.1 49.6

465 30.7 30.7 80.3

265 17.5 17.5 97.8

32 2.1 2.1 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

imp1_6 IMP1. Ahora, le voy a dar algunos ejemplos de gente que comete ciertos actos 
prohibidos. Le pido que me diga cuan probable cree usted es que alguien que comete 
estas acciones sea o no detectado, descubierto o 'cachado' Vender productos pirata

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

No contesta

Total

460 30.3 30.3 30.3

413 27.2 27.2 57.5

360 23.7 23.7 81.3

269 17.7 17.7 99.0

14 .9 .9 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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imp1_7 IMP1. Ahora, le voy a dar algunos ejemplos de gente que comete ciertos actos 
prohibidos. Le pido que me diga cuan probable cree usted es que alguien que comete 

estas acciones sea o no detectado, descubierto o 'cachado' Vender droga en la 
colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

No contesta

Total

364 24.0 24.0 24.0

405 26.7 26.7 50.7

440 29.0 29.0 79.7

264 17.4 17.4 97.1

43 2.8 2.8 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

imp1_8 IMP1. Ahora, le voy a dar algunos ejemplos de gente que comete ciertos actos 
prohibidos. Le pido que me diga cuan probable cree usted es que alguien que comete 

estas acciones sea o no detectado, descubierto o 'cachado' Cometer un fraude

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

Total

232 15.3 15.3 15.3

429 28.3 28.3 43.6

528 34.8 34.8 78.4

290 19.1 19.1 97.5

38 2.5 2.5 100.0

1517 100.0 100.0

imp1_9 IMP1. Ahora, le voy a dar algunos ejemplos de gente que comete ciertos actos 
prohibidos. Le pido que me diga cuan probable cree usted es que alguien que comete 
estas acciones sea o no detectado, descubierto o 'cachado' Abusar sexualmente de 

otra persona

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable

No sabe

No contesta

Total

249 16.4 16.4 16.4

420 27.7 27.7 44.1

514 33.9 33.9 78.0

290 19.1 19.1 97.1

43 2.8 2.8 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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jus2_1 JUS2. Y si esa gente que comente estos actos prohibidos es detectada, ¿cree usted que 
la libra, lo perdonan a cambio de una mordida, le aplican una sanción severa u otra? Pasar un 

alto

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos La libra
Lo perdonan a cambio de 
una mordida

Le aplican una sanción 
severa

Otra

No sabe

No contesta

Total

350 23.1 23.1 23.1

1042 68.7 68.7 91.8

102 6.7 6.7 98.5

3 .2 .2 98.7

19 1.3 1.3 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

jus2_2 JUS2. Y si esa gente que comente estos actos prohibidos es detectada, ¿cree usted que 
la libra, lo perdonan a cambio de una mordida, le aplican una sanción severa u otra? Usar el 

celular mientras conduce

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos La libra
Lo perdonan a cambio de 
una mordida

Le aplican una sanción 
severa

Otra

No sabe

Total

393 25.9 25.9 25.9

1008 66.4 66.4 92.4

91 6.0 6.0 98.4

5 .3 .3 98.7

20 1.3 1.3 100.0

1517 100.0 100.0

jus2_3 JUS2. Y si esa gente que comente estos actos prohibidos es detectada, ¿cree usted que 
la libra, lo perdonan a cambio de una mordida, le aplican una sanción severa u otra? Robar una 

carteras o una bolsa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos La libra
Lo perdonan a cambio de 
una mordida

Le aplican una sanción 
severa

Otra

No sabe

Total

394 26.0 26.0 26.0

783 51.6 51.6 77.6

303 20.0 20.0 97.6

15 1.0 1.0 98.5

22 1.5 1.5 100.0

1517 100.0 100.0
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jus2_4 JUS2. Y si esa gente que comente estos actos prohibidos es detectada, ¿cree usted que 
la libra, lo perdonan a cambio de una mordida, le aplican una sanción severa u otra? Colgarse 

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos La libra
Lo perdonan a cambio de 
una mordida

Le aplican una sanción 
severa

Otra

No sabe

No contesta

Total

435 28.7 28.7 28.7

784 51.7 51.7 80.4

252 16.6 16.6 97.0

11 .7 .7 97.7

33 2.2 2.2 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

jus2_5 JUS2. Y si esa gente que comente estos actos prohibidos es detectada, ¿cree usted que 
la libra, lo perdonan a cambio de una mordida, le aplican una sanción severa u otra? No pagar 

los  impuestos que le corresponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos La libra
Lo perdonan a cambio de 
una mordida

Le aplican una sanción 
severa

Otra

No sabe

Total

268 17.7 17.7 17.7

604 39.8 39.8 57.5

590 38.9 38.9 96.4

12 .8 .8 97.2

43 2.8 2.8 100.0

1517 100.0 100.0

jus2_6 JUS2. Y si esa gente que comente estos actos prohibidos es detectada, ¿cree usted que 
la libra, lo perdonan a cambio de una mordida, le aplican una sanción severa u otra? Vender 

productos pirata

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos La libra
Lo perdonan a cambio de 
una mordida

Le aplican una sanción 
severa

Otra

No sabe

Total

374 24.7 24.7 24.7

873 57.5 57.5 82.2

236 15.6 15.6 97.8

6 .4 .4 98.2

28 1.8 1.8 100.0

1517 100.0 100.0
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jus2_7 JUS2. Y si esa gente que comente estos actos prohibidos es detectada, ¿cree usted que 
la libra, lo perdonan a cambio de una mordida, le aplican una sanción severa u otra? Vender 

droga en la colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos La libra
Lo perdonan a cambio de 
una mordida

Le aplican una sanción 
severa

Otra

No sabe

Total

252 16.6 16.6 16.6

752 49.6 49.6 66.2

453 29.9 29.9 96.0

6 .4 .4 96.4

54 3.6 3.6 100.0

1517 100.0 100.0

jus2_8 JUS2. Y si esa gente que comente estos actos prohibidos es detectada, ¿cree usted que 
la libra, lo perdonan a cambio de una mordida, le aplican una sanción severa u otra? Cometer un 

fraude

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos La libra
Lo perdonan a cambio de 
una mordida

Le aplican una sanción 
severa

Otra

No sabe

Total

179 11.8 11.8 11.8

601 39.6 39.6 51.4

665 43.8 43.8 95.3

10 .7 .7 95.9

62 4.1 4.1 100.0

1517 100.0 100.0

jus2_9 JUS2. Y si esa gente que comente estos actos prohibidos es detectada, ¿cree usted que 
la libra, lo perdonan a cambio de una mordida, le aplican una sanción severa u otra? Abusar 

sexualmente de otra persona

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos La libra
Lo perdonan a cambio de 
una mordida

Le aplican una sanción 
severa

Otra

No sabe

No contesta

Total

116 7.6 7.6 7.6

443 29.2 29.2 36.8

884 58.3 58.3 95.1

13 .9 .9 96.0

60 4.0 4.0 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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p12_a 12. Le voy a leer algunas actitudes que permiten evaluar el desempeño de la policía 
encargada de la seguridad y el control de la delincuencia. Aquí donde vive, ¿cómo calificaría 

usted La forma como la policía protege a los ciudadanos contra los delincuente

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos MUY BIEN

BIEN
NI BIEN NI MAL 
(ESPONTÁNEA)

MAL

MUY MAL

NS

Total

35 2.3 2.3 2.3

387 25.5 25.5 27.8

275 18.1 18.1 45.9

552 36.4 36.4 82.3

255 16.8 16.8 99.1

13 .9 .9 100.0

1517 100.0 100.0

p12_b 12. Le voy a leer algunas actitudes que permiten evaluar el desempeño de la policía 
encargada de la seguridad y el control de la delincuencia. Aquí donde vive, ¿cómo calificaría 

usted La frecuencia con la que la policía del municipio/delegación patrulla la

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos MUY BIEN

BIEN
NI BIEN NI MAL 
(ESPONTÁNEA)

MAL

MUY MAL

NS

Total

68 4.5 4.5 4.5

427 28.1 28.1 32.6

220 14.5 14.5 47.1

520 34.3 34.3 81.4

278 18.3 18.3 99.7

4 .3 .3 100.0

1517 100.0 100.0

p12_c 12. Le voy a leer algunas actitudes que permiten evaluar el desempeño de la policía 
encargada de la seguridad y el control de la delincuencia. Aquí donde vive, ¿cómo calificaría 

usted El tiempo que le toma a la policía acudir a su llamado o el de los vecin

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos MUY BIEN

BIEN
NI BIEN NI MAL 
(ESPONTÁNEA)

MAL

MUY MAL

NS

NC

Total

50 3.3 3.3 3.3

306 20.2 20.2 23.5

224 14.8 14.8 38.2

470 31.0 31.0 69.2

373 24.6 24.6 93.8

93 6.1 6.1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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p12_d 12. Le voy a leer algunas actitudes que permiten evaluar el desempeño de la policía 
encargada de la seguridad y el control de la delincuencia. Aquí donde vive, ¿cómo calificaría 

usted El trato y respeto de los policías para usted y los vecinos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos MUY BIEN

BIEN
NI BIEN NI MAL 
(ESPONTÁNEA)

MAL

MUY MAL

NS

NC

Total

71 4.7 4.7 4.7

536 35.3 35.3 40.0

346 22.8 22.8 62.8

325 21.4 21.4 84.2

199 13.1 13.1 97.4

39 2.6 2.6 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p12a 12A. Ahora dígame por favor, en general ¿qué tanta confianza siente 
usted por los policías en su localidad?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mucha

Algo

Poca

Nada

NS

NC

Total

84 5.5 5.5 5.5

400 26.4 26.4 31.9

571 37.6 37.6 69.5

441 29.1 29.1 98.6

7 .5 .5 99.1

14 .9 .9 100.0

1517 100.0 100.0

p13a_1 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? a. Maltrato

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Personal

A otra gente

No ha visto

Total

53 3.5 3.5 3.5

299 19.7 19.7 23.2

1165 76.8 76.8 100.0

1517 100.0 100.0

p13a_2 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? a. Maltrato (SEGUNDA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Personal

A otra gente

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

4 .3 .3 .3

1512 99.7 99.7 100.0

1517 100.0 100.0
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p13b_1 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? b. Golpes

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Personal

A otra gente

No ha visto

Total

23 1.5 1.5 1.5

276 18.2 18.2 19.7

1218 80.3 80.3 100.0

1517 100.0 100.0

p13b_2 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? b. Golpes (SEGUNDA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos A otra gente

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

p13c_1 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? c. Detención sin motivos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Personal

A otra gente

No ha visto

Total

90 5.9 5.9 5.9

319 21.0 21.0 27.0

1108 73.0 73.0 100.0

1517 100.0 100.0

p13c_2 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? c. Detención sin motivos (SEGUNDA 

MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos A otra gente

NO APLICA

Total

4 .3 .3 .3

1513 99.7 99.7 100.0

1517 100.0 100.0

p13d_1 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? d. Pedido o sugerencia de mordidas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Personal

A otra gente

No ha visto

Total

190 12.5 12.5 12.5

356 23.5 23.5 36.0

971 64.0 64.0 100.0

1517 100.0 100.0
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p13d_2 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? d. Pedido o sugerencia de mordidas 

(SEGUNDA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Personal

A otra gente

NO APLICA

Total

10 .7 .7 .7

19 1.3 1.3 1.9

1488 98.1 98.1 100.0

1517 100.0 100.0

p13e_1 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? e. Discriminación por color de piel, 

vestimenta o sexo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Personal

A otra gente

No ha visto

Total

21 1.4 1.4 1.4

101 6.7 6.7 8.0

1395 92.0 92.0 100.0

1517 100.0 100.0

p13e_2 13. ¿Ha visto o ha sufrido personalmente en el último año alguno de los 
siguientes actos por parte de la policía? e. Discriminación por color de piel, 

vestimenta o sexo (SEGUNDA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos A otra gente

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

p14_1 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_1. 

Riñas entre vecinos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Total

176 11.6 11.6 11.6

289 19.1 19.1 30.7

536 35.3 35.3 66.0

512 33.8 33.8 99.7

4 .3 .3 100.0

1517 100.0 100.0
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p14_2 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_2. 

Actos de vandalismo contra casas y establecimientos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Total

193 12.7 12.7 12.7

344 22.7 22.7 35.4

490 32.3 32.3 67.7

486 32.0 32.0 99.7

4 .3 .3 100.0

1517 100.0 100.0

p14_3 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_3. 

Asaltos a la gente que camina por las calles

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Total

298 19.6 19.6 19.6

360 23.7 23.7 43.4

460 30.3 30.3 73.7

388 25.6 25.6 99.3

11 .7 .7 100.0

1517 100.0 100.0

p14_4 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_4. 

Venta de drogas al menudeo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Nc

Total

281 18.5 18.5 18.5

312 20.6 20.6 39.1

342 22.5 22.5 61.6

491 32.4 32.4 94.0

90 5.9 5.9 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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p14_5 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_5. 

Consumo de alcohol o droga en las calles

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Total

475 31.3 31.3 31.3

361 23.8 23.8 55.1

357 23.5 23.5 78.6

309 20.4 20.4 99.0

15 1.0 1.0 100.0

1517 100.0 100.0

p14_6 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_6 

Disparos de arma de fuego

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Total

174 11.5 11.5 11.5

264 17.4 17.4 28.9

428 28.2 28.2 57.1

638 42.1 42.1 99.1

13 .9 .9 100.0

1517 100.0 100.0

p14_7 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_7. 

Robos en casa habitación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Nc

Total

154 10.2 10.2 10.2

304 20.0 20.0 30.2

461 30.4 30.4 60.6

564 37.2 37.2 97.8

33 2.2 2.2 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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p14_8 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_8. 

Robo de autos en las calles

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Nc

Total

194 12.8 12.8 12.8

350 23.1 23.1 35.9

405 26.7 26.7 62.6

541 35.7 35.7 98.2

25 1.6 1.6 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p14_9 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_9. 

Secuestro exprés

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Nc

Total

40 2.6 2.6 2.6

115 7.6 7.6 10.2

325 21.4 21.4 31.6

933 61.5 61.5 93.1

103 6.8 6.8 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p14_10 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_10  

Llamada extorsiva (falso secuestro por teléfono u otro medio)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Total

127 8.4 8.4 8.4

235 15.5 15.5 23.9

356 23.5 23.5 47.3

758 50.0 50.0 97.3

41 2.7 2.7 100.0

1517 100.0 100.0
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p14_11 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_11. 

Secuestros

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Total

20 1.3 1.3 1.3

74 4.9 4.9 6.2

270 17.8 17.8 24.0

1075 70.9 70.9 94.9

78 5.1 5.1 100.0

1517 100.0 100.0

p14_12 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_12. 

Violación

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Nc

Total

17 1.1 1.1 1.1

77 5.1 5.1 6.2

258 17.0 17.0 23.2

1094 72.1 72.1 95.3

70 4.6 4.6 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p14_13 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_13. 

Homicidio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Total

28 1.8 1.8 1.8

125 8.2 8.2 10.1

273 18.0 18.0 28.1

1035 68.2 68.2 96.3

56 3.7 3.7 100.0

1517 100.0 100.0
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p14_14 14. Dígame por favor, ¿qué tan frecuente es que aquí, cerca de su casa, 
ocurran? ¿Muy frecuente, algo frecuente, poco frecuente o nada frecuente? 14_14. 

Robo de niños

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy frecuente

Algo frecuente

poco frecuente

nada frecuente

Ns

Total

39 2.6 2.6 2.6

100 6.6 6.6 9.2

242 16.0 16.0 25.1

1067 70.3 70.3 95.5

69 4.5 4.5 100.0

1517 100.0 100.0

just5 JUST5. Ahora dígame por favor, si usted tuviera que ir a un tribunal para 
resolver algún problema, ¿Qué tan probable cree usted sería que le pidieran una 

mordida para arreglar su caso?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada probable

Poco probable

Algo probable

Muy probable

No sabe

No contestó

Total

78 5.1 5.1 5.1

278 18.3 18.3 23.5

482 31.8 31.8 55.2

612 40.3 40.3 95.6

65 4.3 4.3 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

just6 JUST6. Y si usted fuera con un juez por un problema, ¿Qué tan probable sería 
que se lo resuelva satisfactoriamente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada probable

Poco probable

Algo probable

Muy probable

No sabe

No contestó

Total

195 12.9 12.9 12.9

619 40.8 40.8 53.7

514 33.9 33.9 87.5

127 8.4 8.4 95.9

58 3.8 3.8 99.7

4 .3 .3 100.0

1517 100.0 100.0
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just7 JUST7. Y si usted tuviera que ir a un tribunal para resolver algún problema, 
¿Qué tan probable cree usted que el trato que recibiría de las autoridades sería justo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada probable

Poco probable

Algo probable

Muy probable

No sabe

No contestó

Total

205 13.5 13.5 13.5

601 39.6 39.6 53.1

517 34.1 34.1 87.2

133 8.8 8.8 96.0

54 3.6 3.6 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

just8 JUST8. ¿Qué tan honrados cree usted que son los funcionarios de la Justicia en 
México?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada honrados

Poco honrados

Algo honrados

Muy honrados

No sabe

Total

615 40.5 40.5 40.5

564 37.2 37.2 77.7

268 17.7 17.7 95.4

30 2.0 2.0 97.4

40 2.6 2.6 100.0

1517 100.0 100.0

just9 JUST9. ¿Qué tan imparciales, es decir que generalmente no actúan a favor de 
alguna de las partes, cree que son los jueces en México?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada imparciales

Poco imparciales

Algo imparciales

Muy imparciales

No sabe

No contestó

Total

369 24.3 24.3 24.3

601 39.6 39.6 63.9

409 27.0 27.0 90.9

87 5.7 5.7 96.6

48 3.2 3.2 99.8

3 .2 .2 100.0

1517 100.0 100.0
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imp2_1 IMP2. A continuación le voy a leer algunas acciones que muchas personas 
hacen. Le voy a pedir que me indique para cada una de estas acciones si usted las 

hace siempre, casi siempre, casi nunca o nunca. Pasar un alto

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Siempre

Casi siempre

Casi nunca

Nunca

No sabe

No contesta

Total

12 .8 .8 .8

36 2.4 2.4 3.2

277 18.3 18.3 21.4

1167 76.9 76.9 98.4

17 1.1 1.1 99.5

8 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

imp2_2 IMP2. A continuación le voy a leer algunas acciones que muchas personas 
hacen. Le voy a pedir que me indique para cada una de estas acciones si usted las 

hace siempre, casi siempre, casi nunca o nunca. Dar una mordida

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Siempre

Casi siempre

Casi nunca

Nunca

No sabe

No contesta

Total

19 1.3 1.3 1.3

57 3.8 3.8 5.0

259 17.1 17.1 22.1

1175 77.5 77.5 99.5

4 .3 .3 99.8

3 .2 .2 100.0

1517 100.0 100.0

imp2_3 IMP2. A continuación le voy a leer algunas acciones que muchas personas 
hacen. Le voy a pedir que me indique para cada una de estas acciones si usted las 

hace siempre, casi siempre, casi nunca o nunca. Dejar de pagar  impuestos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Siempre

Casi siempre

Casi nunca

Nunca

No sabe

No contesta

Total

8 .5 .5 .5

28 1.8 1.8 2.4

108 7.1 7.1 9.5

1352 89.1 89.1 98.6

15 1.0 1.0 99.6

6 .4 .4 100.0

1517 100.0 100.0
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imp2_4 IMP2. A continuación le voy a leer algunas acciones que muchas personas 
hacen. Le voy a pedir que me indique para cada una de estas acciones si usted las 

hace siempre, casi siempre, casi nunca o nunca. Colgarse de un diablito o usar 
servicios gratis

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Siempre

Casi siempre

Casi nunca

Nunca

No sabe

No contesta

Total

24 1.6 1.6 1.6

58 3.8 3.8 5.4

127 8.4 8.4 13.8

1299 85.6 85.6 99.4

4 .3 .3 99.7

5 .3 .3 100.0

1517 100.0 100.0

p19 19. Dígame por favor,  ¿Usted sabe o no sabe a qué autoridad debe 
acudir en caso de ser objeto de un robo o asalto?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Ns

Nc

Total

1165 76.8 76.8 76.8

347 22.9 22.9 99.7

4 .3 .3 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p19_1a 19_1¿A quién? A la policía

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí menciono

No menciono

NO APLICA

Total

611 40.3 40.3 40.3

554 36.5 36.5 76.8

352 23.2 23.2 100.0

1517 100.0 100.0

p19_1b 19_1¿A quién? Al Ministerio Público

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí menciono

No menciono

NO APLICA

Total

509 33.6 33.6 33.6

656 43.2 43.2 76.8

352 23.2 23.2 100.0

1517 100.0 100.0
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p19_1c 19_1¿A quién? Delegación / municipio

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí menciono

No menciono

NO APLICA

Total

255 16.8 16.8 16.8

910 60.0 60.0 76.8

352 23.2 23.2 100.0

1517 100.0 100.0

p19_1d 19_1¿A quién? PGR/PGJDF

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí menciono

No menciono

NO APLICA

Total

46 3.0 3.0 3.0

1119 73.8 73.8 76.8

352 23.2 23.2 100.0

1517 100.0 100.0

p19_1e 19_1¿A quién? AFI

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí menciono

No menciono

NO APLICA

Total

6 .4 .4 .4

1159 76.4 76.4 76.8

352 23.2 23.2 100.0

1517 100.0 100.0

p19_1f 19_1¿A quién? PFP

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí menciono

No menciono

NO APLICA

Total

17 1.1 1.1 1.1

1148 75.7 75.7 76.8

352 23.2 23.2 100.0

1517 100.0 100.0

p19_1g 19_1¿A quién? Otro (especificar)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí menciono

No menciono

NO APLICA

Total

27 1.8 1.8 1.8

1138 75.0 75.0 76.8

352 23.2 23.2 100.0

1517 100.0 100.0
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otp19_1g Verbatim

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  MODULO DE 
VIGILANCIA / CASETA

 060 TELEFONICO

 JUZGADO
 LICENCIADO 
PARTICULAR / 
LICENCIADO FAMILIAR

 PATRULLA / UNIDAD 
POLICIACA

 ALARMA VECINAL

 FAMILIA / AMIGOS

 CON LOS DELEGADOS
 NUMEROS DE 
EMERGENCIA

 068 TELEFONO

 A LA IGLESIA

 CRUZ ROJA

 AL DIF

NO APLICA

 NO SABE

Total

2 .1 .1 .1

6 .4 .4 .5

1 .1 .1 .6

1 .1 .1 .7

1 .1 .1 .7

2 .1 .1 .9

4 .3 .3 1.1

1 .1 .1 1.2

4 .3 .3 1.5

1 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.7

1490 98.2 98.2 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p20 20.-  Desde ENERO de 2009 a la fecha, ¿alguna de las personas que 
viven en esta casa ha tenido un automóvil, camioneta, camión, taxi o 

motocicleta; ya sea de uso privado o de alguna empresa donde labora?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Nc

Total

818 53.9 53.9 53.9

696 45.9 45.9 99.8

3 .2 .2 100.0

1517 100.0 100.0
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p20_1 20.1 ¿Cuántos autos?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

NO APLICA

Total

624 41.1 41.1 41.1

137 9.0 9.0 50.2

46 3.0 3.0 53.2

9 .6 .6 53.8

2 .1 .1 53.9

699 46.1 46.1 100.0

1517 100.0 100.0

p21 21. ¿De ENERO de 2009 a la fecha, le han robado a usted, o a cualquier 
persona que vive aquí su automóvil / camioneta / camión / taxi / moto o no le han 

robado?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí, robo

No

NO APLICA

NS

Total

58 3.8 3.8 3.8

758 50.0 50.0 53.8

699 46.1 46.1 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p21b 21.B  ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

56 3.7 3.7 3.7

2 .1 .1 3.8

1459 96.2 96.2 100.0

1517 100.0 100.0

p21_1_1 21.1 ¿Dónde ocurrió?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Aquí en su propia casa
A unas cuadras, cerca de 
la casa

En su colonia

En otra parte de la ciudad
En su trabajo/en escuela/ 
donde hace compras

NO APLICA

Total

26 1.7 1.7 1.7

13 .9 .9 2.6

7 .5 .5 3.0

4 .3 .3 3.3

8 .5 .5 3.8

1459 96.2 96.2 100.0

1517 100.0 100.0

Página 133



otp21_1 Verbatim

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos NO APLICA 1517 100.0 100.0 100.0

p21_2 21.2 ¿Estaba usted y/o algún miembro de los que viven aquí en la casa 
presentes cuando ocurrió el robo del vehículo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NO APLICA

Total

24 1.6 1.6 1.6

34 2.2 2.2 3.8

1459 96.2 96.2 100.0

1517 100.0 100.0

p21_3 21.3 Para realizar el robo del vehículo, ¿se empleó violencia contra usted y/o contra 
algún miembro de los que viven en la casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Se empleó violencia

No se empleó violencia

NO APLICA

Total

10 .7 .7 .7

14 .9 .9 1.6

1493 98.4 98.4 100.0

1517 100.0 100.0

p21_4 21.4 ¿Qué tanto considera que el robo lo perjudicó económicamente a 
usted y/o al miembro de los que vive en la casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada

Poco

Algo

Mucho

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

13 .9 .9 .9

9 .6 .6 1.5

35 2.3 2.3 3.8

1459 96.2 96.2 100.0

1517 100.0 100.0
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p21_5 21.5 Respecto a los robos de vehículos que se realizan en el DF y en el Estado de 
México, ¿cree usted que la mayoría de estos delitos se hacen sin uso de violencia o con 

uso de violencia?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sin uso de violencia

Con uso de violencia

NO APLICA

No sabe

No contesta

Total

125 8.2 8.2 8.2

659 43.4 43.4 51.7

699 46.1 46.1 97.8

32 2.1 2.1 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p22 22. Y dígame, de ENERO de 2009 a la fecha, ¿usted o algún miembro de esta 
vivienda ha sido víctima del robo de alguna parte del automóvil (como espejo, 

llanta, estéreo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NO APLICA

No Sabe

Total

197 13.0 13.0 13.0

618 40.7 40.7 53.7

699 46.1 46.1 99.8

3 .2 .2 100.0

1517 100.0 100.0

p22a 22A ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

NO APLICA

Total

169 11.1 11.1 11.1

16 1.1 1.1 12.2

9 .6 .6 12.8

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 13.0

1320 87.0 87.0 100.0

1517 100.0 100.0
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p22_1a_1 22_1a. ¿Dónde estaba el auto cuando sucedió el robo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Aquí en su propia casa
A unas cuadras, cerca de 
la casa

En su colonia

En otra parte de la ciudad
En su lugar de trabajo/en 
escuela/ donde hace 
compras

Otro (especificar)

NO APLICA

Total

127 8.4 8.4 8.4

24 1.6 1.6 10.0

17 1.1 1.1 11.1

19 1.3 1.3 12.3

5 .3 .3 12.7

5 .3 .3 13.0

1320 87.0 87.0 100.0

1517 100.0 100.0

p22_1a_2 22_1a. ¿Dónde estaba el auto cuando sucedió el robo? (SEGUNDA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En otra parte de la ciudad

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

otp22_1a Verbatim

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos EN LA CALLE

FUERA DE LA CIUDAD

NO APLICA

NO CONTESTO

Total

1 .1 .1 .1

2 .1 .1 .2

1512 99.7 99.7 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p22_1b_1 22.1b ¿Eso queda en el DF, en el EDOMEX o en otra parte?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En el D.F.

En EDOMEX

En otra parte

NO APLICA

NC

Total

112 7.4 7.4 7.4

82 5.4 5.4 12.8

1 .1 .1 12.9

1320 87.0 87.0 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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p22_1b_2 22.1b ¿Eso queda en el DF, en el EDOMEX o en otra parte? (SEGUNDA 
MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En EDOMEX

NO APLICA

Total

2 .1 .1 .1

1515 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

p23 23. Y dígame, de ENERO de 2009 a la fecha, ¿el vehículo que me mencionó o 
alguna de sus partes fueron deliberadamente dañados o no fueron 

deliberadamente dañados (le aventaron piedras, poncharon las llantas, rompieron 
cristales, lo rallaron)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NO APLICA

No sabe

NC

Total

95 6.3 6.3 6.3

720 47.5 47.5 53.7

699 46.1 46.1 99.8

2 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p23_1 23_1 ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

7

10

15

NO APLICA

Total

52 3.4 3.4 3.4

24 1.6 1.6 5.0

8 .5 .5 5.5

4 .3 .3 5.8

3 .2 .2 6.0

1 .1 .1 6.1

2 .1 .1 6.2

1 .1 .1 6.3

1422 93.7 93.7 100.0

1517 100.0 100.0
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p23a 23a.  Dígame, cuando ocurrieron los daños contra su vehículo o alguna de 
sus partes ¿usted o alguna otra persona, llamaron a la policía o no la llamaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

NS

NC

Total

9 .6 .6 .6

79 5.2 5.2 5.8

1422 93.7 93.7 99.5

3 .2 .2 99.7

4 .3 .3 100.0

1517 100.0 100.0

p24_1 24. De ENERO de 2009 a la fecha, ¿alguien entró a su casa/vivienda y robó algo 
como dinero, la televisión, aparatos electrónicos, muebles, herramientas, cuadros, 

etc.....?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí robó

Sí intentó robar

No

No sabe

NC

Total

44 2.9 2.9 2.9

8 .5 .5 3.4

1460 96.2 96.2 99.7

3 .2 .2 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p24a 24A ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

39 2.6 2.6 2.6

5 .3 .3 2.9

1473 97.1 97.1 100.0

1517 100.0 100.0

p24b 24B ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

6 .4 .4 .4

2 .1 .1 .5

1509 99.5 99.5 100.0

1517 100.0 100.0
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p24_1a 24_1a.  ¿Estaba Ud. o algún miembro de los que viven  aquí dentro de la 
casa cuando ocurrió el intento de robo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NO APLICA

Total

7 .5 .5 .5

1 .1 .1 .5

1509 99.5 99.5 100.0

1517 100.0 100.0

P24_2A 24.2 Para realizar el robo a su casa habitación, ¿se empleó violencia contra usted o 
algún miembro de los que viven en la casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Se empleó violencia

No se empleó violencia

NO APLICA

No contesta

Total

10 .7 .7 .7

31 2.0 2.0 2.7

1473 97.1 97.1 99.8

3 .2 .2 100.0

1517 100.0 100.0

p24_3a 24.3 ¿Cuánto considera que el robo lo perjudicó económicamente a usted 
y/o a los miembros que viven en la casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada

Poco

Algo

Mucho

NO APLICA

No contesta

Total

1 .1 .1 .1

4 .3 .3 .3

16 1.1 1.1 1.4

21 1.4 1.4 2.8

1473 97.1 97.1 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1a 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Cartera, 
bolsa, maletín, mochila, un libro

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1372 90.4 90.4 90.4

145 9.6 9.6 100.0

1517 100.0 100.0
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p25_1_a 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Cartera, 
bolsa, maletín, mochila, un libro ¿Cuántas veces? ______

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

4

5

7

NO APLICA

Total

131 8.6 8.6 8.6

11 .7 .7 9.4

1 .1 .1 9.4

1 .1 .1 9.5

1 .1 .1 9.6

1372 90.4 90.4 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1b 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Teléfono 
celular

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1386 91.4 91.4 91.4

131 8.6 8.6 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1_b 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Teléfono 
celular ¿Cuántas veces? ______

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

NO APLICA

Total

120 7.9 7.9 7.9

8 .5 .5 8.4

3 .2 .2 8.6

1386 91.4 91.4 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1c 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su 
Computadora o laptop/ palm

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1513 99.7 99.7 99.7

4 .3 .3 100.0

1517 100.0 100.0
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p25_1_c 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su 
Computadora o laptop/ palm ¿Cuántas veces? ______

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

4 .3 .3 .3

1513 99.7 99.7 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1d 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Ropa, 
reloj, joyas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1466 96.6 96.6 96.6

51 3.4 3.4 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1_d 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Ropa, reloj, 
joyas ¿Cuántas veces? ______

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

NO APLICA

Total

49 3.2 3.2 3.2

1 .1 .1 3.3

1 .1 .1 3.4

1466 96.6 96.6 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1e 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Bicicleta 
o equipo de deportes

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1507 99.3 99.3 99.3

10 .7 .7 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1_e 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Bicicleta o 
equipo de deportes ¿Cuántas veces? ______

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

9 .6 .6 .6

1 .1 .1 .7

1507 99.3 99.3 100.0

1517 100.0 100.0
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p25_1f 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Dinero, 
cheques o tarjeta de crédito

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1425 93.9 93.9 93.9

92 6.1 6.1 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1_f 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Dinero, 
cheques o tarjeta de crédito ¿Cuántas veces? ______

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

7

NO APLICA

Total

84 5.5 5.5 5.5

3 .2 .2 5.7

3 .2 .2 5.9

1 .1 .1 6.0

1 .1 .1 6.1

1425 93.9 93.9 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1g 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Otro 
(especificar)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1511 99.6 99.6 99.6

6 .4 .4 100.0

1517 100.0 100.0

otp25 Verbatim

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos IPOD / MP3 / DISCKMAN

LENTES

LLAVES

BOTES DOMESTICOS

CAMARA FOTOGRAFICA

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

2 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1511 99.6 99.6 100.0

1517 100.0 100.0
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p25_1_g 25. De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado su Otro 
(especificar) ¿Cuántas veces? ______

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

6 .4 .4 .4

1511 99.6 99.6 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1a 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Cartera, bolsa, maletín, mochila, un libro

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1441 95.0 95.0 95.0

76 5.0 5.0 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1_a 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Cartera, bolsa, maletín, mochila, un libro ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

7

8

NO APLICA

Total

67 4.4 4.4 4.4

4 .3 .3 4.7

3 .2 .2 4.9

1 .1 .1 4.9

1 .1 .1 5.0

1441 95.0 95.0 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1b 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en 
esta casa ¿le han robado su Teléfono celular

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1417 93.4 93.4 93.4

100 6.6 6.6 100.0

1517 100.0 100.0
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p25b_1_b 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Teléfono celular ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

NO APLICA

Total

87 5.7 5.7 5.7

10 .7 .7 6.4

1 .1 .1 6.5

2 .1 .1 6.6

1417 93.4 93.4 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1c 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Computadora o laptop/ palm

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1515 99.9 99.9 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1_c 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Computadora o laptop/ palm ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

2 .1 .1 .1

1515 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1d 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en 
esta casa ¿le han robado su Ropa, reloj, joyas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1504 99.1 99.1 99.1

13 .9 .9 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1_d 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Ropa, reloj, joyas ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

11 .7 .7 .7

2 .1 .1 .9

1504 99.1 99.1 100.0

1517 100.0 100.0
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p25b_1e 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Bicicleta o equipo de deportes

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1510 99.5 99.5 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1_e 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Bicicleta o equipo de deportes ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

7 .5 .5 .5

1510 99.5 99.5 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1f 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Dinero, cheques o tarjeta de crédito

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1472 97.0 97.0 97.0

45 3.0 3.0 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1_f 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Dinero, cheques o tarjeta de crédito ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

NO APLICA

Total

42 2.8 2.8 2.8

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.9

1 .1 .1 3.0

1472 97.0 97.0 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1g 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en 
esta casa ¿le han robado su Otro (especificar)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  No

Si

Total

1511 99.6 99.6 99.6

6 .4 .4 100.0

1517 100.0 100.0
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otp25b Verbatim

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos IPOD / MP3 / DISCKMAN

HERRAMIENTA
ACCESORIOS DE 
CELULAR

NO APLICA

Total

3 .2 .2 .2

1 .1 .1 .3

2 .1 .1 .4

1511 99.6 99.6 100.0

1517 100.0 100.0

p25b_1_g 25. De ENERO de 2009 a la fecha , a alguien de los que viven en esta 
casa ¿le han robado su Otro (especificar) ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

6 .4 .4 .4

1511 99.6 99.6 100.0

1517 100.0 100.0

p25_1 25.1 Para realizar el robo, ¿se empleó violencia contra usted o algún miembro de los 
que viven en la casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Se empleó violencia

No se empleó violencia

NO APLICA

No sabe

No contesta

Total

151 10.0 10.0 10.0

136 9.0 9.0 18.9

1223 80.6 80.6 99.5

1 .1 .1 99.6

6 .4 .4 100.0

1517 100.0 100.0

p25_2 25.2 ¿Cuánto considera que el robo lo perjudicó económicamente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Nada

Poco

Algo

Mucho

NO APLICA

No contesta

Total

15 1.0 1.0 1.0

81 5.3 5.3 6.3

111 7.3 7.3 13.6

81 5.3 5.3 19.0

1223 80.6 80.6 99.6

6 .4 .4 100.0

1517 100.0 100.0
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p25_4 25.4 De ENERO de 2009 a la fecha, a usted ¿le han robado algún objeto sin 
que en ese momento se haya dado cuenta?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

Total

47 3.1 3.1 3.1

247 16.3 16.3 19.4

1223 80.6 80.6 100.0

1517 100.0 100.0

p25_4a1 25.4a. ¿Que le robaron? Cartera, billetera o dinero

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

Total

18 1.2 1.2 1.2

29 1.9 1.9 3.1

1470 96.9 96.9 100.0

1517 100.0 100.0

p25_4a2 25.4a. ¿Que le robaron? Mochila

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

Total

2 .1 .1 .1

45 3.0 3.0 3.1

1470 96.9 96.9 100.0

1517 100.0 100.0

p25_4a3 25.4a. ¿Que le robaron? Libro

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

46 3.0 3.0 3.1

1470 96.9 96.9 100.0

1517 100.0 100.0

p25_4a4 25.4a. ¿Que le robaron? Ropa, equipos deportivos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

Total

2 .1 .1 .1

45 3.0 3.0 3.1

1470 96.9 96.9 100.0

1517 100.0 100.0
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p25_4a5 25.4a. ¿Que le robaron? Joya o reloj

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

Total

5 .3 .3 .3

42 2.8 2.8 3.1

1470 96.9 96.9 100.0

1517 100.0 100.0

p25_4a6 25.4a. ¿Que le robaron? Bicicletas

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

Total

5 .3 .3 .3

42 2.8 2.8 3.1

1470 96.9 96.9 100.0

1517 100.0 100.0

p25_4a7 25.4a. ¿Que le robaron? Teléfono celular

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

Total

16 1.1 1.1 1.1

31 2.0 2.0 3.1

1470 96.9 96.9 100.0

1517 100.0 100.0

p25_4a8 25.4a. ¿Que le robaron? Computadora-laptop

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No

NO APLICA

Total

47 3.1 3.1 3.1

1470 96.9 96.9 100.0

1517 100.0 100.0

p25_4a9 25.4a. ¿Que le robaron? Otros

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

NO APLICA

Total

6 .4 .4 .4

41 2.7 2.7 3.1

1470 96.9 96.9 100.0

1517 100.0 100.0
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otp254a9 Verbatim

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos DVD / VIDEO CASETERA
ARTICULOS 
PERSONALES ( LENTES 
/ PLUMAS )

ANIMALES

BOTES DOMESTICOS

LLANTA DE REFACCION

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

2 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1511 99.6 99.6 100.0

1517 100.0 100.0

p26_1 26. Por último dígame, usted o alguna persona que vive en esta casa, 
¿tiene algún negocio o empresa en la que de ENERO de 2009 a la fecha, se 
haya cometido:         algún robo que afecte su patrimonio o alguna amenaza 

de uso de la fuerza? Sí robo a mi empr

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

10 .7 .7 .7

1507 99.3 99.3 100.0

1517 100.0 100.0

p26_2 26. Por último dígame, usted o alguna persona que vive en esta casa, 
¿tiene algún negocio o empresa en la que de ENERO de 2009 a la fecha, se 
haya cometido:         algún robo que afecte su patrimonio o alguna amenaza 

de uso de la fuerza? Si robo al negoci

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

12 .8 .8 .8

1505 99.2 99.2 100.0

1517 100.0 100.0

p26_3 26. Por último dígame, usted o alguna persona que vive en esta casa, 
¿tiene algún negocio o empresa en la que de ENERO de 2009 a la fecha, se 
haya cometido:         algún robo que afecte su patrimonio o alguna amenaza 

de uso de la fuerza? Sí amenaza o agre

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

4 .3 .3 .3

1513 99.7 99.7 100.0

1517 100.0 100.0
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p26_4 26. Por último dígame, usted o alguna persona que vive en esta casa, 
¿tiene algún negocio o empresa en la que de ENERO de 2009 a la fecha, se 
haya cometido:         algún robo que afecte su patrimonio o alguna amenaza 

de uso de la fuerza? Si amenaza o agre

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

5 .3 .3 .3

1512 99.7 99.7 100.0

1517 100.0 100.0

p27_1 27. Dígame por favor si de ENERO de 2009 a la fecha,  ¿a usted o a alguna de las 
personas que viven en esta casa lo privaron de su libertad o lo retuvieron sin su consentimiento 

para pedirle algo a cambio?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí al entrevistado
Sí otro miembro de la 
casa

No

NC

Total

2 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1512 99.7 99.7 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p27a 27A ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

2 .1 .1 .1

1515 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

p27b 27B ¿Cuántos miembros de la casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

p27b1 ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0
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p27_1b 27_1 ¿A quién?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos NIETO (A)

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0

p27_1a_1 27.1a ¿Dónde ocurrió?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos En otra parte de la ciudad

NO APLICA

Total

3 .2 .2 .2

1514 99.8 99.8 100.0

1517 100.0 100.0

otp27_1a Verbatim

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos NO APLICA 1517 100.0 100.0 100.0

p28_1 28. Y dígame, si en el mismo lapso, de ENERO de 2009 a la fecha,  ¿usted o alguna de las 
personas que viven aquí fue(ron) atacado(s) por alguien, amenazado(s) con armas, palos, 

piedras, etc. o fueron objeto del uso de la fuerza en su contra (como puñetazos

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí al entrevistado
Sí otro miembro de la 
casa

No fue atacado o 
amenazado

NC

Total

48 3.2 3.2 3.2

21 1.4 1.4 4.5

1445 95.3 95.3 99.8

3 .2 .2 100.0

1517 100.0 100.0

p28_2 28. Y dígame, si en el mismo lapso, de ENERO de 2009 a la fecha,  ¿usted o 
alguna de las personas que viven aquí fue(ron) atacado(s) por alguien, amenazado(s) 
con armas, palos, piedras, etc. o fueron objeto del uso de la fuerza en su contra... (2 

MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí al entrevistado

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

1516 99.9 99.9 100.0

1517 100.0 100.0
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p28a 28A ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

48 3.2 3.2 3.2

1 .1 .1 3.2

1468 96.8 96.8 100.0

1517 100.0 100.0

p28b 28B ¿Cuántos miembros de la casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

8

12

NO APLICA

Total

16 1.1 1.1 1.1

3 .2 .2 1.3

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

1496 98.6 98.6 100.0

1517 100.0 100.0

p28b1 ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

7

NO APLICA

Total

17 1.1 1.1 1.1

2 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

1496 98.6 98.6 100.0

1517 100.0 100.0

p28_1b 28_1. Y dígame, ¿la agresión fue física, o fue atacado o amenazado con algún objeto?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Fue física
Fue atacado o 
amenazado con algún 
objeto

Ambos

NO APLICA

NC

Total

35 2.3 2.3 2.3

24 1.6 1.6 3.9

8 .5 .5 4.4

1448 95.5 95.5 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

Página 152



p28_1a 28_1a. ¿De que tipo?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Arrebato, puñetazo o 
estrangulación

Acoso o ataque sexual

NO APLICA

NC

Total

39 2.6 2.6 2.6

3 .2 .2 2.8

1474 97.2 97.2 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p28_2a1 28_2a. ¿Con qué tipo de objeto? Algún arma, por ejemplo, una pistola o un 
cuchillo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mencionó

No mencionó

NO APLICA

Total

17 1.1 1.1 1.1

15 1.0 1.0 2.1

1485 97.9 97.9 100.0

1517 100.0 100.0

p28_2a2 28_2a. ¿Con qué tipo de objeto? Otro objeto: palo, bate de béisbol, sartén, 
tijeras

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mencionó

No mencionó

NO APLICA

Total

6 .4 .4 .4

26 1.7 1.7 2.1

1485 97.9 97.9 100.0

1517 100.0 100.0

p28_2a3 28_2a. ¿Con qué tipo de objeto?  Un proyectil que se lanza, tal como una 
piedra o una botella

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mencionó

No mencionó

NO APLICA

Total

4 .3 .3 .3

28 1.8 1.8 2.1

1485 97.9 97.9 100.0

1517 100.0 100.0

p28_2a4 28_2a. ¿Con qué tipo de objeto? Otra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si mencionó

No mencionó

NO APLICA

Total

7 .5 .5 .5

25 1.6 1.6 2.1

1485 97.9 97.9 100.0

1517 100.0 100.0
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p28_3_1 28_3. Podría decirme por favor, ¿en qué mes (es) ocurrió (eron) este (os) 
ataque (s) o amenaza (s)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Enero de 2009

Febrero de 2009

Marzo de 2009

Abril de 2009

Mayo de 2009

Junio de 2009

NO APLICA

NO RECUERDA

NC

Total

6 .4 .4 .4

9 .6 .6 1.0

20 1.3 1.3 2.3

5 .3 .3 2.6

13 .9 .9 3.5

8 .5 .5 4.0

1448 95.5 95.5 99.5

7 .5 .5 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p28_3_2 28_3. Podría decirme por favor, ¿en qué mes (es) ocurrió (eron) este (os) 
ataque (s) o amenaza (s)? (SEGUNDA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Febrero de 2009

Abril de 2009

Junio de 2009

NO APLICA

NO RECUERDA

Total

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1507 99.3 99.3 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

p28_3_3 28_3. Podría decirme por favor, ¿en qué mes (es) ocurrió (eron) este (os) 
ataque (s) o amenaza (s)? (TERCERA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Marzo de 2009

Mayo de 2009

NO APLICA

NO RECUERDA

Total

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1508 99.4 99.4 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

p28_3_4 28_3. Podría decirme por favor, ¿en qué mes (es) ocurrió (eron) este (os) 
ataque (s) o amenaza (s)? (CUARTA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Abril de 2009

NO APLICA

NO RECUERDA

Total

1 .1 .1 .1

1509 99.5 99.5 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0
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p28_3_5 28_3. Podría decirme por favor, ¿en qué mes (es) ocurrió (eron) este (os) 
ataque (s) o amenaza (s)? (QUINTA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mayo de 2009

NO APLICA

NO RECUERDA

Total

1 .1 .1 .1

1509 99.5 99.5 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

p28_3_6 28_3. Podría decirme por favor, ¿en qué mes (es) ocurrió (eron) este (os) 
ataque (s) o amenaza (s)? (SEXTA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Junio de 2009

NO APLICA

NO RECUERDA

Total

1 .1 .1 .1

1509 99.5 99.5 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

p28_3_7 28_3. Podría decirme por favor, ¿en qué mes (es) ocurrió (eron) este (os) 
ataque (s) o amenaza (s)? (SEPTIMA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos NO APLICA

NO RECUERDA

Total

1510 99.5 99.5 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

p28_3_8 28_3. Podría decirme por favor, ¿en qué mes (es) ocurrió (eron) este (os) 
ataque (s) o amenaza (s)? (OCTAVA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos NO APLICA

NO RECUERDA

Total

1510 99.5 99.5 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0

p28_3_9 28_3. Podría decirme por favor, ¿en qué mes (es) ocurrió (eron) este (os) 
ataque (s) o amenaza (s)? (NOVENA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos NO APLICA

NO RECUERDA

Total

1510 99.5 99.5 99.5

7 .5 .5 100.0

1517 100.0 100.0
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p29_1 29. Dígame por favor si de ENERO de 2009 a la fecha,  ¿usted o alguna de las personas 

dicho por teléfono que secuestraron a un familiar y no haya sido cierto?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí al entrevistado
Sí otro miembro de la 
casa

No

NC

Total

169 11.1 11.1 11.1

64 4.2 4.2 15.4

1283 84.6 84.6 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p29_2 29. Dígame por favor si de ENERO de 2009 a la fecha,  ¿usted o alguna de las personas 

dicho por teléfono que secuestraron...... (SEGUNDA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí otro miembro de la 
casa

NO APLICA

Total

6 .4 .4 .4

1511 99.6 99.6 100.0

1517 100.0 100.0

p291 29.1 ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

5

7

10

NO APLICA

Total

151 10.0 10.0 10.0

8 .5 .5 10.5

6 .4 .4 10.9

2 .1 .1 11.0

1 .1 .1 11.1

1 .1 .1 11.1

1348 88.9 88.9 100.0

1517 100.0 100.0

p292 29.2 ¿Cuántos miembros de la casa?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

NO APLICA

Total

65 4.3 4.3 4.3

3 .2 .2 4.5

2 .1 .1 4.6

1447 95.4 95.4 100.0

1517 100.0 100.0
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p292a ¿Cuántas veces?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

10

NO APLICA

Total

64 4.2 4.2 4.2

2 .1 .1 4.4

3 .2 .2 4.5

1 .1 .1 4.6

1447 95.4 95.4 100.0

1517 100.0 100.0

p292_1 29.2_1 ¿A quién?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  ESPOSO (A)

 MAMA

 SOBRINO (A)

 HIJO (A)

 HERMANO (A)

 SUEGRA (O)

 PAPA

 CUÑADO (A)

 PRIMO (A)

 ABUELO (A)

NO APLICA

NO CONTESTO

Total

16 1.1 1.1 1.1

14 .9 .9 2.0

1 .1 .1 2.0

6 .4 .4 2.4

13 .9 .9 3.3

3 .2 .2 3.5

6 .4 .4 3.9

3 .2 .2 4.1

3 .2 .2 4.3

4 .3 .3 4.5

1447 95.4 95.4 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

p29_1_1 29_1 ¿A que teléfono le hablaron?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Al teléfono de su propia 
casa

A su teléfono celular
Al teléfono de algún 
familiar o amigo

NO APLICA

NS

NC

Total

196 12.9 12.9 12.9

28 1.8 1.8 14.8

4 .3 .3 15.0

1284 84.6 84.6 99.7

1 .1 .1 99.7

4 .3 .3 100.0

1517 100.0 100.0
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p29_1_2 29_1 ¿A que teléfono le hablaron? (SEGUNDA MENCIÓN)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos A su teléfono celular

NO APLICA

Total

4 .3 .3 .3

1513 99.7 99.7 100.0

1517 100.0 100.0

aa01 A. Sexo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

640 42.2 42.2 42.2

877 57.8 57.8 100.0

1517 100.0 100.0

bb01 B. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

44 2.9 2.9 2.9

32 2.1 2.1 5.0

42 2.8 2.8 7.8

42 2.8 2.8 10.5

38 2.5 2.5 13.1

38 2.5 2.5 15.6

24 1.6 1.6 17.1

26 1.7 1.7 18.9

30 2.0 2.0 20.8

41 2.7 2.7 23.5

30 2.0 2.0 25.5

22 1.5 1.5 27.0

24 1.6 1.6 28.5

33 2.2 2.2 30.7

23 1.5 1.5 32.2

32 2.1 2.1 34.3

13 .9 .9 35.2

42 2.8 2.8 38.0

37 2.4 2.4 40.4

22 1.5 1.5 41.9

36 2.4 2.4 44.2

19 1.3 1.3 45.5

18 1.2 1.2 46.7

27 1.8 1.8 48.5

28 1.8 1.8 50.3
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bb01 B. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

56 3.7 3.7 54.0

11 .7 .7 54.7

34 2.2 2.2 57.0

40 2.6 2.6 59.6

12 .8 .8 60.4

51 3.4 3.4 63.7

24 1.6 1.6 65.3

27 1.8 1.8 67.1

29 1.9 1.9 69.0

31 2.0 2.0 71.1

49 3.2 3.2 74.3

8 .5 .5 74.8

22 1.5 1.5 76.3

13 .9 .9 77.1

28 1.8 1.8 79.0

22 1.5 1.5 80.4

8 .5 .5 80.9

15 1.0 1.0 81.9

25 1.6 1.6 83.6

17 1.1 1.1 84.7

27 1.8 1.8 86.5

7 .5 .5 86.9

15 1.0 1.0 87.9

14 .9 .9 88.9

13 .9 .9 89.7

22 1.5 1.5 91.2

6 .4 .4 91.6

9 .6 .6 92.2

15 1.0 1.0 93.1

9 .6 .6 93.7

19 1.3 1.3 95.0

6 .4 .4 95.4

10 .7 .7 96.0

11 .7 .7 96.8

5 .3 .3 97.1

8 .5 .5 97.6

4 .3 .3 97.9

6 .4 .4 98.3

2 .1 .1 98.4
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bb01 B. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

79

80

81

82

83

85

86

87

88

89

90

91

Total

3 .2 .2 98.6

4 .3 .3 98.9

1 .1 .1 98.9

2 .1 .1 99.1

2 .1 .1 99.2

2 .1 .1 99.3

3 .2 .2 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.7

2 .1 .1 99.9

2 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0

b_a B_a. Estado civil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Divorciado(a)

Unión Libre

Separado (a)

Viudo(a)

Total

451 29.7 29.7 29.7

807 53.2 53.2 82.9

29 1.9 1.9 84.8

122 8.0 8.0 92.9

29 1.9 1.9 94.8

79 5.2 5.2 100.0

1517 100.0 100.0
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cc01 C. ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Maestría/Diplomado

Doctorado

NC

Total

29 1.9 1.9 1.9

116 7.6 7.6 9.6

190 12.5 12.5 22.1

81 5.3 5.3 27.4

329 21.7 21.7 49.1

38 2.5 2.5 51.6

80 5.3 5.3 56.9

146 9.6 9.6 66.5

218 14.4 14.4 80.9

89 5.9 5.9 86.8

174 11.5 11.5 98.2

14 .9 .9 99.1

3 .2 .2 99.3

10 .7 .7 100.0

1517 100.0 100.0

dd01 D. ¿Tiene Usted empleo actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NC

Total

576 38.0 38.0 38.0

926 61.0 61.0 99.0

15 1.0 1.0 100.0

1517 100.0 100.0

d1 D.1 Su empleo está:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la misma colonia
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

En el Edomex, si es que 
vive en el DF

En el campo (zona rural)

NO APLICA

NC

Total

139 9.2 9.2 9.2

90 5.9 5.9 15.1

220 14.5 14.5 29.6

92 6.1 6.1 35.7

18 1.2 1.2 36.8

2 .1 .1 37.0

941 62.0 62.0 99.0

15 1.0 1.0 100.0

1517 100.0 100.0
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d2 D.2  Y dígame, mientras usted trabaja en su empleo: usted lo hace

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

NO APLICA

NC

Total

388 25.6 25.6 25.6

92 6.1 6.1 31.6

83 5.5 5.5 37.1

941 62.0 62.0 99.1

13 .9 .9 100.0

1517 100.0 100.0

ee01 E. ¿En qué lugar trabaja?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Paraestatal, Organismo 
descentralizado (empresa 
del gobierno

Empresa privada

Negocio privado
Ejercicio o práctica 
independiente

NO APLICA

NC

Total

102 6.7 6.7 6.7

36 2.4 2.4 9.1

196 12.9 12.9 22.0

153 10.1 10.1 32.1

68 4.5 4.5 36.6

941 62.0 62.0 98.6

21 1.4 1.4 100.0

1517 100.0 100.0
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ff01 F. En su trabajo, la semana pasada usted era:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero

Jornalero o peón
Patrón o empresario 
(contrata trabajadores)

Profesionista 
independiente

Trabajador por su cuenta 
(no contrata trabajadores)

Trabajador sin pago 
(negocio o predio familiar)

NO APLICA

NC

Total

389 25.6 25.6 25.6

4 .3 .3 25.9

26 1.7 1.7 27.6

26 1.7 1.7 29.3

98 6.5 6.5 35.8

15 1.0 1.0 36.8

941 62.0 62.0 98.8

18 1.2 1.2 100.0

1517 100.0 100.0

gg01 G. Si no tiene empleo, usted es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Jubilado

Desempleado

NO APLICA

NC

Total

539 35.5 35.5 35.5

188 12.4 12.4 47.9

98 6.5 6.5 54.4

100 6.6 6.6 61.0

576 38.0 38.0 98.9

16 1.1 1.1 100.0

1517 100.0 100.0

g_1 G_1. Y dígame, ¿su escuela/Universidad está

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la colonia,
Fuera del municipio/de la 
delegación

En el D.F o en el Edomex 
(según sea el caso)

NO APLICA

Total

62 4.1 4.1 4.1

18 1.2 1.2 5.3

74 4.9 4.9 10.2

34 2.2 2.2 12.4

1329 87.6 87.6 100.0

1517 100.0 100.0
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hh01 H. Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango 
de ingreso familiar mensual?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0-1 Sal. Mín. ($ 0 - 1,460)
1-3 Sal. Mín. ($ 1,461 - 
4,380)

3-5 Sal. Mín. ($ 4,381 - 
7,301)

5-7 Sal. Mín. ($ 7,302 - 
10,221)

7-10 Sal. Mín. ($ 10,222 - 
14,601)

10-30 Sal. Mín. ($14,602 - 
43,803)

30-+ Sal. Mín. ($43,804 - 
+)

NS

NC

Total

164 10.8 10.8 10.8

407 26.8 26.8 37.6

252 16.6 16.6 54.3

122 8.0 8.0 62.3

47 3.1 3.1 65.4

25 1.6 1.6 67.0

3 .2 .2 67.2

177 11.7 11.7 78.9

320 21.1 21.1 100.0

1517 100.0 100.0

ii01_a I ¿Tiene teléfono? En casa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

1009 66.5 66.5 66.5

508 33.5 33.5 100.0

1517 100.0 100.0

ii01_b I ¿Tiene teléfono? Celular

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

781 51.5 51.5 51.5

736 48.5 48.5 100.0

1517 100.0 100.0
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amai_1 AMAI-1.- Pensando en el jefe de familia de su hogar, ¿cual fue el último año de 
estudios que terminó?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Maestría/Diplomado

Doctorado

NS

NC

Total

37 2.4 2.4 2.4

112 7.4 7.4 9.8

234 15.4 15.4 25.2

76 5.0 5.0 30.3

348 22.9 22.9 53.2

20 1.3 1.3 54.5

74 4.9 4.9 59.4

74 4.9 4.9 64.3

200 13.2 13.2 77.5

48 3.2 3.2 80.6

203 13.4 13.4 94.0

35 2.3 2.3 96.3

5 .3 .3 96.6

17 1.1 1.1 97.8

34 2.2 2.2 100.0

1517 100.0 100.0

amai_2 AMAI-2. Dentro de su hogar, ¿cuenta con calentador de agua o boiler?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NC

Total

1193 78.6 78.6 78.6

300 19.8 19.8 98.4

24 1.6 1.6 100.0

1517 100.0 100.0
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amai_3 AMAI-3. Sin contar baños pero sí todas las demás habitaciones, ¿con 
cuántas habitaciones cuenta su hogar? Incluya por favor cocina, recámaras 

o áreas de estar como sala o comedor

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

14

15

16

NS

NC

Total

43 2.8 2.8 2.8

147 9.7 9.7 12.5

239 15.8 15.8 28.3

371 24.5 24.5 52.7

285 18.8 18.8 71.5

209 13.8 13.8 85.3

85 5.6 5.6 90.9

43 2.8 2.8 93.7

17 1.1 1.1 94.9

10 .7 .7 95.5

2 .1 .1 95.6

2 .1 .1 95.8

3 .2 .2 96.0

1 .1 .1 96.0

1 .1 .1 96.1

59 3.9 3.9 100.0

1517 100.0 100.0
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amai_4 AMAI-4. Contando todos los focos que utiliza para iluminar su hogar, 
incluyendo los techos, paredes y lámparas, cuántos focos hay en su hogar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

24

25

26

27

28

30

43

50

NS

NC

Total

12 .8 .8 .8

58 3.8 3.8 4.6

89 5.9 5.9 10.5

137 9.0 9.0 19.5

143 9.4 9.4 28.9

220 14.5 14.5 43.4

140 9.2 9.2 52.7

169 11.1 11.1 63.8

80 5.3 5.3 69.1

160 10.5 10.5 79.6

39 2.6 2.6 82.2

63 4.2 4.2 86.4

17 1.1 1.1 87.5

13 .9 .9 88.3

38 2.5 2.5 90.8

16 1.1 1.1 91.9

5 .3 .3 92.2

12 .8 .8 93.0

1 .1 .1 93.1

25 1.6 1.6 94.7

5 .3 .3 95.1

3 .2 .2 95.3

1 .1 .1 95.3

4 .3 .3 95.6

2 .1 .1 95.7

1 .1 .1 95.8

2 .1 .1 95.9

5 .3 .3 96.2

1 .1 .1 96.3

2 .1 .1 96.4

2 .1 .1 96.6

52 3.4 3.4 100.0

1517 100.0 100.0
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amai_5 AMAI-5. En su hogar, ¿cuántos automóviles hay, no importa que sea 
un taxi o un auto de alguna compañía?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

5

6

7

9

NS

NC

Total

570 37.6 37.6 37.6

627 41.3 41.3 78.9

140 9.2 9.2 88.1

40 2.6 2.6 90.8

10 .7 .7 91.4

2 .1 .1 91.6

1 .1 .1 91.6

4 .3 .3 91.9

1 .1 .1 92.0

20 1.3 1.3 93.3

102 6.7 6.7 100.0

1517 100.0 100.0

amai_6 AMAI-6. ¿Cuántos baños con regadera tiene dentro de su hogar?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

3

4

7

9

NS

NC

Total

248 16.3 16.3 16.3

953 62.8 62.8 79.2

199 13.1 13.1 92.3

25 1.6 1.6 93.9

5 .3 .3 94.3

5 .3 .3 94.6

1 .1 .1 94.7

12 .8 .8 95.5

69 4.5 4.5 100.0

1517 100.0 100.0
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 825

835

839

842

845

853

905

912

922

923

924

925

929

931

936

940

942

944

945

947

948

950

952

955

957

958

1000

1001

1002

1003

1005

1015

1018

1020

1022

1024

1025

1026

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .1

1 .1 .1 .2

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .3

1 .1 .1 .4

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .5

1 .1 .1 .6

1 .1 .1 .7

2 .1 .1 .8

4 .3 .3 1.1

1 .1 .1 1.1

1 .1 .1 1.2

1 .1 .1 1.3

3 .2 .2 1.5

1 .1 .1 1.5

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.6

1 .1 .1 1.7

1 .1 .1 1.8

4 .3 .3 2.0

1 .1 .1 2.1

3 .2 .2 2.3

1 .1 .1 2.4

1 .1 .1 2.4

2 .1 .1 2.6

2 .1 .1 2.7

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.8

1 .1 .1 2.9

2 .1 .1 3.0

1 .1 .1 3.1

3 .2 .2 3.3

1 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.4

1 .1 .1 3.5

1 .1 .1 3.6
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1027

1028

1034

1035

1038

1040

1041

1042

1043

1045

1048

1050

1052

1053

1055

1056

1057

1058

1100

1102

1103

1105

1106

1108

1110

1111

1112

1113

1115

1118

1120

1121

1122

1123

1124

1125

1128

1129

1130

2 .1 .1 3.7

3 .2 .2 3.9

1 .1 .1 4.0

4 .3 .3 4.2

1 .1 .1 4.3

7 .5 .5 4.7

1 .1 .1 4.8

1 .1 .1 4.9

1 .1 .1 4.9

5 .3 .3 5.3

5 .3 .3 5.6

3 .2 .2 5.8

1 .1 .1 5.9

3 .2 .2 6.1

5 .3 .3 6.4

1 .1 .1 6.5

2 .1 .1 6.6

2 .1 .1 6.7

4 .3 .3 7.0

3 .2 .2 7.2

2 .1 .1 7.3

6 .4 .4 7.7

1 .1 .1 7.8

2 .1 .1 7.9

9 .6 .6 8.5

2 .1 .1 8.6

3 .2 .2 8.8

2 .1 .1 9.0

5 .3 .3 9.3

4 .3 .3 9.6

6 .4 .4 10.0

2 .1 .1 10.1

2 .1 .1 10.2

1 .1 .1 10.3

3 .2 .2 10.5

4 .3 .3 10.7

1 .1 .1 10.8

4 .3 .3 11.1

2 .1 .1 11.2
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1131

1132

1133

1134

1135

1136

1137

1138

1139

1140

1141

1142

1144

1145

1146

1147

1148

1149

1150

1152

1153

1154

1155

1156

1157

1158

1200

1201

1203

1204

1205

1207

1208

1210

1211

1212

1213

1214

1215

2 .1 .1 11.3

1 .1 .1 11.4

2 .1 .1 11.5

2 .1 .1 11.7

5 .3 .3 12.0

1 .1 .1 12.1

1 .1 .1 12.1

4 .3 .3 12.4

2 .1 .1 12.5

7 .5 .5 13.0

1 .1 .1 13.1

2 .1 .1 13.2

1 .1 .1 13.2

7 .5 .5 13.7

1 .1 .1 13.8

1 .1 .1 13.8

2 .1 .1 14.0

4 .3 .3 14.2

6 .4 .4 14.6

2 .1 .1 14.8

2 .1 .1 14.9

2 .1 .1 15.0

8 .5 .5 15.6

3 .2 .2 15.8

1 .1 .1 15.8

2 .1 .1 16.0

5 .3 .3 16.3

1 .1 .1 16.3

5 .3 .3 16.7

1 .1 .1 16.7

8 .5 .5 17.3

1 .1 .1 17.3

1 .1 .1 17.4

5 .3 .3 17.7

3 .2 .2 17.9

2 .1 .1 18.1

1 .1 .1 18.1

2 .1 .1 18.3

3 .2 .2 18.5
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1217

1218

1219

1220

1221

1222

1223

1224

1225

1226

1227

1228

1229

1230

1231

1232

1233

1234

1235

1236

1237

1238

1239

1240

1242

1243

1245

1247

1248

1249

1250

1251

1252

1253

1254

1255

1256

1257

1258

3 .2 .2 18.7

1 .1 .1 18.7

1 .1 .1 18.8

12 .8 .8 19.6

1 .1 .1 19.6

2 .1 .1 19.8

4 .3 .3 20.0

2 .1 .1 20.2

5 .3 .3 20.5

1 .1 .1 20.6

2 .1 .1 20.7

1 .1 .1 20.8

3 .2 .2 21.0

13 .9 .9 21.8

1 .1 .1 21.9

1 .1 .1 22.0

2 .1 .1 22.1

1 .1 .1 22.1

10 .7 .7 22.8

2 .1 .1 22.9

4 .3 .3 23.2

4 .3 .3 23.5

1 .1 .1 23.5

14 .9 .9 24.5

3 .2 .2 24.7

3 .2 .2 24.9

10 .7 .7 25.5

2 .1 .1 25.6

2 .1 .1 25.8

2 .1 .1 25.9

8 .5 .5 26.4

2 .1 .1 26.6

1 .1 .1 26.6

1 .1 .1 26.7

1 .1 .1 26.8

7 .5 .5 27.2

5 .3 .3 27.6

2 .1 .1 27.7

4 .3 .3 27.9
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1259

1300

1301

1302

1303

1304

1305

1306

1307

1308

1309

1310

1311

1312

1314

1315

1317

1318

1319

1320

1321

1323

1324

1325

1326

1327

1328

1329

1330

1331

1332

1333

1334

1335

1336

1337

1338

1339

1340

2 .1 .1 28.1

5 .3 .3 28.4

2 .1 .1 28.5

1 .1 .1 28.6

3 .2 .2 28.8

1 .1 .1 28.9

5 .3 .3 29.2

1 .1 .1 29.3

1 .1 .1 29.3

1 .1 .1 29.4

2 .1 .1 29.5

6 .4 .4 29.9

2 .1 .1 30.1

3 .2 .2 30.3

1 .1 .1 30.3

6 .4 .4 30.7

1 .1 .1 30.8

4 .3 .3 31.0

4 .3 .3 31.3

19 1.3 1.3 32.6

3 .2 .2 32.8

3 .2 .2 33.0

6 .4 .4 33.4

8 .5 .5 33.9

2 .1 .1 34.0

2 .1 .1 34.1

5 .3 .3 34.5

7 .5 .5 34.9

10 .7 .7 35.6

1 .1 .1 35.7

4 .3 .3 35.9

4 .3 .3 36.2

1 .1 .1 36.3

1 .1 .1 36.3

1 .1 .1 36.4

1 .1 .1 36.5

2 .1 .1 36.6

1 .1 .1 36.7

8 .5 .5 37.2
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1341

1342

1343

1344

1345

1346

1347

1348

1349

1350

1351

1352

1353

1354

1355

1356

1357

1359

1400

1401

1402

1403

1404

1405

1406

1407

1408

1409

1410

1411

1412

1413

1414

1415

1416

1417

1418

1419

1420

3 .2 .2 37.4

4 .3 .3 37.6

4 .3 .3 37.9

2 .1 .1 38.0

9 .6 .6 38.6

3 .2 .2 38.8

4 .3 .3 39.1

2 .1 .1 39.2

2 .1 .1 39.4

10 .7 .7 40.0

5 .3 .3 40.3

7 .5 .5 40.8

1 .1 .1 40.9

3 .2 .2 41.1

7 .5 .5 41.5

3 .2 .2 41.7

3 .2 .2 41.9

3 .2 .2 42.1

12 .8 .8 42.9

7 .5 .5 43.4

4 .3 .3 43.6

2 .1 .1 43.8

3 .2 .2 44.0

6 .4 .4 44.4

3 .2 .2 44.6

1 .1 .1 44.6

1 .1 .1 44.7

1 .1 .1 44.8

9 .6 .6 45.4

2 .1 .1 45.5

2 .1 .1 45.6

4 .3 .3 45.9

1 .1 .1 45.9

7 .5 .5 46.4

2 .1 .1 46.5

1 .1 .1 46.6

3 .2 .2 46.8

4 .3 .3 47.1

9 .6 .6 47.7
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1421

1422

1423

1424

1425

1426

1427

1428

1429

1430

1431

1433

1434

1435

1436

1438

1439

1440

1441

1442

1443

1444

1445

1446

1447

1448

1449

1450

1452

1453

1454

1455

1456

1457

1458

1459

1500

1501

1503

2 .1 .1 47.8

5 .3 .3 48.1

1 .1 .1 48.2

3 .2 .2 48.4

9 .6 .6 49.0

4 .3 .3 49.2

7 .5 .5 49.7

8 .5 .5 50.2

4 .3 .3 50.5

16 1.1 1.1 51.5

5 .3 .3 51.9

3 .2 .2 52.1

1 .1 .1 52.1

11 .7 .7 52.9

3 .2 .2 53.1

1 .1 .1 53.1

3 .2 .2 53.3

10 .7 .7 54.0

2 .1 .1 54.1

3 .2 .2 54.3

1 .1 .1 54.4

1 .1 .1 54.4

13 .9 .9 55.3

4 .3 .3 55.6

3 .2 .2 55.8

4 .3 .3 56.0

4 .3 .3 56.3

5 .3 .3 56.6

4 .3 .3 56.9

3 .2 .2 57.1

2 .1 .1 57.2

6 .4 .4 57.6

1 .1 .1 57.7

2 .1 .1 57.8

2 .1 .1 57.9

4 .3 .3 58.2

5 .3 .3 58.5

4 .3 .3 58.8

1 .1 .1 58.9
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1505

1506

1507

1508

1509

1510

1512

1513

1514

1515

1516

1517

1518

1520

1521

1522

1523

1524

1525

1526

1527

1528

1530

1531

1532

1533

1534

1535

1536

1537

1538

1539

1540

1541

1543

1544

1545

1547

1548

6 .4 .4 59.3

1 .1 .1 59.3

4 .3 .3 59.6

6 .4 .4 60.0

7 .5 .5 60.4

15 1.0 1.0 61.4

2 .1 .1 61.6

2 .1 .1 61.7

2 .1 .1 61.8

18 1.2 1.2 63.0

1 .1 .1 63.1

1 .1 .1 63.2

5 .3 .3 63.5

7 .5 .5 63.9

1 .1 .1 64.0

7 .5 .5 64.5

5 .3 .3 64.8

3 .2 .2 65.0

4 .3 .3 65.3

1 .1 .1 65.3

1 .1 .1 65.4

5 .3 .3 65.7

16 1.1 1.1 66.8

3 .2 .2 67.0

7 .5 .5 67.4

2 .1 .1 67.6

1 .1 .1 67.6

8 .5 .5 68.2

2 .1 .1 68.3

4 .3 .3 68.6

4 .3 .3 68.8

2 .1 .1 69.0

5 .3 .3 69.3

3 .2 .2 69.5

2 .1 .1 69.6

2 .1 .1 69.7

9 .6 .6 70.3

5 .3 .3 70.7

1 .1 .1 70.7
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1549

1550

1551

1552

1553

1554

1555

1556

1557

1558

1559

1600

1601

1602

1603

1604

1605

1607

1608

1610

1611

1612

1615

1616

1617

1618

1619

1620

1621

1622

1623

1624

1625

1627

1628

1629

1630

1631

1632

5 .3 .3 71.1

10 .7 .7 71.7

2 .1 .1 71.9

4 .3 .3 72.1

1 .1 .1 72.2

2 .1 .1 72.3

6 .4 .4 72.7

4 .3 .3 73.0

3 .2 .2 73.2

5 .3 .3 73.5

2 .1 .1 73.6

7 .5 .5 74.1

3 .2 .2 74.3

3 .2 .2 74.5

2 .1 .1 74.6

1 .1 .1 74.7

6 .4 .4 75.1

4 .3 .3 75.3

2 .1 .1 75.5

4 .3 .3 75.7

4 .3 .3 76.0

3 .2 .2 76.2

9 .6 .6 76.8

1 .1 .1 76.9

3 .2 .2 77.1

4 .3 .3 77.3

2 .1 .1 77.5

11 .7 .7 78.2

1 .1 .1 78.2

3 .2 .2 78.4

2 .1 .1 78.6

3 .2 .2 78.8

4 .3 .3 79.0

1 .1 .1 79.1

7 .5 .5 79.6

1 .1 .1 79.6

6 .4 .4 80.0

1 .1 .1 80.1

4 .3 .3 80.4
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1633

1635

1637

1638

1639

1640

1641

1642

1643

1644

1645

1646

1647

1648

1650

1651

1652

1653

1654

1655

1656

1658

1659

1700

1705

1706

1707

1708

1710

1711

1712

1713

1714

1715

1716

1718

1719

1720

1721

5 .3 .3 80.7

3 .2 .2 80.9

2 .1 .1 81.0

1 .1 .1 81.1

3 .2 .2 81.3

7 .5 .5 81.7

3 .2 .2 81.9

4 .3 .3 82.2

3 .2 .2 82.4

2 .1 .1 82.5

14 .9 .9 83.5

1 .1 .1 83.5

1 .1 .1 83.6

2 .1 .1 83.7

9 .6 .6 84.3

3 .2 .2 84.5

3 .2 .2 84.7

1 .1 .1 84.8

1 .1 .1 84.8

3 .2 .2 85.0

1 .1 .1 85.1

1 .1 .1 85.2

5 .3 .3 85.5

7 .5 .5 86.0

2 .1 .1 86.1

1 .1 .1 86.2

2 .1 .1 86.3

2 .1 .1 86.4

3 .2 .2 86.6

1 .1 .1 86.7

1 .1 .1 86.8

1 .1 .1 86.8

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 86.9

1 .1 .1 87.0

1 .1 .1 87.1

2 .1 .1 87.2

10 .7 .7 87.9

3 .2 .2 88.1
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1722

1723

1725

1726

1727

1728

1729

1730

1731

1732

1733

1735

1736

1737

1738

1740

1741

1743

1745

1746

1747

1750

1751

1753

1755

1756

1758

1759

1800

1801

1802

1803

1805

1806

1807

1808

1809

1810

1812

3 .2 .2 88.3

4 .3 .3 88.5

5 .3 .3 88.9

2 .1 .1 89.0

1 .1 .1 89.1

3 .2 .2 89.3

2 .1 .1 89.4

5 .3 .3 89.7

3 .2 .2 89.9

2 .1 .1 90.0

2 .1 .1 90.2

5 .3 .3 90.5

2 .1 .1 90.6

1 .1 .1 90.7

2 .1 .1 90.8

2 .1 .1 91.0

3 .2 .2 91.2

3 .2 .2 91.4

5 .3 .3 91.7

1 .1 .1 91.8

1 .1 .1 91.8

4 .3 .3 92.1

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.2

1 .1 .1 92.3

1 .1 .1 92.4

2 .1 .1 92.5

2 .1 .1 92.6

4 .3 .3 92.9

2 .1 .1 93.0

2 .1 .1 93.1

1 .1 .1 93.2

3 .2 .2 93.4

2 .1 .1 93.5

1 .1 .1 93.6

2 .1 .1 93.7

2 .1 .1 93.9

3 .2 .2 94.1

2 .1 .1 94.2
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1813

1816

1817

1818

1819

1820

1824

1825

1827

1830

1831

1832

1833

1834

1835

1836

1837

1838

1840

1845

1847

1848

1849

1850

1854

1855

1856

1857

1900

1902

1904

1905

1906

1912

1913

1915

1920

1924

1926

3 .2 .2 94.4

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.5

1 .1 .1 94.6

2 .1 .1 94.7

1 .1 .1 94.8

1 .1 .1 94.9

1 .1 .1 94.9

2 .1 .1 95.1

2 .1 .1 95.2

1 .1 .1 95.3

3 .2 .2 95.5

2 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.6

1 .1 .1 95.7

3 .2 .2 95.9

1 .1 .1 96.0

3 .2 .2 96.2

1 .1 .1 96.2

1 .1 .1 96.3

2 .1 .1 96.4

1 .1 .1 96.5

1 .1 .1 96.6

1 .1 .1 96.6

2 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.8

1 .1 .1 96.9

2 .1 .1 97.0

1 .1 .1 97.1

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.2

1 .1 .1 97.3

1 .1 .1 97.4

2 .1 .1 97.5

1 .1 .1 97.6

2 .1 .1 97.7

3 .2 .2 97.9

2 .1 .1 98.0

1 .1 .1 98.1
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horfin HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (En 24 hr.)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1927

1929

1930

1932

1935

1936

1940

1945

1946

1950

1954

1955

2000

2001

2003

2009

2010

2042

2048

2053

2058

2103

2108

2113

2120

Total

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.2

1 .1 .1 98.3

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.5

2 .1 .1 98.7

2 .1 .1 98.8

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 98.9

1 .1 .1 99.0

3 .2 .2 99.2

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.3

1 .1 .1 99.4

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.8

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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dura D3.  Duración entrevista en minutos:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

6 .4 .4 .4

6 .4 .4 .8

1 .1 .1 .9

1 .1 .1 .9

2 .1 .1 1.1

2 .1 .1 1.2

1 .1 .1 1.3

7 .5 .5 1.7

13 .9 .9 2.6

8 .5 .5 3.1

11 .7 .7 3.8

25 1.6 1.6 5.5

30 2.0 2.0 7.4

76 5.0 5.0 12.5

33 2.2 2.2 14.6

67 4.4 4.4 19.1

78 5.1 5.1 24.2

63 4.2 4.2 28.3

172 11.3 11.3 39.7

62 4.1 4.1 43.8

72 4.7 4.7 48.5

73 4.8 4.8 53.3

36 2.4 2.4 55.7

163 10.7 10.7 66.4

38 2.5 2.5 69.0

40 2.6 2.6 71.6

43 2.8 2.8 74.4

27 1.8 1.8 76.2

161 10.6 10.6 86.8

19 1.3 1.3 88.1

28 1.8 1.8 89.9

15 1.0 1.0 90.9

7 .5 .5 91.4

21 1.4 1.4 92.7

7 .5 .5 93.2

7 .5 .5 93.7

9 .6 .6 94.3

7 .5 .5 94.7
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dura D3.  Duración entrevista en minutos:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

40

41

42

43

45

46

47

48

49

50

51

52

53

57

63

65

66

Total

18 1.2 1.2 95.9

15 1.0 1.0 96.9

11 .7 .7 97.6

6 .4 .4 98.0

6 .4 .4 98.4

1 .1 .1 98.5

1 .1 .1 98.5

4 .3 .3 98.8

1 .1 .1 98.9

8 .5 .5 99.4

2 .1 .1 99.5

1 .1 .1 99.6

1 .1 .1 99.7

1 .1 .1 99.7

2 .1 .1 99.9

1 .1 .1 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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vivi ENTREVISTADOR: OBSERVE Y REGISTRE LAS CARACTERÍSTICAS DE LA VIVIENDA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Casa sola en calle normal

Casa sola en calle que es 
una cerrada

Casa sola en calle o área 
resguardada por rejas, 
pluma de ac

Vecindad
Departamento en edificio 
con seguridad

Departamento en edificio 
sin seguridad

Casa en condominio 
horizontal con seguridad

Casa en condominio 
horizontal sin seguridad

Departamento en 
condominio

Unidad Habitacional

Total

1238 81.6 81.6 81.6

76 5.0 5.0 86.6

32 2.1 2.1 88.7

35 2.3 2.3 91.0

51 3.4 3.4 94.4

55 3.6 3.6 98.0

6 .4 .4 98.4

10 .7 .7 99.1

2 .1 .1 99.2

12 .8 .8 100.0

1517 100.0 100.0
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vivi_1

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 2

3

4

5

6

7

8

10

12

13

14

15

16

18

20

22

24

26

40

NO APLICA

Total

9 .6 .6 .6

8 .5 .5 1.1

10 .7 .7 1.8

3 .2 .2 2.0

42 2.8 2.8 4.7

2 .1 .1 4.9

4 .3 .3 5.1

13 .9 .9 6.0

9 .6 .6 6.6

1 .1 .1 6.7

1 .1 .1 6.7

12 .8 .8 7.5

5 .3 .3 7.8

2 .1 .1 8.0

41 2.7 2.7 10.7

1 .1 .1 10.7

5 .3 .3 11.1

2 .1 .1 11.2

1 .1 .1 11.3

1346 88.7 88.7 100.0

1517 100.0 100.0

vivi_2

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

8

10

NO APLICA

Total

1 .1 .1 .1

32 2.1 2.1 2.2

27 1.8 1.8 4.0

29 1.9 1.9 5.9

16 1.1 1.1 6.9

8 .5 .5 7.4

2 .1 .1 7.6

5 .3 .3 7.9

1397 92.1 92.1 100.0

1517 100.0 100.0
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cuenta_1 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Alarma contra robo

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

79 5.2 5.2 5.2

1337 88.1 88.1 93.3

101 6.7 6.7 100.0

1517 100.0 100.0

cuenta_2 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Cerraduras especiales

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

299 19.7 19.7 19.7

1142 75.3 75.3 95.0

76 5.0 5.0 100.0

1517 100.0 100.0

cuenta_3 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Ventanas especiales/ barrotes/ protecciones

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

550 36.3 36.3 36.3

928 61.2 61.2 97.4

39 2.6 2.6 100.0

1517 100.0 100.0

cuenta_4 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Perro que podría detectar a un ladrón

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

323 21.3 21.3 21.3

1119 73.8 73.8 95.1

75 4.9 4.9 100.0

1517 100.0 100.0
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cuenta_5 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Barda alta

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

474 31.2 31.2 31.2

1018 67.1 67.1 98.4

25 1.6 1.6 100.0

1517 100.0 100.0

cuenta_6 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Vigilante/portero/agente de seguridad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

78 5.1 5.1 5.1

1366 90.0 90.0 95.2

73 4.8 4.8 100.0

1517 100.0 100.0

cuenta_7 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Sistema formal de observancia de la colonia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

43 2.8 2.8 2.8

1271 83.8 83.8 86.6

203 13.4 13.4 100.0

1517 100.0 100.0

cuenta_8 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Arreglo informal entre vecinos para cuidar las casas de cada uno

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

73 4.8 4.8 4.8

1217 80.2 80.2 85.0

227 15.0 15.0 100.0

1517 100.0 100.0
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cuenta_9 Identifique POR OBSERVACIÓN las siguientes características de la vivienda 
para medir su vulnerabilidad frente a la delincuencia: La casa donde entrevistó cuenta 

con: Vivienda que no esta protegida por ninguna de los anteriores

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No pudo identificar

Total

503 33.2 33.2 33.2

991 65.3 65.3 98.5

23 1.5 1.5 100.0

1517 100.0 100.0

tipo Tipo de supervisión

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Directa

Posterior

Telefónica

Revisión

Total

907 59.8 59.8 59.8

166 10.9 10.9 70.7

6 .4 .4 71.1

438 28.9 28.9 100.0

1517 100.0 100.0

f6a ROBO DE VEHÍCULO CÉDULA A AL ENTREVISTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

56 3.7 3.7 3.7

2 .1 .1 3.8

1459 96.2 96.2 100.0

1517 100.0 100.0

f6b ROBO DE  PARTES DE VEHÍCULO CÉDULA B AL ENTREVISTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

NO APLICA

Total

169 11.1 11.1 11.1

16 1.1 1.1 12.2

9 .6 .6 12.8

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 12.9

1 .1 .1 13.0

1320 87.0 87.0 100.0

1517 100.0 100.0
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f6c ROBO A CASA HABITACIÓN CÉDULA C SI ROBO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

45 3.0 3.0 3.0

7 .5 .5 3.4

1465 96.6 96.6 100.0

1517 100.0 100.0

f6d ROBO CON/SIN VIOLENCIA CÉDULA D AL ENTREVISTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

8

17

NO APLICA

Total

192 12.7 12.7 12.7

50 3.3 3.3 16.0

28 1.8 1.8 17.8

15 1.0 1.0 18.8

4 .3 .3 19.1

3 .2 .2 19.2

1 .1 .1 19.3

1 .1 .1 19.4

1223 80.6 80.6 100.0

1517 100.0 100.0

F6D1 ROBO CON/SIN VIOLENCIA CÉDULA D A OTRO DE LA CASA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

NO APLICA

Total

118 7.8 7.8 7.8

35 2.3 2.3 10.1

12 .8 .8 10.9

5 .3 .3 11.2

3 .2 .2 11.4

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.5

1 .1 .1 11.6

2 .1 .1 11.7

1339 88.3 88.3 100.0

1517 100.0 100.0

f6e SECUESTRO CÉDULA E AL ENTREVISTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

3 .2 .2 .2

1514 99.8 99.8 100.0

1517 100.0 100.0
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f6f AMENAZAS O ATAQUES/RIÑAS SIN ROBO CÉDULA F AL ENTREVISTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

48 3.2 3.2 3.2

1 .1 .1 3.2

1468 96.8 96.8 100.0

1517 100.0 100.0

f6f1 AMENAZAS O ATAQUES/RIÑAS SIN ROBO CÉDULA F A OTRO DE LA CASA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

7

NO APLICA

Total

17 1.1 1.1 1.1

2 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.3

1 .1 .1 1.4

1496 98.6 98.6 100.0

1517 100.0 100.0

f6g EXTORSIÓN TELEFÓNICA CÉDULA G AL ENTREVISTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

5

6

7

10

NO APLICA

Total

207 13.6 13.6 13.6

11 .7 .7 14.4

9 .6 .6 15.0

2 .1 .1 15.1

1 .1 .1 15.2

1 .1 .1 15.2

2 .1 .1 15.4

1284 84.6 84.6 100.0

1517 100.0 100.0

totf6a total de cedulas aplicar A

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

56 3.7 3.7 3.7

1 .1 .1 3.8

1460 96.2 96.2 100.0

1517 100.0 100.0
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totf6b total de cedulas aplicar B

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

NO APLICA

Total

177 11.7 11.7 11.7

13 .9 .9 12.5

5 .3 .3 12.9

1322 87.1 87.1 100.0

1517 100.0 100.0

totf6c total de cedulas aplicar C

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

47 3.1 3.1 3.1

5 .3 .3 3.4

1465 96.6 96.6 100.0

1517 100.0 100.0

totf6d total de cedulas aplicar D

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

NO APLICA

Total

315 20.8 20.8 20.8

81 5.3 5.3 26.1

20 1.3 1.3 27.4

1101 72.6 72.6 100.0

1517 100.0 100.0

totf6e total de cedulas aplicar E

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

NO APLICA

Total

3 .2 .2 .2

1514 99.8 99.8 100.0

1517 100.0 100.0

totf6f total de cedulas aplicar F

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

NO APLICA

Total

64 4.2 4.2 4.2

2 .1 .1 4.4

1451 95.6 95.6 100.0

1517 100.0 100.0
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totf6g total de cedulas aplicar G

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

NO APLICA

Total

216 14.2 14.2 14.2

12 .8 .8 15.0

4 .3 .3 15.3

1285 84.7 84.7 100.0

1517 100.0 100.0

total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.00 1517 100.0 100.0 100.0

conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9002078

9002100

9003024

9003051

9003063

9003135

9005033

9005128

9005156

9005198

9005202

9005275

9005313

9006052

9007069

9007147

9007205

9007277

9007323

9007326

9007340

9007429

9007473

9007488

9007491

16 1.1 1.1 1.1

16 1.1 1.1 2.1

16 1.1 1.1 3.2

1 .1 .1 3.2

16 1.1 1.1 4.3

15 1.0 1.0 5.3

16 1.1 1.1 6.3

16 1.1 1.1 7.4

16 1.1 1.1 8.4

16 1.1 1.1 9.5

16 1.1 1.1 10.5

16 1.1 1.1 11.6

16 1.1 1.1 12.7

16 1.1 1.1 13.7

16 1.1 1.1 14.8

16 1.1 1.1 15.8

14 .9 .9 16.7

16 1.1 1.1 17.8

16 1.1 1.1 18.9

14 .9 .9 19.8

16 1.1 1.1 20.8

18 1.2 1.2 22.0

16 1.1 1.1 23.1

15 1.0 1.0 24.1

16 1.1 1.1 25.1
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conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

9009024

9009045

9009326

9010010

9010019

9010216

9011042

9011059

9012094

9012145

9012193

9013120

9013140

9014061

9014078

9014084

9015035

9015051

9015116

9015141

9016029

9016216

9017075

9017091

9017108

9017124

9104023

15002027

15003024

15007180

15009156

15013097

15020041

15020042

15020073

15020122

15025076

15025122

15025180

16 1.1 1.1 26.2

16 1.1 1.1 27.2

2 .1 .1 27.4

15 1.0 1.0 28.3

16 1.1 1.1 29.4

15 1.0 1.0 30.4

16 1.1 1.1 31.4

16 1.1 1.1 32.5

16 1.1 1.1 33.6

16 1.1 1.1 34.6

18 1.2 1.2 35.8

16 1.1 1.1 36.8

15 1.0 1.0 37.8

13 .9 .9 38.7

16 1.1 1.1 39.7

16 1.1 1.1 40.8

16 1.1 1.1 41.9

16 1.1 1.1 42.9

16 1.1 1.1 44.0

16 1.1 1.1 45.0

16 1.1 1.1 46.1

1 .1 .1 46.1

8 .5 .5 46.7

8 .5 .5 47.2

16 1.1 1.1 48.3

16 1.1 1.1 49.3

1 .1 .1 49.4

16 1.1 1.1 50.4

1 .1 .1 50.5

1 .1 .1 50.6

1 .1 .1 50.6

16 1.1 1.1 51.7

15 1.0 1.0 52.7

1 .1 .1 52.7

16 1.1 1.1 53.8

1 .1 .1 53.9

16 1.1 1.1 54.9

15 1.0 1.0 55.9

12 .8 .8 56.7
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conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

15031012

15031017

15031039

15031051

15031091

15033033

15033056

15033087

15033152

15033191

15033202

15033265

15033411

15037067

15039017

15039120

15039155

15039156

15057110

15057136

15057202

15057221

15057239

15058042

15058072

15058087

15058152

15060067

15070056

15081052

15099071

15099095

15104023

15104067

15104206

15108035

15109074

15121024

15121124

16 1.1 1.1 57.7

16 1.1 1.1 58.8

16 1.1 1.1 59.9

16 1.1 1.1 60.9

16 1.1 1.1 62.0

16 1.1 1.1 63.0

16 1.1 1.1 64.1

16 1.1 1.1 65.1

2 .1 .1 65.3

16 1.1 1.1 66.3

2 .1 .1 66.4

16 1.1 1.1 67.5

16 1.1 1.1 68.6

16 1.1 1.1 69.6

16 1.1 1.1 70.7

16 1.1 1.1 71.7

16 1.1 1.1 72.8

16 1.1 1.1 73.8

16 1.1 1.1 74.9

14 .9 .9 75.8

14 .9 .9 76.7

16 1.1 1.1 77.8

16 1.1 1.1 78.8

15 1.0 1.0 79.8

16 1.1 1.1 80.9

16 1.1 1.1 81.9

13 .9 .9 82.8

16 1.1 1.1 83.8

16 1.1 1.1 84.9

16 1.1 1.1 86.0

16 1.1 1.1 87.0

16 1.1 1.1 88.1

14 .9 .9 89.0

16 1.1 1.1 90.0

16 1.1 1.1 91.1

16 1.1 1.1 92.2

16 1.1 1.1 93.2

16 1.1 1.1 94.3

1 .1 .1 94.3
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conglomerado Numero unico de seccion en muestra

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

15121135

15121140

15121141

15121146

15121180

15121488

15122014

15122024

15122099

Total

1 .1 .1 94.4

1 .1 .1 94.5

16 1.1 1.1 95.5

16 1.1 1.1 96.6

3 .2 .2 96.8

1 .1 .1 96.8

16 1.1 1.1 97.9

16 1.1 1.1 98.9

16 1.1 1.1 100.0

1517 100.0 100.0

estrato

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0
 Muy baja marginalidad 
(DF)

 Baja marginalidad (DF)

 Media marginalidad (DF)

 Alta marginalidad (DF)
 Muy alta marginalidad 
(DF)

 Muy baja marginalidad 
(Bimsa-Mex)

 Baja marginalidad 
(Bimsa-Mex)

 Media marginalidad 
(Bimsa-Mex)

 Alta marginalidad (Bimsa-
Mex)

 Muy alta marginalidad 
(Bimsa-Mex)

Total

9 .6 .6 .6

223 14.7 14.7 15.3

159 10.5 10.5 25.8

127 8.4 8.4 34.1

110 7.3 7.3 41.4

126 8.3 8.3 49.7

187 12.3 12.3 62.0

32 2.1 2.1 64.1

82 5.4 5.4 69.5

144 9.5 9.5 79.0

318 21.0 21.0 100.0

1517 100.0 100.0
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estra1

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Perdidos Sistema

Total

223 14.7 14.8 14.8

159 10.5 10.5 25.3

127 8.4 8.4 33.8

110 7.3 7.3 41.0

126 8.3 8.4 49.4

187 12.3 12.4 61.8

32 2.1 2.1 63.9

82 5.4 5.4 69.4

144 9.5 9.5 78.9

318 21.0 21.1 100.0

1508 99.4 100.0

9 .6

1517 100.0

filter_$ estrato>0 (FILTER)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Not Selected

Selected

Total

9 .6 .6 .6

1508 99.4 99.4 100.0

1517 100.0 100.0

MARGINALIDAD ESTRATO DE MARGINALIDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Muy baja marginalidad

 Baja marginalidad

 Media marginalidad

 Alta marginalidad

 Muy alta marginalidad

Total

414 27.3 27.3 27.3

191 12.6 12.6 39.9

209 13.8 13.8 53.7

254 16.7 16.7 70.4

449 29.6 29.6 100.0

1517 100.0 100.0
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ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos .00

.37

.45

.46

.51

.65

.84

.86

.87

.91

1.04

1.09

1.12

1.12

1.16

1.24

1.35

1.39

1.40

1.43

1.53

1.58

1.59

1.64

1.95

1.97

2.01

2.02

2.02

2.05

2.09

2.13

2.23

2.52

2.53

2.58

2.62

2.62

10 .7 .7 .7

14 .9 .9 1.6

4 .3 .3 1.8

16 1.1 1.1 2.9

9 .6 .6 3.5

16 1.1 1.1 4.5

11 .7 .7 5.3

6 .4 .4 5.7

14 .9 .9 6.6

5 .3 .3 6.9

7 .5 .5 7.4

9 .6 .6 8.0

21 1.4 1.4 9.4

16 1.1 1.1 10.4

19 1.3 1.3 11.7

3 .2 .2 11.9

49 3.2 3.2 15.1

81 5.3 5.3 20.4

23 1.5 1.5 22.0

34 2.2 2.2 24.2

60 4.0 4.0 28.1

25 1.6 1.6 29.8

8 .5 .5 30.3

31 2.0 2.0 32.4

20 1.3 1.3 33.7

54 3.6 3.6 37.2

1 .1 .1 37.3

82 5.4 5.4 42.7

10 .7 .7 43.4

13 .9 .9 44.2

14 .9 .9 45.2

13 .9 .9 46.0

61 4.0 4.0 50.0

8 .5 .5 50.6

37 2.4 2.4 53.0

34 2.2 2.2 55.2

18 1.2 1.2 56.4

26 1.7 1.7 58.1
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ponde

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

2.67

2.71

2.85

3.11

3.22

3.47

3.61

3.69

3.76

3.82

4.17

4.28

4.34

4.46

4.54

4.72

4.89

4.92

6.03

6.04

6.24

6.29

7.82

7.96

8.10

8.14

8.29

8.43

8.79

9.62

10.01

18.63

19.40

Total

26 1.7 1.7 59.9

14 .9 .9 60.8

24 1.6 1.6 62.4

23 1.5 1.5 63.9

10 .7 .7 64.5

33 2.2 2.2 66.7

3 .2 .2 66.9

39 2.6 2.6 69.5

27 1.8 1.8 71.3

23 1.5 1.5 72.8

42 2.8 2.8 75.5

73 4.8 4.8 80.4

6 .4 .4 80.8

15 1.0 1.0 81.7

16 1.1 1.1 82.8

48 3.2 3.2 86.0

4 .3 .3 86.2

17 1.1 1.1 87.3

10 .7 .7 88.0

19 1.3 1.3 89.3

4 .3 .3 89.5

13 .9 .9 90.4

33 2.2 2.2 92.6

29 1.9 1.9 94.5

28 1.8 1.8 96.3

8 .5 .5 96.8

8 .5 .5 97.4

9 .6 .6 98.0

5 .3 .3 98.3

15 1.0 1.0 99.3

3 .2 .2 99.5

7 .5 .5 99.9

1 .1 .1 100.0

1517 100.0 100.0
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EDADREC EDAD RECODIFICADA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos De 15 a 29 años

De 30 a 49 años

De 50 y más años

Total

489 32.2 32.2 32.2

589 38.8 38.8 71.1

439 28.9 28.9 100.0

1517 100.0 100.0

EMPLEOREC EMPLEO RECODIFICADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

NC

Total

576 38.0 38.0 38.0

926 61.0 61.0 99.0

15 1.0 1.0 100.0

1517 100.0 100.0

ESCOLARIDADREC ESCOLARIDAD RECODIFICADA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hasta Primaria

Secundaria y Preparatoria

Universidad y más

NS/NC

Total

335 22.1 22.1 22.1

892 58.8 58.8 80.9

280 18.5 18.5 99.3

10 .7 .7 100.0

1517 100.0 100.0

INGRESOREC INGRESO RECODIFICADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hasta 1 S.M.

De 1 a 3 S.M.

De 3 a 7 S.M.

Más de 7 S.M.

NS/NC

Total

164 10.8 10.8 10.8

407 26.8 26.8 37.6

374 24.7 24.7 62.3

75 4.9 4.9 67.2

497 32.8 32.8 100.0

1517 100.0 100.0
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